                                                                                        УТВЕРЖДАЮ     

                                                                            Директор МУ «Стадион» Старт»

                                                                                                           Пешков А.С

                                                                                            «___» июня 2007 г.

Запрос котировок цен 

на поставку садово-паркового оборудования. 

          Заказчик: Муниципальное учреждение «Стадион» Старт»»; 143966, Московская область, г. Реутов, ул. Новая, дом 1А;  тел./факс (495) 528-45-93, адрес электронной почты: www reutov net
          Источник финансирования заказа: местный бюджет.

          Наименование, характеристики и количество заказываемых райдеров в комплекте с декой:

	Наименование
	Характеристики
	Колич.

	Профессиональный садово-парковый райдер марки PF 21 AWD с Декой марки Combi 122 ХР   или другой марки, удовлетворяющий требованиям к характеристикам, указанным в настоящей таблице.
	1. Двигатель марки Kawasaki; мощность двигателя 15,4 кВт/21,0 л.с.; генератор 13А; емкость аккумуляторной батареи 12 В/24 А-ч; емкость топливного бака 17 л; с гидростатической трансмиссией; размер передних шин 195/65-8.задних шин 195/65-8; ширина стрижки 112-122 см; высота стрижки 40-100 мм; с 3 ножами; колесная база 100 см; ширина машины 90 см, высота 116 см, длина 208 см; вес машины ( без режущей деки) 329 кг.

2. Гарантийный срок на коммерческое использование: не менее 1-го года.
	1 шт.


          Место доставки: г. Реутов, ул. Новая, д. 1а, МУ «Стадион» Старт».
          Срок поставки: июль 2007 года, в течение 3 (трёх) рабочих  дней со дня перечисления Заказчиком денежных средств на расчётный счёт Поставщика.

            Максимальная цена контракта: 380000 (Триста восемьдесят  тысяч) рублей 00 копеек, включая НДС и все иные расходы Поставщика на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей. 
          Срок и условия оплаты поставки: по безналичному расчету 30% аванс; 70% в течении 10 банковских дней с момента подписания приемо-сдаточных документов, с учетом всех обязательных платежей. 

          Место подачи котировочных заявок: котировочная заявка может быть подана:

 в письменном виде или в форме электронного документа на дискете - по адресу 143966, Московская область, г. Реутов, ул. Новая, дом 1А, МУ «Стадион» Старт» почтой, курьером, лично представителем поставщика или по факсу на номер  (495) 528-45-93; 

в форме электронного документа  по электронной почте - на адрес: www. reutov. net

.

         Дата и время начала подачи котировочных заявок: 7 июня 2007 года с 11.00 часов по московскому времени.

         Дата и время окончания подачи котировочных заявок: 19 июня 2007 года в 17.00 по московскому времени.

       Срок подписания муниципального контракта победителем в проведении запроса котировок: не ранее через 5 дней со дня размещения на официальном сайте протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок и не позднее чем через 20 дней со дня подписания указанного протокола. 

Победителем в проведении запроса котировки цен признается участник размещения заказа, подавший котировочную заявку, которая отвечает всем требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок цен и в которой указана наиболее низкая цена товара. При предложении наиболее низкой цены несколькими участниками размещения заказа, победителем в размещении запроса котировок признается участник размещения заказа, котировочная заявка которого поступила ранее котировочных заявок других участников размещения заказа.

В случае Вашего согласия принять участие в  поставке вышеуказанных товаров, просим представить в письменном виде котировочную заявку по вышеуказанному адресу.   

Любой участник размещения заказа вправе подать только одну котировочную заявку, внесение изменений в которую не допускается. 

В форме электронного документа котировочные заявки не принимаются, так как отсутствует техническая возможность использования электронно-цифровой подписи, обеспечивающей юридическую значимость подачи заявок в электронном виде.

Котировочные заявки, поданные после дня окончания срока подачи котировочных заявок не рассматриваются и в день их поступления возвращаются участникам размещения заказа, подавшим такие заявки. 

Муниципальный заказчик в течение двух рабочих дней со дня подписания протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок передает победителю один экземпляр протокола и проект муниципального контракта

Приложение №1: Форма котировочной заявки.

