Сообщение о проведении публичных слушаний

по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, расположенного в границах города Реутове по ул. Комсомольской (севернее ГСК «Комсомольский») с кадастровым номером 50:48:001 04 11:0031.

        Администрация города Реутова приглашает граждан, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен указанный земельный участок, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску негативного воздействия принять участие в публичных слушаниях по теме «Изменение вида разрешенного использования земельного участка, расположенного в городе Реутове по ул. Комсомольской (севернее ГСК «Комсомольский») с кадастровым номером 50:48:001 04 11:0031 на размещение и строительство торгово-складского комплекса и предприятия общественного питания (кафе)».
Публичные слушания состоятся 17.12.2007 в 15.00 час. по адресу: 143964, г.Реутов, ул. Ленина, дом 10 в помещении Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутова.

Ознакомиться с материалами по теме публичных слушаний, а также получить необходимую информацию можно в Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутова по телефону 528-13-21 и на официальном сайте города Реутова www.reutov.net  

Предложения и замечания по теме публичных слушаний могут быть направлены с момента опубликования сообщения о проведении публичных слушаний и до 16.12.2007 года в Комиссию по проведению публичных слушаний, по адресу: 143964, г.Реутов, ул.Ленина, дом 10, (помещение Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутова).

