ОБРАЩЕНИЕ

 РЕУТОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ

К ИЗБИРАТЕЛЯМ ГОРОДА РЕУТОВА

Уважаемые избиратели!
Прошедший 2007 год был весьма насыщен различного рода общественно-политическими событиями, предопределяющими дальнейшее развитие нашего общества на многие годы вперёд. Реутовский городской Совет депутатов выражает Вам чувства глубокой признательности за поддержку реформ, проводимых стране, и перемен в нашем родном городе, высказанную большинством жителей на выборах в марте и декабре 2007 года.

Что дорого нам сегодня? К чему мы стремимся завтра? Стабильность, улучшение качества жизни и надежда на длительное спокойное развитие. Образование, здравоохранение, жилищные вопросы — во всех этих важнейших сферах нашей жизни мы преодолели застой девяностых. Появились первые, пусть и весьма неполные, результаты.

ВАШ ГОЛОС 2 марта 2008 года обеспечит преемственность в осуществлении курса, которым идет наша страна уже восемь лет. Курса, остановившего развал экономики и социальной сферы нашей страны. Курса, предотвратившего гражданскую войну. Курса, который проводит Президент Российской Федерации В.В. Путин.

2 марта 2008 года – выборы Президента Российской Федерации. Главные выборы страны. В этот день миллионы россиян выбирают своё будущее, будущее своих детей и внуков. Помните, Ваш голос самый важный. До встречи на избирательных участках.
Вместе победим!

Принято Решением

Реутовского городского Совета депутатов
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