Главное управление Московской области «Государственная жилищная инспекция Московской области» (далее – Госжилинспекция Московской области) напоминает, что во исполнение требований части 3 статьи 172 Жилищного кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 7 Закона Московской области от 01.07.2013 №66/2013-ОЗ «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области» (далее – Закон) владельцы специальных счетов обязаны ежеквартально в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, и ежегодно в срок не позднее 1 февраля года, следующего за отчетным, представлять в Госжилинспекцию Московской области сведения о поступлении взносов на капитальный ремонт от собственников помещений в многоквартирном доме. 
В соответствии с изменениями, внесенными в статью 7 Закона от 30.12.2014, информация должна быть предоставлена по форме, утвержденной Госжилинспекцией Московской области.
Форма предоставления информации и образец сопроводительного письма размещены на сайте Госжилинспекции Московской области в разделе «Документы» (подраздел «Программа капитального ремонта»). Сведения о поступлении взносов можно направлять по электронной почте на официальный адрес Госжилинспекции Московской области. 
В случае непредставления сведений в указанный срок в отношении владельцев специальных счетов будут применены меры административного воздействия по статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Просим довести данную информацию до ТСЖ, ЖСК, ЖК, являющихся владельцами специальных счетов и осуществляющих деятельность на территории курируемых муниципальных образований.
Дополнительно сообщаем, что реестр владельцев специальных счетов и адресный перечень многоквартирных домов, собственники помещений в которых надлежащим образом реализовали свой выбор специального счета и представили требуемый пакет документов для внесения в реестр, размещены на официальном сайте Госжилинспекции Московской области в вышеуказанном разделе.
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