Публичные слушания о внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории города Реутов Московской области
30 октября 2012 года в 17.00 в помещении ООО «Социально-деловой центр «Инициатива» по адресу: г. Реутов, Юбилейный проспект, дом 54 и

27 ноября 2012 года в 17.00 в помещении Администрации города Реутов по адресу: г. Реутов, ул.Ленина, д.27
по инициативе Администрации города Реутов Московской области состоятся публичные слушания по вопросу обсуждения проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории города Реутов Московской области, утверждённые Решением Совета депутатов города Реутов от 24.12.2010 №69/7».
Основание для проведения публичных слушаний: постановление Администрации города Реутов от 02.10.2012 № 775-ПА

Прием предложений по вопросам, вынесенным на публичные слушания, осуществляет Комиссия по землепользованию и земельным ресурсам при Администрации города Реутов Московской области до 05 декабря 2012 года (включительно) по адресу 143966 Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, дом 9, телефон 8 498 661 72 55, в рабочие дни с 14.00 до 17.00, в пятницу с 14.00 до 16.00, а также возможно направить свои предложения и замечания, касающиеся проекта о внесении изменений в Правила на официальный сайт города Реутов www.reutov.net. 
Проект  
«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории города Реутов Московской области, утверждённые Решением Совета депутатов города Реутов от 24.12.2010 №69/7»

Внести в Правила землепользования и застройки территории города Реутов Московской области, утверждённые Решением Совета депутатов города Реутов от 24.12.2010 №69/7, следующие изменения:
1. Часть II «Карта градостроительного зонирования»  изложить в новой редакции согласно приложению, в части:

1.1. Установить: 
- в границах земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010403:2, площадью 7553 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, ул.Новая, дом 5 – «Зону многофункциональной общественно-деловой и жилой застройки (ОД-1)»;

- в границах земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010403:11, площадью 2827 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, ул.Кирова, владение 4 – «Зону многофункциональной общественно-деловой  застройки (ОД-2)»;

- в границах земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010101:206, площадью 328 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, Северный проезд, дом 2 – «Зону многофункциональной общественно-деловой  застройки (ОД-2)»;

- в границах земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010101:192, площадью 645 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, Северный проезд, дом 2 – «Зону многофункциональной общественно-деловой  застройки (ОД-2)»;

- в границах земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010101:208, площадью 2493+/-17,5 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, Северный проезд, дом 2 – «Зону многофункциональной общественно-деловой  застройки (ОД-2)»;

- в границах земельного участка с кадастровым номером 50:48:0030203:24, площадью 6161 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, Юбилейный проспект – «Зону многоквартирной жилой застройки средней и высокой этажности  (Ж-1)»;

- в границах земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010202:52, площадью 6855 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов,              ул. Головашкина, дом 3 – «Зону многоквартирной жилой застройки средней и высокой этажности  (Ж-1)»;

- в границах земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010202:53, площадью 7390 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов,              ул. Головашкина, дом 3 – «Зону многоквартирной жилой застройки средней и высокой этажности  (Ж-1)».

1.2. Изменить границы градостроительной зоны «Производственных, коммунально - складских объектов с включением общественно-деловой застройки (П – 1)», расположенной в юго- восточной части микрорайона 10 города Реутов Московской области - вдоль Носовихинского шоссе (южная граница города Реутов) от улицы имени академика В.Н. Челомея до автодороги общего пользования (проектируемый проезд 4305) следующим образом:

- установить в пределах территории, расположенной вдоль Носовихинского шоссе (южная граница города Реутов) восточнее от границы земельного участка с кадастровым номером 50:48:0000000:2 до западной границы автодороги общего пользования (проектируемый проезд 4305) - «Зону многофункциональной общественно-деловой и жилой застройки (ОД-1)».

2. В пункте 3.1. раздела 3 главы 3 Правил «Зона производственных, коммунально - складских объектов с включением общественно-деловой застройки (П – 1)»:
- исключить из «Условно разрешённых видов использования земельных участков и объектов капитального строительства»:
объекты оптовой торговли;

объекты розничной торговли;

- дополнить «Основные виды использования земельных участков и объектов капитального строительства»:

объекты оптовой торговли;

объекты розничной торговли.

3. Пункт 4.2. главы 4 дополнить словами:

- «- оформления разрешения на условно разрешённый вид использования земельных участков и объектов капитального строительства.».
Комиссия 
Покамин В.М. – заместитель Руководителя Администрации

Холиков Л.А. – начальник Управления по архитектуре и градостроительству

Болотских Л.Ю. – начальник Правового Управления.

Павлова О.П. – заместитель начальника Управления по архитектуре и градостроительству

Шомполова Н.А. – начальник Реутовского отдела Железнодорожного филиала ГУП МО «МОБТИ».

Мишина Н.С. – заместитель начальника Реутовского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области.

