Порядок аккредитации общественных наблюдателей
на территории г.о. Реутов

Порядок аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей определен Положением о системе общественного наблюдения при проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования или среднего (полного) общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 29.08.2011 № 2235
Аккредитация общественных наблюдателей осуществляется на основании личного заявления гражданина. 

Статус общественного наблюдателя подтверждается удостоверением общественного наблюдателя, выдаваемым Управлением образования Администрации города Реутова или Министерством образования Московской области. На удостоверении общественного наблюдателя размещается фотография размером 3 x 4.
Общественными наблюдателями не могут быть работники:

- Рособрнадзора;

- органов, осуществляющих управление в сфере образования;

- образовательных учреждений.

Кроме того, в качестве общественных наблюдателей не могут быть аккредитованы граждане, имеющие близких родственников, проходящих государственную (итоговую) аттестацию в пунктах проведения экзаменов по месту их аккредитации или подавших апелляции в территориальную конфликтную комиссию или конфликтную комиссию Московской области.
В случае выявления недостоверных данных, указанных в заявлении, возможности возникновения конфликта интересов аккредитующий орган в течение пяти рабочих дней с момента получения заявления выдает гражданину (уполномоченному гражданином лицу на основании документа, удостоверяющего личность, и оформленной в установленном порядке доверенности) на руки или высылает по адресу фактического проживания, указанному в его заявлении, мотивированный отказ в аккредитации гражданина в качестве общественного наблюдателя. 

Граждане, желающие аккредитоваться в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной (итоговой) аттестации (в том числе ЕГЭ в основной период) на территории г. Реутова, а также при рассмотрении апелляций территориальными конфликтными комиссиями в основной период проведения ЕГЭ, должны обратиться в Управление образования Администрации города Реутов Московской области по адресу: М.О., г. Реутов, ул. Кирова, д. 5., к. №10, с 14-00 до 18-00 ежедневно по рабочим дням.
Ответственное лицо:
Музыченко Елена Игоревна – главный специалист Управления образования.

Тел. 8 (495) 528-63-80.
Аккредитация граждан в качестве общественных наблюдателей на экзамен по включённым в государственную (итоговую) аттестацию общеобразовательным предметам завершается не позднее чем за две недели до установленной в соответствии с законодательством Российской Федерации в области образования даты проведения экзамена по соответствующему общеобразовательному предмету.
Аккредитацию общественных наблюдателей при проведении ЕГЭ в дополнительный период осуществляет Министерство образования Московской области.
