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АНОНС МЕРОПРИЯТИЯ

15-16 июня 2017 года в Москве в стенах Торгово-промышленной палаты РФ состоится международный бизнес-семинар на тему: «НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ НАУЧНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА РОССИИ, ИНДИИ И ВЕДУЩИХ СТРАН ЮГО-ВОСТОЧНОЙ АЗИИ». 

На повестке встречи: 
· межправительственные программы научно-технологического сотрудничества России, Индии и ведущих стран Юго-Восточной Азии; 
· новые финансовые возможности для реализации совместных инициатив; эффективные инструменты поддержки со стороны федерального центра и торгово-промышленных палат России;
· этапы реализации крупных российско-индийских инвестиционных проектов в области инфраструктуры и инноваций, участие малого и среднего бизнеса в их реализации; 
· презентация уникальных решений для создания совместной системы поиска и отбора лучших идей, оптимизации процессов создания инноваций, их финансирования и успешного вывода продуктов на мировой рынок;
· трансфер технологий: Россия-Малайзия, Россия-Индонезия;
· правовые коллизии при выполнении международных договоров о научно-техническом сотрудничестве и заключении лицензионных соглашений по трансферу технологий и много другое.

Модераторы встречи: С.Н. Катырин, Председатель Правления, Президент Торгово-промышленной палаты РФ, председатель Советов директоров ПАО «Центр международной торговли» и АО «Экспоцентр», Делового совета БРИКС; Н.Н. Карпова, Член Координационного совета Центра развития компетенций – Руководитель направления «Международные проекты», заведующая кафедрой международного бизнеса ИБДА РАНХиГС при Президенте РФ, вице-президент Российского отделения Международного лицензионного общества LESI, эксперт ВОИС.
СПЕЦИАЛЬНЫЙ ГОСТЬ: РАДЖЕНДРА ДЖАГДАЛЕ, Руководитель Инновационного совета штата Махараштра (управляет ежегодным бюджетом на инновации 1,5 млрд. долл.), президент Индийской ассоциации научно-технических парков и бизнес-инкубаторов, директор Научно-технического парка Пуны, основатель Индийско-Американского венчурного фонда, советник фонда Билла и Мелинды Гейтс

Также в экспертный состав мероприятия войдут представители Аналитического центра при Правительстве РФ, Минэкономразвития России, Минпромторга России, Российского экспортного центра, Российского фонда прямых инвестиций, Делового совета по сотрудничеству с Индонезией, Делового совета по сотрудничеству с Малайзией, Посольства Индии в России, Федерального института промышленной собственности, Роспатента, рабочей группы азиатского нанофорума (АНФ), российско-малазийского предприятия  «Aerospace technology system corporation ( ATSC), Госкорпорации «Росатом», ОАО «РОСНАНО», АО «ГСС», ОАО «РЖД», РАНХиГС при Президенте РФ, МГУ им. М.В. Ломоносова, и др.

К участию приглашаются руководители предприятий и учреждений, специалисты по стратегическому планированию, инновационному развитию, внешнеэкономическим связям, научные сотрудники, руководители международных проектов, финансисты и маркетологи.
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