Практика терапии духовной культурой, применяемая 
в ГАУСО МО «Реутовский ЦСО «Клен»
В публикациях по медицине и библиотечному делу еще в 19 веке можно встретить метод применения литературных произведений в лечебной практике. Так в учебнике И.Е. Дядьковского «Общая терапия» (1836 г.) чтению отводится важное место психотерапевтического метода лечебного воздействия. В следующем, 20 веке, работа по изучению вопроса о воздействии чтения литературных произведений продолжается. В 1916 году писателем Н.А. Рубакиным предложено новое направление в психологии – библиопсихология. Новая наука была призвана исследовать социально-психологическое воздействие книги. До настоящего времени методы воздействия посредством общения с литературой продолжают исследоваться и находить свое применение в социальной работе с пожилыми людьми.
Сущность метода терапии духовной культурой состоит в воздействии на эмоциональное состояние клиента. Творческое общение с литературой помогает уменьшить у пожилого человека уровень тревожности, смягчает чувство безысходности, зачастую порождает творческое вдохновение и поиска позитивных составляющих.
В учреждении ежедневно работает библиотека, в которой собрано большое количество художественной, научно-популярной литературы, всегда имеются свежие газеты и журналы. Но в силу объективных обстоятельств наибольший интерес у клиентов вызывают предлагаемые в рамках культмассовой работы тематические беседы, творческие встречи, «Встречи любителей поэзии» и литературно-музыкальные композиции с участием самих клиентов.   
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«Встречи по пятницам» - так называются тематические беседы, проводимые заведующей отделом обслуживания центральной городской библиотеки Г.К. Чикаренко, различные события рассматриваются в творческом, литературно-художественном аспекте.
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На встречах любителей поэзии или в музыкально-поэтических композициях сами клиенты подбирают и исполняют произведения соответствующей тематики, либо читают стихи собственного сочинения. 
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Такие мероприятия пользуются успехом у клиентов учреждения, поскольку дают возможность творческого самовыражения «исполнителям», и положительные эмоции «зрителям».      

Для творческих встреч приглашаются поэты, писатели, как правило, такие встречи приурочены к определенным событиям, датам, что производит дополнительное эмоциональное воздействие при восприятии литературных произведений авторов. 
Проводимая в учреждении практика терапии духовной культурой характеризуется универсальностью своего воздействия и имеет положительные результаты, например, эстетическое удовольствие, чувство уверенности в собственных силах.
В статье использована публикация материала 

«Терапия творческим общением с литературой 

в практической геронтопсихологии». 
Автор педагог-психолог высшей категории А.А. Филозоп.  

Заместитель директора по социальным вопросам
ГАУСО МО «Реутовский ЦСО «Клен»                                     Е.Э. Ронжина                      
