Собрание участников публичных слушаний 

по проекту планировки территории микрорайона 6А и проекту межевания территории микрорайона 6А городского округа Реутов Московской области 

На публичные слушания представляется проект планировки и проект межевания территории микрорайона 6А городского округа Реутов Московской области, разработанный в связи с застройкой земельного участка с кадастровым номером 50:48:0010101:2369 площадью 117886 кв.м, расположенного по адресу: Московская область, г. Реутов, микрорайон 6А.
На публичные слушания приглашаются граждане, проживающие на территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта ее планировки и проекта межевания, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на указанной территории, лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией таких проектов.

Собрание состоится 10 сентября 2013 года в помещении Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, дом 10. Начало в 17.00. Регистрация участников в 16.30.

Информационные материалы будут представлены по адресу: Московская область, 
г. Реутов, ул. Ленина, дом 10 с 02 сентября по 05 сентября 2013 года. Часы работы: с 15.00 до 17.00, тел. 8 495 528-13-21 и размещены на городском сайте города Реутов в разделе «Публичные слушания» (объявление). Свои предложения и замечания, касающиеся проекта планировки и проекта межевания территории, можно направить по вышеуказанному адресу и на официальный сайт города Реутов www.reutov.net . 

Для участия в собрании и подачи предложений и замечаний при регистрации необходимо гражданам – паспорт, представителям объединений жителей – паспорт и доверенность на представление интересов объединения жителей, правообладателям земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений, расположенных в микрорайоне 6А города Реутов Московской области – правоустанавливающие документы.
