Сообщение о проведении публичных слушаний по проекту межевания юго-восточной части территории микрорайона 10 в районе улицы Поповка и Носовихинского шоссе в границах города Реутов Московской области.

На публичные слушания представляется проект межевания юго-восточной части территории микрорайона 10 в районе улицы Поповка и Носовихинского шоссе в границах города Реутов Московской области (строительство торгового центра в соответствии с проектом планировки северо-восточного и южного кварталов микрорайонов 10-10А города Реутов Московской области, утверждённого постановлением Администрации города Реутов от 24.02.2011 №43-ПА.

Публичные слушания состоятся 25.10.2012 в 17.00 час. по адресу: 143964, г.Реутов, ул. Ленина, дом 10 в помещении Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов. Начало регистрации участников слушаний в 16.30.

Ознакомиться с материалами по теме публичных слушаний, направить предложения и замечания, а также получить необходимую информацию можно в Отделе земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: 143964 Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, дом 9 и по телефону 8 (498) 661 72 01 с 17.10.2012 по 24.10.2012.
Для участия в собрании и подачи предложений и замечаний при регистрации необходимо иметь:
- жителям города Реутов – паспорт;

- представителям объединений жителей – паспорт и доверенность на представление интересов объединения жителей;

- правообладателям земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений, расположенных в микрорайоне 10 города Реутов Московской области – паспорт и правоустанавливающие документы.

