РАЗДЕЛ II.

ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ ДОКЛАДА РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕУТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

Городской округ Реутов непосредственно примыкает к восточной окраине города Москвы. С трех сторон город ограничен шоссейными дорогами федерального значения: Горьковским шоссе, Московской кольцевой автомобильной дорогой и Носовихинским шоссе. Через городской округ Реутов проходит железная дорога «Москва – Нижний Новгород». Площадь занимаемой территории – 892 гектара. Среднегодовая численность по итогам переписи населения в 2010 году составила 86928 человек.

Городской округ Реутов является одним из уникальных образований, называемых сейчас наукоградами. Статус наукограда Российской Федерации присвоен городскому округу Реутов в 2003 году .

В настоящее время в городе реализуется уже вторая Программа  комплексного социально-экономического развития Муниципального образования как наукограда Российской Федерации на период 2008-2012 годы.
В Реутове основные отрасли: наука, промышленность, торговля и строительство.
На территории городского округа Реутов осуществляет свою деятельность одно из крупнейших предприятий военно-промышленного комплекса ОАО «ВПК НПО машиностроения». Данное предприятие является мировым лидером в области высоких технологий и наукоёмких производств, включая космические системы и ракетные комплексы. 
В 2010 году объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг  в целом по городу составил 31679 млн. рублей, рост к соответствующему периоду прошлого года составил 30,5 процентов. По крупным и средним предприятиям города объем отгруженных товаров составил 19 246 млн. рублей, рост составил 114,3 процента к соответствующему периоду прошлого года.

В 2010 году объемы в обрабатывающих производствах увеличились более чем в 2 раза и составил 11 242,3 млн. рублей. 

Средняя заработная плата в 2010 году по крупным и средним предприятиям города составила 29 331 рубль, что выше уровня  прошлого года на 8,8 процента.

Малый и средний бизнес завоевал устойчивые позиции в экономике города. 
В городе зарегистрировано более 2000 малых и средних предприятий. Малое и среднее предпринимательство в городе сконцентрировано в основном в следующих отраслях: торговля и бытовое обслуживание населения, операции с недвижимым имуществом, промышленность, строительство. Доминирующее положение занимают предприятия торговли и бытового обслуживания населения (более 40 %).

1. Экономическое развитие.
Дорожное хозяйство и транспорт.

С 1 июня 2009 года все дороги в городском округе Реутов приняты в муниципальную собственность. Общая протяженность автомобильных дорог городского округа Реутов общего пользования с твердым покрытием в 2010 году составила 25,18 км, в 2011 году увеличение данного показателя до 25,87 км  связано с передачей на баланс города дороги по ул. Рабочая. 
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям в 2010 году составила 8,5 км, требуют капитального ремонта дороги по улицам Калинина, Садовый проезд, Некрасова, Больничный проезд, Советская.

 Все население, проживающее в городском округе Реутов, имеет регулярное автобусное и (или) железнодорожное сообщение.
Расходы муниципального образования на дорожное хозяйство в 2010 году составили более 18 млн. рублей, что больше соответствующего периода прошлого года более чем в 8 раз.

Развитие малого и среднего предпринимательства.

Поддержку предпринимательства Администрация города всегда считала важнейшей и необходимой задачей. Деятельность Администрации города направлена на создание обстановки, благоприятствующей развитию малого и среднего бизнеса, на расширение существующих предприятий и на поддержку вновь организуемых. 
На 01.01.2011г. в городе  зарегистрировано 2647 малых и средних предприятий, 1910 индивидуальных предпринимателя состоит на налоговом учете. Однако из числа зарегистрированных предприятий и предпринимателей число устойчиво работающих и отчитывающихся о своей деятельности значительно ниже. В 2010 году в городе работало 281 малых, 861 микро- и 3 средних предприятия. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 000 населения в 2010 году уменьшилось на 7 % по сравнению с 2009 годом, снижение произошло за счет перехода ряда предприятий из категории малых в категорию крупных. В 2011-2013 годах планируется прирост количества малых и микропредприятий на 4 % ежегодно. 

В 2010 году создано 251 малое и микропредприятие, что на 2% выше показателя прошлого года, из них 162 предприятиям оказана информационная, консультационная и иная форма поддержки в рамках муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства (данный показатель более чем в 2 раза превышает аналогичный показатель за 2009 год). Доля вновь созданных в течении года субъектов малого и среднего предпринимательства, которым оказана поддержка в рамках муниципальной программы увеличилась более чем в 2 раза за счет увеличения предприятий, получающих различные формы поддержки.

По  экспертной  оценке  доля доходов от малого и среднего предпринимательства в консодидированный бюджет Московской области составляет 38%, в местный бюджет 37%.

За 2010 год среднемесячная заработная плата по малым и средним предприятиям составила 24,5 тыс.рублей. Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве составляет почти третью часть от общего числа работающих в экономике города. Среднесписочная численность работников малых, микро- и средних предприятий на 01.01.11г. составила  7529 человек, что на 2,3% выше уровня 2009 года. 

В городе сформирована и успешно работает инфраструктура поддержки предпринимательства, в состав которой входят: Реутовская Торгово-промышленная палата, ООО «Социально-деловой центр «Инициатива», АНО «Центр «Бизнес-развития», НО «Реутовский городской фонд поддержки малого предпринимательства», АНО «Реутовский инновационный центр», АНО «Научный центр системных технологий».

Реализована 4-ая целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Реутов на 2008-2010 годы». Разработана и утверждена долгосрочная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Реутов на 2011-2013 годы».

В 2010 году на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства было выделено 10441,6 тыс. руб.(0,93 млн. руб. из местного бюджета, 3,28 млн. руб. из средств областного бюджета и 6,23 млн. руб. из федерального бюджета), что составляет более 9 тыс. руб. на 1 работающее малое, среднее  и микропредприятие. 

Деятельность структур поддержки предпринимательства направляется Координационным Советом по развитию малого и среднего предпринимательства, возглавляемым Главой города. Совет был создан в 1998 году.

Согласно программе поддержки для предпринимателей города и структур поддержки предпринимательства проводятся семинары на актуальные темы. Так, в 2010 году было организовано проведение 3-х семинаров. АНО «Центр «Бизнес-развития» ведется подготовка кадров для субъектов малого и среднего предпринимательства.

  Субъекты малого и среднего предпринимательства принимают активное участие в конкурсах по реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Московской области на 2009 – 2012 годы

В феврале 2010г. город Реутов принял участие в конкурсе по отбору заявок на право заключения договора о предоставлении целевых бюджетных средств Московской области в форме субсидий бюджетам муниципальных образований Московской области на реализацию мероприятий муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства по финансовой поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства и получил субсидию на реализацию целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Реутов на 2008-2010 годы» в размере 3,28 млн. руб. из средств областного бюджета и 6,23 млн. руб. из федерального бюджета.

В городе был проведен конкурс по отбору юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на право заключения договора о предоставлении целевых бюджетных средств городского округа Реутов, а также субсидий из бюджета Московской области и федерального бюджетов на финансирование проектов лучших субъектам малого и среднего предпринимательства в инновационной сфере. По результатам конкурса субсидии на реализацию инновационных проектов получили следующие предприятия: ООО "НК Фламена", ООО "Матрикс групп", ООО "НТЦ Специнвтехника", ООО "Сапротон", ООО "НТО Пламя".

Имущественная поддержка малого и среднего бизнеса рассматривается как одно из главных направлений деятельности Администрации по экономическому развитию города.
В настоящее время 50 % нежилых помещений и 53 % земли арендуется субъектами малого предпринимательства.

В 2010 году заключено 5 договоров купли-продажи нежилых помещений общей площадью 1978,9 кв.м., арендуемых субъектами малого и среднего предпринимательства, которым предоставлено право льготного приобретения арендуемого имущества в рассрочку в рамках реализации Федерального закона от 22.07.08 № 159-ФЗ.

Ведется Перечень муниципального имущества города Реутова, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в который в настоящее время входят 27 нежилых помещений общей площадью 7 761,9 кв.м.
В целях обеспечения устойчивого развития, повышения активности малого бизнеса в будущем, Администрация неукоснительно реализует право предпринимателей на льготный выкуп земельных участков. В 2010 году в частную собственность продано 7,8га земли субъектам малого и среднего предпринимательства.  

В целях продвижения продукции и услуг субъектов малого  предпринимательства на отечественный и зарубежный рынки, Администрацией города в рамках целевой программы, организуется участие предприятий города в выставках-ярмарках.

Наличие в городе мощного интеллектуального и промышленного потенциала развитая инфраструктура, позволяет связывать перспективы дальнейшего развития малого и среднего предпринимательства с развитием высокотехнологичных производств, ориентированных на выпуск конкурентоспособной наукоемкой продукции как для нужд города и области, так и для других регионов России и даже за рубежом. 

Улучшение инвестиционной привлекательности.
В соответствии с законом Московской области от 22 мая 2009 № 51/2009-ОЗ «О внесении изменений в Закон Московской области «О статусе и границах городского округа Реутов» площадь территории городского округа Реутов Московской области с 2009 года составляет 892 га. Уменьшение территории города произошло за счёт уточнения прохождения границы городского округа вдоль полосы отвода МКАД в местах строительства транспортных развязок и вдоль полосы отвода Горьковского шоссе.

В 2009 году началась реализация комплексной застройки новых микрорайонов города – 10 и 10А. Общая площадь жилищного фонда новых микрорайонов составит более 600 тыс. кв.м.

В целях создания условий для жилищного строительства Администрацией города Реутов в 3 квартале 2010 года проведён открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка из земель, находящихся в государственной собственности, для жилищного строительства. Кадастровый номер земельного участка 50:48:0010204:60, площадь земельного участка 0,47 га. По результатам аукциона в бюджет города поступит более 32 миллионов рублей. 

В 2011-2012 г.г. планируется предоставить земельные участки для жилищного строительства в соответствии с договором о развитии застроенной территории, заключённым в 2010 году по результатам проведения открытого аукциона на право заключения договора о развитии части застроенной территории города Реутов Московской области. Предоставление земельных участков для жилищного строительства в 2013 г. не планируется в связи с отсутствием свободных земель.

Предоставление земельных участков для комплексного освоения в целях жилищного строительства не осуществляется так же в связи с отсутствием свободных земель.

Для строительства нежилых объектов земельные участки предоставляются по актам выбора земельных участков в основном для прокладки коммуникаций, строительства гаражных боксов и автостоянок. В 2010 году под эти цели выделено всего 2,57га. В связи с отсутствием свободных земель в 2011 и 2012 годах выделение таких земельных участков составит – 4,7 га и 4,45 га соответственно. 

В 2010 году доработаны и утверждены Правила землепользования и застройки на территории города Реутов Московской области, это позволит создать условия для устойчивого развития территории на основе Генерального плана города Реутов и правовые условия для планировки территорий, а также установить правовые гарантии по использованию недвижимости для владельцев и лиц, желающих приобрести права владения, пользования и распоряжения земельными участками, иными объектами недвижимости, обеспечить свободный доступ граждан к информации о правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства и реконструкции и обеспечения их участия в принятии решений по вопросам городского развития, землепользования и застройки. Создать условия для привлечения инвестиций в строительство и обустройство недвижимости, посредством предоставления инвесторам и правообладателям недвижимости выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Новый Генеральный план разработан и находится на согласовании. Его утверждение планируется в 2011 году. 
В целях обеспечения  полноты поступлений платежей по земельному налогу в бюджет города в течение 2010 года проводилась работа по сбору земельного налога с физических и юридических лиц, собственников земельных участков, по идентификации плательщиков земельного налога и уточнению учётных сведений о всех земельных участках. По состоянию на 01.01.2011 г. уточнен список собственников – физических лиц и в соответствии с пунктом 12 статьи 396 Налогового кодекса РФ передан в Межрайонную ИФНС №20 для начисления налога – всего около 71 собственников по 42 земельным участкам; уточнён список физических лиц – собственников земельных участков, на которых расположены нежилые строения, уточнён список юридических лиц – собственников земельных участков, на которых расположены нежилые строения. Список налогоплательщиков передан в ИФНС № 20 для проверки уплаты земельного налога. 

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории города Реутов в 2010 году составила 33%. В 2011 году планируется начать сплошное межевание территории города.

В 2010 году проведены подготовительные работы для обеспечения инвентаризации земель: сбор и анализ существующих правоустанавливающих документов по земельным участкам, уточнялись и выяснялись местоположения объектов (без закрепления на местности), устанавливались земельные участки, которые не используются, используются не рационально или используются не по целевому назначению, а также не в соответствии с разрешённым использование, выясняли прочие характеристики земель. При выявлении несоответствий вносились изменения и дополнения в правоустанавливающие документы и уточнялись границы земельных участков. Постоянно ведётся информационная картографическая система города Реутов. В базу данных системы введены сведения более чем по 500 земельным участкам. Все земельные участки, поставленные за 2010 год на государственный кадастровый учёт, нанесены на дежурную карту (ГИС ИНГЕО). Проведено межевание части застроенной территории, расположенной в микрорайонах 1,2,3,3А,4,5,7,8,9 в границах города Реутов Московской области на территории площадью более 80,0 га. Проектом межевания, в том числе, установлены границы неиспользуемых и нерационально используемых земельных участков.

В 2010 году проведена работа по формированию земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома. В 2010 году всего поставлено на государственный кадастровый учёт 95 таких земельных участка.

В 2011 году планируется осуществить формирование земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, на площади около 30,0 га по 76 жилым домам. 
В настоящее время  в стадии продолжения строительства  находятся объекты муниципальной формы собственности:

- Молодежный культурно-досуговый центр на ул.Победы, д.6. 

- Детский сад на 220 мест в микрорайоне 9А
- Реконструкция муниципальных детских дошкольных образовательных учреждений №№3,15,17 

Всего объем незавершенного строительства по муниципальным объектам города в 2010 году составил 1 910,0 тыс. рублей, а в 2011 году планируется 38 779,3 тыс. рублей. 

Предполагается, что к 2012 году все вышеперечисленные муниципальные объекты буду введены в эксплуатацию.
        Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя имеет тенденцию к снижению из-за увеличения численности населения городского округа Реутов. В 2010 году данный показатель составил 28 709,74 рублей, а в 2011 году планируется на уровне 23 304,65 рублей.

Снижение инвестиций в 2010 году относительно 2009 года по крупным и средним организациям города обусловлено следующими причинами: 
В 2009 году строительство вели такие  организации как ОАО "ПСК НПО машиностроения", ЗАО "Фирма "Газкомплект", ЗАО "Энтер Логистика", ОАО "Медтрэйд". Основной объем инвестиций получен от ОАО "ПСК НПО машиностроения" за счет ввода в эксплуатацию жилого дома. Кроме того, введен в эксплуатацию складской комплекс ОАО "Медтрэй"  и газопровод ЗАО "Энтер Логистика". В 2010 году снизились объемы строительства по вводу жилья. С 2012 года ожидается некоторый подъем инвестиций, за счет ввода в эксплуатацию жилого дома по ул.Парковой, корп.5 ( в 2012 г) и строительства нового жилого дома (в 2013 года).

Так же снижение инвестиций малых предприятий обусловлено окончанием строительства крупных торговых центров на территории городского округа Реутов. Кроме того, строились и вводились в эксплуатацию отдельные здания и сооружения общественно-бытового и производственного назначения и жилые дома. В 2010 году из крупных объектов был введен в эксплуатацию ТЦ РИО, но уже с меньшим объемом инвестиций (1200,0 млн.руб), складской комплекс (126,7 млн.руб), дилерский центр (370,0 млн.руб.), строилась котельная в 9А мкр. 
Строительство индивидуального жилья на территории городского округа Реутов не ведется. 

Доходы населения.
Среднемесячная заработная плата по городскому округу Реутов составила 28508. рублей, что выше соответствующего периода прошлого года на 8,8 процентов. В том числе на крупных и средних предприятиях города среднемесячная заработная плата составила 29331,20 рублей, на предприятиях малого бизнеса – 24941 рублей, в муниципальных учреждениях – 22062 рублей. 

В 2010 году отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района) составило 75,22 процента, что ниже уровня 2009 года на 7,75 процентов. Снижение данного показателя связано с уменьшением стимулирующих выплат в муниципальных учреждениях города. 
Для снижения дифференциации между уровнем среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений социальных сфер деятельности и работников крупных и средних предприятий и организаций города в 2011 году планируется:

- продолжить снижение численности работников муниципальных учреждений за счет оптимизации штатных расписаний;

-  увеличить среднюю заработную плату в муниципальных учреждениях с 01.06.2011 на 6,5 процентов, а с 01.09.2011 педагогическим работникам общеобразовательных учреждений;

- продолжить увеличение стимулирующих выплат за счет платных услуг. 
Для организаций внебюджетной сферы, расположенных на территории городского округа Реутов действует трехстороннее соглашение между Администрацией городского округа Реутов, объединением профессиональных союзов и работодателями города в части установления на предприятиях внебюджетного сектора экономики минимального уровня заработной платы не ниже 6700 рублей. В 2010 году подписано трехстороннее соглашение об увеличении минимальной заработной платы с 1 июня 2011 года до 7229 рублей.

2. Здравоохранение и здоровье населения.
Муниципальное здравоохранение городского округа Реутов представлено муниципальным учреждением «Центральная городская больница». В ее составе 2 стационара на 270 коек, 7 амбулаторно-поликлинических подразделений суммарной мощностью 895 посещений в смену, в их числе 3 поликлиники,  кожно-венерологический диспансер,  Центр восстановительной медицины и реабилитации, женская консультация,  станция скорой медицинской помощи, осуществляющая 25000 вызовов в год.

По данным мониторинга, который проводился министерством Территориальных образований Московской области удовлетворенность населения медицинской помощью в 2010 году составила 34,5 процента. 

В 2010 году  продолжалась  работа по оснащению подразделений МУ «ЦГБ» медицинским оборудованием. Всего в 2010 году за счет средств ОМС, муниципального бюджета и внебюджетных источников для МУ «ЦГБ» было приобретено оборудование на сумму  5 760,5 тыс. рублей.

Подразделения МУ «ЦГБ» применяют стандарты оказания медицинской помощи. В полном объеме обеспечить переход всех подразделений на стандарты оказания медицинской помощи планируется к 2013 году.

 Во всех подразделениях МУ «ЦГБ» введена новая система оплаты труда, ориентированная на результат, которая применялась и в 2010 году. Выплаты стимулирующего характера производились по критериям эффективности деятельности медицинского персонала.

В результате анализа показателей здоровья населения за 2010 год отмечено увеличение рождаемости,  снижение перинатальной и младенческой смертности. Увеличение числа случаев смерти лиц в возрасте до 65 лет на дому, в том числе от инфаркта миокарда и инсульта, числа случаев смерти в первые сутки в стационаре, в том числе от инфаркта миокарда связано с поздней обращаемостью за медицинской помощью. Рост смертности был зафиксирован в период аномальной жары лета 2010 года.  С целью улучшения оказания медицинской помощи   в 2010 году  открыта  школа для больных  артериальной гипертонией и ишемической болезнью сердца,  активизирована  диспансерная работа с группами больных с сердечно-сосудистой патологией. В 2010 году  в рамках договора о сотрудничестве, заключённом Министерством здравоохранения Московской области и ГУ НЦ ССХ им. А.Н.Бакулева началось направление жителей г. Реутова с острым инфарктом миокарда для проведения внутрисосудистой реваскуляризации.  

В 2010 году продолжалась реализация мероприятий программы по борьбе с  социально-значимыми заболеваниями.

В сравнении с 2009 годом отмечается значительное снижение заболеваемости населения туберкулезом на 50 %, онкологической заболеваемости на 40 %, онкологическими заболеваниями на 28%.

 Усилен контроль за флюорографическим обследованием населения,  увеличен охват населения профилактическими осмотрами на злокачественные новообразования.

В 2010 году продолжалась реализация национального проекта «Здоровье», проводились профилактические медицинские осмотры населения. Успешно проведена вакцинопрофилактика инфекционных заболеваний и гриппа. МУ «ЦГБ г. Реутова» активно участвовала в направлении жителей на получение высокотехнологичной медицинской помощи. В 2010 году 197   человек  такую помощь получили. 

Администрацией городского округа и МУ «ЦГБ г. Реутова» постоянно принимаются меры по привлечению в здравоохранение молодых и квалифицированных кадров. В ЦГБ работают 268 врачей,  433 медицинских сестры. Рост численности медицинского персонала связан с полным вводом хирургического стационара. Несмотря на активную кадровую политику, включая предоставление служебного жилья, текучесть кадров в муниципальном здравоохранении сохраняется. В 2010 году отмечено ухудшение укомплектованности МУ «ЦГБ г. Реутова» медицинскими кадрами в первичном звене, что связано с уходом врачей на пенсию по достижению пенсионного возраста. Сохраняется дефицит участковых врачей-терапевтов, участковых врачей - педиатров, врачей-специалистов.

В 2010 году  хирургический  стационар функционирует в полном объёме и имеет в своём составе  травматологический центр, состоящий из круглосуточного травматологического пункта и  травматологического отделения, отделения плановой и экстренной хирургии, гинекологического отделения, отделения анестезиологии и реанимации, отделения трансфузиологии. 

Наличие новейшего видео-эндоскопического оборудования и высококвалифицированного медицинского персонала позволяет выполнять целый ряд сложных полостных, эндоскопических и реконструктивных операций, оказывать помощь больным с политравмой. В отделениях выполняется широчайший спектр операций: от всех видов экстренных, включая ушивание ранения сердца, до больших плановых операций, в том числе и операции по эндопротезированию крупных суставов.

 65% операций выполняется с применением высоких медицинских технологий. Особое внимание уделяется малоинвазивным, щадящим лапароскопическим и артроскопическим методам, что позволяет провести послеоперационную реабилитацию больных в кратчайшие сроки. 

Ряд исследований, таких как ЭКГ, функция внешнего дыхания, реография, энцефалоскопия производятся на компьютерной основе. Проводится холтеровское мониторирование пациентов.

 В 2010 году Министерством здравоохранения Московской области Муниципальному учреждению «Центральная городская больница  г. Реутова» присвоен статус клинической больницы.

В 2010 году   открыт центр здоровья для детей, в поликлинике №2 открыты приёмы стоматолога, в том числе детского, психиатра и нарколога.  В 2010 году в круглосуточных стационарных отделениях МУ «ЦГБ г. Реутова» 8743 больных. В 2010 году проводились мероприятия по сокращению неэффективных расходов муниципального бюджета. Проведена реструктуризация стационара, проведено перепрофилирование неэффективно работающих коек. Особое внимание уделялось выполнению планового задания по оказанию медицинской помощи населению в рамках Московской областной Программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи. В лечебных учреждениях особая роль отводится своевременной и качественной диагностике заболеваний, внедрению новых методов лечения, постоянно совершенствуется лечебно - диагностическая база медицинских учреждений.

Плановое задание в рамках утвержденной Программы государственных гарантий Московской области по оказанию населения бесплатной стационарной медицинской помощи выполнено в 2010 году на 102,5%. Вопрос о мерах по повышению экономической эффективности работы стационара неоднократно был заслушан на Медицинском совете. В результате за 2010 год показатель занятости круглосуточных коек составил 359,7 дня. Объём стационарной помощи в 2010 году  увеличился с 0,6 до 0,86  за счёт открытия коек хирургического профиля. 

На 2011 год разработан План мероприятий по сокращению неэффективных расходов бюджета муниципального образования на управление объемами и стоимостью стационарной медицинской помощи. Планируется обеспечить безусловное выполнение утвержденных плановых объемов медицинской помощи по круглосуточному стационару, провести мероприятия по модернизации стационарных отделений, оснастить их оборудованием в соответствии со стандартами оказания медицинской помощи, добиваться снижения невосполнимых потерь вследствие финансовых санкций страховых компаний за счет повышения качества оказания медицинской помощи и оформления медицинской документации.

Амбулаторно-поликлиническими подразделениями в 2010 году обслужено 814 129,0  посещений.  Плановые объемы  медицинской помощи населению по посещениям за 2010 год выполнены на 107 %. Объем амбулаторной медицинской помощи, предоставляемой муниципальным учреждением здравоохранения в расчете на одного жителя за 2010 год, составил 9,42 посещения, что соответствует целевому значению и росту численности населения.

В 2010 г. отмечена более эффективная работа дневных стационаров при больнице. Всего в дневных стационарах всех типов выполнено 12 619,0 пациенто-дней. Объем медицинской помощи, предоставляемой в дневных стационарах всех типов, составил 0,15. 

Станцией скорой помощи обслужено 28 384 вызовов. Объем медицинской помощи, предоставляемой скорой медицинской помощью в расчете на одного жителя за 2010 год составил 0,33 вызова, что соответствует утверждённым объёмам.

3. Дошкольное образование.
На территории города Реутов функционируют 16 муниципальных дошкольных образовательных учреждений (далее МДОУ) на 2422 мест.

По данным статистики на 01.01.2010 года общая численность детей города (от 1 до 6 лет включительно) составила 4418 детей. Количество детей, посещающих муниципальные дошкольные образовательные учреждения в 2010-2011 учебном году, составило 2697 детей. 

По данным мониторинга, который проводился министерством Территориальных образований Московской области удовлетворенность населения качеством дошкольного образования  в 2010 году составила 32,9 процента.

На 01.01.2011 года очередность в дошкольные образовательные учреждения составила 2718 человек. Желающих получить место в детском саду в 2010-2011 учебном году - 575 человек. 
Администрация города принимает ряд мер, направленных на сокращение очереди в МДОУ:

- в 2010-2011 учебном году открыты 3 дополнительные группы на 60 мест и группа кратковременного пребывания на 20 мест;

 - закончены работы по реконструкции МДОУ № 19 на 80 дополнительных  мест и с 17.01.2011 года начат прием детей;

· заканчиваются отделочные работы по строительству нового детского сада на 220 мест в микрорайоне 9а (предполагаемое время окончания строительных работ – II квартал 2011 года, введения в эксплуатацию – III-IV квартал 2011 года);

- ведутся работы по реконструкции МДОУ № 3, МДОУ № 15, МДОУ № 17 всего на 120 дополнительных  мест в группах полного дня  и 135 мест в группах кратковременного пребывания (предполагаемое время: окончания строительных работ – III квартал 2011 года, введения в эксплуатацию – IV квартал 2011 года);

- подготовлена проектно-сметная документация детского сада на 110 мест в микрорайоне 4а;

- в стадии подготовки документация по проектированию детского сада на 220 мест в микрорайоне 10а.

В городе нет субъектов малого предпринимательства, оказывающих услуги по дошкольному образованию и получающих средства бюджета городского округа Реутов на оказание таких услуг.
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование в части бюджетных инвестиций на увеличение стоимости основных средств составил 1 200,90 тыс. рублей, на оплату труда и начисления на оплату труда - 140 265, 30 тыс. рублей. Муниципальный бюджет финансирует статьи расходов, связанных с дошкольным образованием в части заработной платы и ее начислений, оплаты методической литературы, оплаты коммунальных услуг, оплаты санитарно-эпидемиологических обработок помещений, пожарной охраны и кнопки тревожной сигнализации, а также в случае аварийной ситуации по обслуживанию зданий и эксплуатации технологического оборудования. 

Ввод в строй до 2013 года запланированных 2 муниципальных дошкольных образовательных учреждений по 220 мест, 3 пристроек на 120 мест, предполагаемого частного детского сада на 100 мест позволит увеличить численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу.
Перевод работы детских садов на круглогодичный цикл, усиление оздоровительной и воспитательной работы позволит до 2013 года улучшить средние показатели посещаемости ребенком детского сада за год до 175 дней. Повышение квалификации специалистов,  привлечение сотрудников с высшим профессиональным образованием позволит улучшить качество образования и уровень заработной платы педагогов. 

4. Общее и дополнительное образование.
В системе общего и дополнительного образования детей в городском округе Реутов работают 9 муниципальных общеобразовательных учреждения и 4 учреждения дополнительного образования,  в которых обучается 6575 учащихся, из них в системе дополнительного образования занимается 1357  детей.

Общеобразовательные учреждения:

МАОУ «Гимназия» – 1

МОУ «Лицей» – 1

Средние общеобразовательные учреждения  – 7

- из них с углубленным изучением отдельных предметов  – 3

- 4 образовательных учреждения – победители ПНПО, осваивающие инновационные программы – городские ресурсные центры (МОУ СОШ №№3,7, Гимназия, Лицей),

- 2 образовательных учреждения – лауреаты конкурса «Лучшие школы Подмосковья» (Гимназия, МОУ СОШ № 6)

Учреждения дополнительного образования:

МОУ «Детско-юношеская спортивная школа» – 2

МОУ «Дом детского творчества» – 1

МОУ «Хоровая студия «Радуга» –  1

За последний год увеличилась удовлетворенность качеством общего образования на 4,6%, но снизилась  удовлетворенность населения качеством дополнительного образования на 12,8%. Во многом причиной этого послужило недостаточное освещение в муниципальных средствах массовой информации о количестве и в целом о работе учреждений дополнительного образования детей.
Организована работа по максимальной занятости детей во внеучебное время. Проводится совместная работа сотрудников дома  детского творчества, детско-юношеской спортивной школы и  хоровой студии «Радуга» с общеобразовательными учреждениями по переходу на режим школы полного дня. В 2010 г. в городе открыто НОУ ДЮСШ «Стрелок», получена лицензия на образовательные услуги.

Расширена сеть платных дополнительных образовательных услуг  на основании изучения запроса  населения.
Проводятся обучающие семинары для преподавателей образовательных учреждений дополнительного образования по повышению профессионального и педагогического мастерства.

Осуществляется поиск и совершенствование новых форм и методов работы с детьми, направленных на развитие творческих и интеллектуальных способностей. Освоен новый командный вид спорта – эстетическая гимнастика: воспитанницы ДЮСШ стали призерами Чемпионата мира по этому виду спорта.

Проведены обучающие семинары по изучению нормативно-правовой документации для перехода образовательных учреждений дополнительного образования на новые организационно-правовые формы.
В системе образования  города  работают более тысячи  педагогов.

Высшую квалификационную категорию имеют более 45% педагогов.

В городе работают:

- 8 Заслуженных учителей Российской Федерации.

- 18 учителей – победители приоритетного национального проекта «Образование»,

- Более 47% педагогов владеют информационными технологиями и применяют их в учебно-воспитательном процессе.

- Учителя Яшина Т. И. (Гимназия), Шутилина Н. И. (Гимназия) и Яковлева Л. А. (Лицей) подготовили призеров Всероссийской олимпиады по литературе, экологии и географии.

Сегодня население города заинтересовано в открытии гимназических, лицейских классов, классов профильного  и углубленного обучения для наиболее полной качественной подготовки обучающихся к сдаче итоговой аттестации и поступлению в высшие учебные заведения. В 2010-2011 учебном году в 6 общеобразовательных учреждениях сформированы профильные классы физико-математического, информационного, социально-экономического, гуманитарного и универсального профиля. Проводится психолого-педагогическое сопровождение учащихся 7-8-х классов для подготовки к обучению в предпрофильных классах.
Проводится составление списков детей по микрорайону в возрасте 6-7 лет.

Налажена работа по выполнению всеобуча. Все общеобразовательные учреждения работают в одну смену.
В  государственной итоговой аттестации 2010 года, которая проводились по 13 общеобразовательным предметам в форме ЕГЭ приняло участие 406 человек, из них выпускников школ  2010 года - 389. 
Максимальный результат – 100 баллов получил 1 ученик (по истории, СОШ №5). Более 90 баллов – 5 учащихся.
В этом году государственную итоговую аттестацию не прошли 9 выпускников ОСОШ – чуть более 2,3% общего количества выпускников. В прошлом году эта цифра была 5,6% . 
Выпускники Реутова успешно сдали русский язык. Второй год подряд занимают  четвёртое месте в Московской области по обществознанию. 
В течение 2010-2011 учебного года проводится целенаправленная подготовка выпускников 2011 г. к итоговой аттестации в формате ЕГЭ, ГВЭ и ГИА-9:

- Совещания для руководителей МОУ, педсовет, родительские собрания по темам «Анализ результатов государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI классов и поступления их в ВУЗы и ССУЗы», «Особенности проведения ЕГЭ в 2010-2011 учебном году».

- Подготовка и обновление справочных, информационных и учебно-тренировочных материалов к ЕГЭ- 2011.

- Проведение обучающих семинаров школьных и городских методических объединений учителей-предметников «Система работы учителя  по повышению качества подготовки выпускников  к итоговой аттестации», «Современные технологии как инструмент эффективной подготовки учащихся к новым формам итоговой аттестации.

- Активно используется система участия выпускников IX и XI классов в  диагностических и тренировочных работах в формате ЕГЭ с использованием  информационных    технологий и последующим обсуждением  заданий и поэлементным анализом ошибок. Проведены тренировочные тестирования по 11 общеобразовательным предметам. Все общеобразовательные учреждения активно участвуют в диагностических тестированиях, проводимых в системе Интлайн-СтатГрад.

Высокие результаты показывают учащиеся города в интеллектуальных конкурсах. В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьники заняли одно первое место и девять призовых мест. В заключительном этапе трое учащихся стали Всероссийской олимпиады по литературе, экологии и географии, за что награждены премией Президента Российской Федерации. Этот результат обусловлен как серьёзным отношением руководителей общеобразовательных учреждений к проведению школьных и городских олимпиад, так и высокопрофессиональной кропотливой индивидуальной работой учителей. 

В 2010 году 12 реутовских школьников  стали обладателями именной стипендии Губернатора Московской области для детей, добившихся выдающихся результатов в области науки, культуры и спорта: «Лицей» - 4 ученика, школы №1,2,3,4,5,6, Гимназия, музыкальная школа №1, детский музыкальный театр –  по одному стипендиату. В апреле 2011 г. по итогам 2010 года именной премией Губернатора  награждены 22 (!) реутовских школьника. В настоящее время в городе  57 обладателей губернаторской стипендии.

	Мероприятие
	2007
	2008
	2009 г.
	2010

	Обладатели именной стипендии Губернатора Московской области
	7
	6
	10
	12

	Премия Президента Российской Федерации
	
	1
	1
	4

	Призеры Всероссийской олимпиады школьников 
	Муниципальный уровень
	202
	312
	322
	331

	
	Региональный уровень
	5
	6
	4
	10

	
	Всероссийский уровень
	
	
	
	3

	Участие обучающихся в интеллектуальных конкурсах и конференциях (число участий)
	2153
	3245
	4210
	4430


Во всех общеобразовательных учреждениях города работают школьные научные общества. Ежегодно школьниками разрабатывается до трёхсот исследовательских и проектных работ. Проходят школьные и городские научно-практические конференции. Результативно участвуют юные исследователи в региональных и российских конференциях: Дипломы  I, II степени  и Диплом в номинации «Лучшая работа в области естественных наук» Всероссийской программы для молодежи и школьников «Шаг в будущее», «Шаг в будущее, юниор», «Национальное достояние России», «Первые шаги в науке, Диплом II степени победителя национального соревнования молодых ученых, 3 Свидетельства кандидата в состав Национальной делегации Российской Федерации для участия в Лондонском международном молодежном научном форуме. Исследовательская краеведческая работа учащихся школы №6 стала лучшей на Всероссийской краеведческой конференции.

Осуществляется нормативно-правовое обеспечение предстоящей реструктуризации сети образовательных учреждений

С 2010-2011 учебного года в системе Управления образования  работает первое муниципальное автономное общеобразовательное учреждение – МАОУ «Гимназия».

Этот шаг стал результатом целенаправленной подготовки и оценке возможностей и рисков для дальнейшей работы. Была проведена учеба директоров,  командировка директора МАОУ «Гимназия» и заместителей начальника Управления образования по согласованию с Министерством образования республики Татарстан  с целью изучения опыта работы автономных учреждений. Сегодня МАОУ «Гимназия» является пилотной площадкой Министерства образования Московской области.

Средняя заработная плата учителей ОУ в 2009 году составила 22707,95 руб., в 2010 г. – 23134,89 руб., в 23332,66 руб., в 2012 – 24562,75, в 2013 г. – 24583,7 руб. Повышение заработной платы учителей за счет оптимизации штатных расписаний административно-управленческого состава. С 01.06 2011 намечено повышение заработной платы на 6,5%, предусмотрен дополнительно единовременные выплаты для учителей и административно-управленческого состава в размере 2000 рублей в год.

Выделены дополнительные средства с 01.09.2011 г. на дистанционное обучение детей-инвалидов.

С 1 сентября 2010 года на реализацию программы ФГОС выделены дополнительные средства.

Увеличение дополнительных платных образовательных услуг.

В 2010 году произошло уменьшение фонда заработной платы в 2010 году за счет уменьшения стимулирующей части до 1%.

Все общеобразовательные учреждения переведены на нормативно-подушевое финансирование и новую отраслевую систему оплаты труда, ориентированную на результат.

В целях оптимизации сети, достижения нормативной потребности в образовательных учреждениях Управлением образования проведена комплексная проверка всех общеобразовательных учреждений, по результатам которой намечен ряд мер по реструктуризации сети общеобразовательных учреждений.

В 2010 году выполнены работы по капитальному ремонту муниципальных образовательных учреждений на сумму 16,88 млн. руб.


В МОУ «Лицей»  произведен ремонт мягкой кровли, в ДЮСШ заменена металлическая кровля на  металлочерепицу, произведен ремонт  фасада, благоустройство территории с установкой ограждения, в ДОУ № 19 переоборудованы помещения корпуса под  садовские и ясельные группы.


Для новых групп ДОУ № 19 приобретена мебель, мягкий инвентарь, кухонное оборудование, пособия для детей, посуда  на сумму 1,647 млн. руб.


В целях реализации задач  по пожарной безопасности объектов образования проведены работы (оснащение первичными  средствами пожаротушения, испытание внутреннего пожарного водопровода, обработка деревянных конструкций, замер изоляции сопротивления электропроводки) на сумму 1,2 млн.руб.

Все муниципальные образовательные учреждения оборудованы системой автоматической пожарной сигнализации, кнопкой экстренного вызова. 

Реализована программа устранения недостатков при подготовке выпускников к итоговой аттестации. Результатом явилось отсутствие неудовлетворительных оценок во всех ОУ,  кроме ОСОШ, в которой показатель неудовлетворительных оценок также снизился в 2 с лишним раза. 

Многолетняя муниципальная система работы с одаренными детьми дала впервые десять победителей и призеров областного этапа Всероссийской олимпиады школьников и увеличение стипендиатов Губернатора Московской области до 22 человек, что явилось одним из лучших показателей в Московской области в % соотношении к числу обучающихся.

Для сокращения неэффективных расходов бюджета муниципального образования сфере общего образования Управлением образования  разработан план мероприятий.

Особое внимание уделено достижению следующих целевых показателей:

увеличение наполняемости классов до 25 человек (в настоящее время 24,93 чел.). 

Достижение доли оплаты труда учителей 70 %: 30%. 

Соотношение числа учащихся и числа учителей 15:1.(16,11:1), увеличение составило 1,12 раз.

Сокращение штатных расписаний общеобразовательных учреждений.

Управлением образования совместно с руководителями общеобразовательных учреждений решаются задачи по внедрению федеральных государственных образовательных стандартов нового поколения в начальной школе:

- На базе МОУ СОШ  №4 работают 1, 2 классы, всего 184 ученика.

- На 2011-2012 г заказаны учебники на все первые классы (760 экз.).

- На курсах повышения квалификации  на базе УМЦ обучено 50 учителей начальных классов (кафедральный вариативный модуль – 36 час.) «Особенности ФГОС второго поколения в начальной школе».

На базе Академии повышения квалификации обучено 10 заместителей директоров по теме «Актуальные вопросы введения ФГОС в начальной школе».
Осуществляется нормативно-правовое обеспечение предстоящей реструктуризации сети образовательных учреждений
Создание дошкольных групп в муниципальных образовательных для детей, которые не посещают детские сады. 
Внедрение вариативных форм дошкольного образования, в том числе негосударственных детских учреждений и семейных детских садов.
Разработка всеми общеобразовательным учреждениям проекта школы будущего  с  видением перспектив развития школы.
Овладение различными современными коммуникациями учителями  общеобразовательных учреждений.
Всемерная, разносторонняя, межведомственная профилактика городского сообщества от преступных посягательств  в отношении детей.
Реализация программы «Одарённые дети. От детского сада до ВУЗа».
Введение нового порядка аттестации педагогических и руководящих работников образовательных учреждений
Показатель соотношения фонда оплаты труда учителей и фонда оплаты труда административно-управленческого и прочего персонала по состоянию на 01.09.2010 г. в среднем составлял 55% к 45%, а по состоянию на 01.04.2011 г. доведен до соотношения 65,3% к 34,7%.

В течение 2010-2011 учебного года достигнута наполняемость классов 24,8 человек.

Соотношение числа обучающихся к числу учителей стало 16,8:1.

5. Физическая культура и спорт
На территории городского округа Реутов насчитывается 69 спортивно-оздоровительных сооружений.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями физической культуры и спорта в городе Реутов снижается в связи с отсутствием финансирования на строительство новых объектов, на строительство Дворца спорта готова необходимая документация, но строительство откладывается.

В 2010 году утверждена и реализуется Долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Реутов на 2011-2013 годы»

Муниципальному учреждению «Стадион «Старт» требуется реконструкция, в настоящее время имеется технологическое задание на разработку проекта «Реконструкция стадиона «Старт». Реконструкция включает в себя:
- реконструкцию спортивного ядра – футбольное поле – газон с натуральным (травяным) покрытием;

- автоматизированную систему орошения и систему дренажа;

- освещение футбольного поля – 500 люкс;

- четыре беговые дорожки длиной 400 метров по кругу и 130 метров по основной прямой;

- легкоатлетические секторы для прыжков в длину, высоту, прыжков с шестом, сектор для толкания ядра.

Покрытие в секторах и на беговых дорожках – полиуретановое, наливное.

- разработку трибун общей вместимостью 4500 мест.

Плавательному бассейну «Спорт-сервис» необходим ремонт большой ванны.

Плоскостные сооружения городского округа Реутов находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют капитального ремонта.

При отсутствии новых спортивных объектов органами местного самоуправления проводятся спортивные мероприятия по видам спорта среди дворовых команд, а так же создаются новые клубы по месту жительства спортивной направленности.

Бюджетных инвестиций не привлекалось.

Для увеличения численности занимающихся проводятся городские соревнования видам спорта. В 2010 гуду проведено 73 городских мероприятия, в которых приняло участие 7478 человек.

Главной проблемой является отсутствие новых спортивных объектов и квалифицированных  кадров.

6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
За последнее десятилетие идет активное увеличение  жилого фонда в городском округе Реутов за счет планомерного наращивания темпов строительства и ввода жилья в эксплуатацию.   

Жилищный фонд Реутова в 2010 году составляет 2 миллиона 50 тысяч квадратных метров. Общая площадь жилых помещений, приходящихся на 1  человека составляет 24,22 кв.м., а по числу кв.м. введенных за год соответствует 1,07 кв.м. на 1 человека.

Объем инвестиций (за исключением бюджетных средств) в строительство за 2010 год составил 6 270,07 млн. рублей. В плановый период так же планируется увеличение инвестиций в строительную сферу.

Быстрый рост жилищного строительства и в целом развитие строительного комплекса города идет за счет освоения новых микрорайонов 9А, 10 и 10А.
Так в 2010 году введены в эксплуатацию 5 многоквартирных жилых дома. В 2011 году планируется ввести в эксплуатацию еще 3 многоквартирных жилых дома, в 2012 году – 2 многоквартирных жилых дома, в 2013 году – 5 многоквартирных жилых дома.
Развитие и застройка микрорайонов 10 и 10А предполагает возведение более 490 тыс.кв.м. жилья. 

В настоящее время инвесторы-застройщики этих микрорайонов решают вопросы связанные с проектирование, получением согласований и технических условий.
Предполагаемый объем жилищного строительства, предусмотренный в соответствии с выданными разрешениями на строительство,  в 2010 году составил  199,87 тыс.кв.м. общей площади жилых помещений. В плановый период предполагается рост показателя из-за выдачи разрешений на строительство застройщикам микрорайонов 10 и 10А.

7. Жилищно-коммунальное хозяйство.
   В городском округе Реутов активизировалась работа по реформированию Жилищно-коммунального хозяйства города. Начиная с 2009 года, созданы условия для расширения конкуренции среди организаций коммунального комплекса и в сфере   управления  многоквартирными домами. 

В 2010 году до 80 процентов увеличилось количество организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие городского округа Реутов в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов.
Увеличилось количество домов, управление которыми осуществляется товариществом собственников жилья, все остальные многоквартирные дома, за исключением жилищных кооперативов и домов с непосредственным управлением, с 2010 года управляются  частными управляющими организациями. 

В настоящее время во всех (100%) многоквартирных домах города Реутов собственники помещений выбрали и реализуют способ управления своими домами. Из них 4,04% - это непосредственное управление, 25,07% - управление товариществом собственников жилья и  жилищным кооперативом,  70,89% - управление частными управляющими организациями. 

В 2010 году в городе Реутов два предприятия Жилищно-коммунального хозяйства (14,2%) по результатам своей деятельности получили убытки. В целях финансового оздоровления предприятий Жилищно-коммунального хозяйства проведены мероприятия по инвентаризации и взысканию дебиторской задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг. Разрабатываются и внедряются новые виды услуг.   В рамках Федерального закона № 261 «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» проводятся мероприятия по установке приборов учета коммунальных услуг, в местах общего пользования жилищного фонда в целях экономии затрат по электроэнергии устанавливаются энергосберегающие светильники. Внедряется система контроля качества оказываемых услуг. Проводится реорганизация и модернизация    предприятий.

Удовлетворенность населения города жилищно-коммунальными услугами в 2010 году составила 75%.

В городе Реутов постоянно идет строительство и ввод нового жилищного фонда, а так же в соответствии с Федеральным Законом № 185 «О Фонде содействия реформированию ЖКХ» проводится капитальный ремонт старого жилищного фонда, устанавливаются коллективные (общедомовые) и индивидуальные приборы учета  коммунальных ресурсов и растет объем отпуска коммунальных ресурсов, счета за которые выставляются по показаниям приборов учета. В 2012 году планируется  увеличение этого показателя до 100%. 

Обеспечен высокий уровень собираемости платежей в городе Реутов за предоставленные жилищно-коммунальные услуги. В 2010 году он достиг 94.38% от начисленных жилищно-коммунальных платежей.  Активно ведется работа с населением, собственниками и арендаторами нежилых помещений, с предприятиями и организациями города по  взысканию дебиторской задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг, планируется увеличение собираемости платежей – до 97%, с дальнейшим его повышением в 2013 году до 98%.           

8. Организация муниципального управления.

По данным опроса министерства по делам Территориальных образований Московской области удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа Реутов, в том числе их информационной открытостью в 2010 году составила 50 процентов, что выше уровня 2009 года почти на 2 процента. 
В целях дальнейшего совершенствования работы с обращениями граждан в городском округе Реутов:


- создан Совет из активных горожан, представителей политических партий по реформированию сферы ЖКХ, на котором рассматриваются наиболее острые вопросы  и обсуждаются проекты нормативных правовых актов органов местного самоуправления, затрагивающие интересы граждан;

- устанавливаются информационные терминалы по городу для повышения уровня информированности населения и активизации обратной связи с населением;

- организована широкая разъяснительная работа среди населения,  в том числе в интерактивном режиме на официальном сайте Администрации, во время телефонных «линий взаимодействия», в средствах массовой информации. Модернизирован официальный городской сайт. Сегодня разработана и внедрена уже третья редакция городского портала, в основе которого лежит современная система управления, позволяющая объединить на одном портале микросайты по всем направлениям органов местного самоуправления. Портал содержит порядка 12000 страниц. Ежедневно пользователями портала являются около 1000 человек. Портал предоставляет возможность для получения обратной связи с населением (организована виртуальная приемная Главы города, его заместителей, депутатов Совета депутатов города Реутов). 

- На базе  приемной Главы города еженедельно для населения города организована бесплатная юридическая помощь. Оказана юридическая помощь 189 жителям города.


В целях реализации Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» отделом по работе с обращениями граждан начата работа по разработке нормативных правовых документов по предоставлению муниципальных услуг органами Администрации,  по формированию реестра муниципальных услуг, предоставляемых органами Администрации, что в перспективе позволит предоставлять услуги населению на более качественном уровне и обеспечить информационно-справочную  поддержку граждан и организаций по вопросам взаимодействия с органами местного самоуправления  с использованием инфомационно-телекоммуникационной  сети Интернет. 
В 2010 году произошло увеличение количества муниципальных услуг, за счет услуг, предоставляемых органами местного самоуправления. В связи с организацией перехода органов местного самоуправления и бюджетных учреждений в городском округе Реутов на предоставление муниципальных услуг в электронном виде за 2010 год оказывалось 2 таких услуги. В дальнейшем планируется увеличить данный показатель до 23 услуг.

В 2010 году на территории городского округа Реутов осуществляли деятельность 49 муниципальных учреждений, из них 3 учреждения автономные, в последующем ежегодно планируется увеличить количество автономных учреждений, что позволит эффективно управлять имеющимися ресурсами, обеспечивая при этом рост заработной платы и улучшение качества предоставляемых услуг.

В 2010 году для увеличения собственной доходной базы города проводились Комиссии по мобилизации доходов местного бюджета, на которые приглашались руководители предприятий, имеющие задолженность по налогам и сборам в бюджеты всех уровней, в т.ч. в городской бюджет. Так же проводился мониторинг организаций и предприятий, осуществляющих деятельность на территории городского округа Реутов, но не состоящих на налоговом учете в МИФНС № 20, в результате проведенных мероприятий от данных организаций,  вставших на налоговый учет, увеличились поступления налоговых и неналоговых платежей в местный бюджет. 
Поступления налоговых доходов в 2010 году по сравнению с 2009 годом увеличились на 15,1 процента в том числе:

- налог на доходы физических лиц на 8,3 процентов;

- единый налог на вмененный доход на 37,3 процентов;

Поступления неналоговых доходов в 2010 году по сравнению с 2009 годом увеличились на 41,2 процента, в том числе доходы от использования имущества на 32,1 процента.
На территории городского округа Реутов нет организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства.

Также на территории городского округа Реутов нет просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) в муниципальных бюджетных учреждениях. 
Для трудоустройства граждан, обращающихся в центр занятости, проводятся следующие мероприятия, направленные на снижение напряженности на рынке труда:
-организация ярмарок вакансий и учебных рабочих мест;
- организация общественных работ;

- организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы;

- организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет;
- социальная адаптация безработных граждан на рынке труда;

- организация содействия сомозанятости безработных граждан;

- профессиональное обучение безработных граждан;

- профессиональная ориентация;

- профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, планирующих возвращение к трудовой деятельности;

- содействие трудоустройству незанятых инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов, многодетных родителей;

- содействие самозанятости безработных граждан и стимулированию создания безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан. 
Для снижения неэффективных расходов деятельности органов исполнительной власти в сфере организации муниципального управления в 2010 году проведены мероприятия по сокращению расходов на содержание работников органов управления, в соответствии с проведением мероприятий по эффективности расходов. 
В 2010 году составлен План основных мероприятий городского округа Реутов Московской области на 2011 год по решению проблем, выявленных в результате  анализа достигнутых значений показателей эффективности деятельности городского округа Реутов за 2009 год, и достижению целевых значений показателей эффективности деятельности городского округа Реутов на 2011 и плановый период 2012 и  2013 годов. 
По данным опроса министерства по делам Территориальных образований Московской области удовлетворенность населения качеством предоставляемых услуг в сфере культуры (качеством культурного обслуживания) в 2010 году составила 36,05 процентов, что выше уровня 2009 года на 2,55 процента. 

Доля населения, участвующего в платных культурно-досуговых мероприятиях, организованных  органами местного самоуправления, в 2009 году составляла 58,76 % или 48850 человек, в 2010 году – 61,79 % или 51813 человек, в 2011 году ожидается 70,87 % или 60321 человек. Рост показателя объясняется открытием в сентябре 2010 года кинотеатра в ТРЦ «РИО».

Работа в городе учреждений культуры, предоставляющие услуги концертных организаций и коллективов, парка  культуры и отдыха, в содействие  показа видеофильмов по уровню фактической обеспеченности соответствует всем нормативным показателям.

На территории городского округа Реутов действую муниципальные учреждения:

1. Муниципальные образовательные учреждения дополнительного образования детей
- МОУ ДОД «Детская музыкальная школа №1»

- МОУ ДОД «Детская музыкальная школа №2»

- МОУ ДОД «Реутовская детская художественная школа»

- МОУ ДОД «Школа искусств – детский музыкальный театр»  

2. Муниципальные учреждения культуры
- МУК «Музейно-выставочный центр»

- МУК «Централизованная библиотечная система»

3. Муниципальные учреждения
- МУ «Молодежный культурно-досуговый центр»

- МУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры города                                    Реутов Московской области».  

9. Энергосбережение и повышение 
энергетической эффективности.
Работа по модернизации и реформированию ЖКХ в городе Реутов основывается и применение современных энергосберегающих технологий.

Этап 1. 

Малозатратные мероприятия:  предпринимаются для устранения ощутимых тепловых потерь: 
- Установка коллективных приборов учета воды, тепла, газа: В соответствии со ст.24 ФЗ№261 «Обеспечение энергосбережения и повышения энергетической эффективности Муниципальными Учреждениями», начиная с 1 января 2010 года Муниципальное Учреждение обязано обеспечить снижение в сопоставимых условиях объема потребляемых им воды, дизельного и иного топлива, мазута, природного газа, тепловой энергии, угля в течение пяти лет не менее, чем на 15 % от объема, фактически потребленного им в 2009 год.
- Замена ламп накаливания на энергоэффективные.  При их внедрении потенциал экономии электроэнергии в большинстве муниципальных систем уличного освещения может составить более 50 %. На сегодняшний день в городе светильников с лампами ДНаТ более 70 %. Возможность повышения энергоэффективности – от 30 до 50%. 
Этап 2.

Мероприятия, приводящие к технологически необходимому минимуму потребления энергии. Требуют значительных капиталовложений. Организация процесса теплоснабжения на высоком уровне,  происходит при внедрении регулирующих и автоматических систем. В коммунальной инфраструктуре города  решаются проблемы повышения эффективности  и надежности работы: 
- путем ее масштабной модернизации и обновления, при обеспечении доступности коммунальных ресурсов для потребителей;

- созданы условия для эффективного инвестирования в коммунальную инфраструктуру, в целях снижения издержек и повышения надежности, минимальной нагрузки на бюджетную систему. Общий объем капитальных вложений в городскую систему теплоснабжения составил  1 365 млн.руб. (ремонт и закольцовка тепловых сетей, ввод котельной, модернизация оборудования)

Капитальный ремонт водопроводных канализационных сетей, ВЗУ, КНС, ВНС потрачено 126 млн.руб.

За счет инвестиций. собственных средств предприятий на капитальный и текущий ремонт объектов электроснабжения и электросетей направлено 25 млн.руб.

Итого на капитальный ремонт  израсходовано 1 533  млн.рублей. 

Управление уличным освещением  на базе программно технических средств SMART-IMS позволит довести экономию средств, затраченных на оплату поставленной электроэнергии, более чем на 10% в год. На сегодняшний день программно – техническими средствами оборудовано 5 трансформаторных подстанций. Создание единой диспетчерской службы  управления уличным освещением « заставит» освещение работать только тогда, когда оно необходимо, повысится  его эффективность, исключая основную причину расточительности – «человеческий фактор». Последовательное проведение мероприятий обоих этапов способно повысить энергоэффективность на 80%
- В рамках модернизации жилищно- коммунального комплекса  предусмотрены  меры, направленные на повышение его энергоэффективности. Городской округ Реутов  участвует в 3 заявках Московской области на получение финансовой поддержки за счет средств Фонда содействия реформирования ЖКХ всего – 112 домов. Важнейшим и наиболее ощутимым результатом для всех жителей нашего города является полная модернизация лифтового парка. В городе больше не существует проблемы замены лифтов отслуживших нормативный срок эксплуатации 25 лет. В общей сложности, в том числе программа Губернатора Московской области Б.В.Громова, заменено 263 лифта, на общую сумму более 497 млн.рублей. В рамках реализации программы капитального ремонта положено начало развитию системы ресурсо- и энергосбережению коммунальных ресурсов. В соответствии с программой фонда Реформирования ЖКХ и собственных средств Управляющих компаний 175 многоквартирных домов оснащены приборами учета энергоресурсов на сумму 36,9 млн., что составляет 51 % от общего количества многоквартирных домов. Замена внутренних инженерных коммуникаций позволит минимизировать потери коммунальных ресурсов, создаст условия для повышения надёжности и эффективности поставки коммунальных ресурсов. Фасадные работы преобразят городской облик. Применение энергосберегающих технологий (утепление) позволит сократить в будущем затраты жителей в расчётах с теплоснабжающей организацией.

10. Организация сбора, вывоза, утилизации и переработки 
бытовых и промышленных отходов, 
благоустройства территории,  освещения улиц
Вывозом и утилизацией бытовых отходов на территории городского округа Реутов занимается предприятие ООО «УК «Курсор». 
В городе имеется 62 контейнерные площадки, которые оснащены 186 контейнерами объемом 0,8 куб.м. и 50 бункерами, объемом по 8 куб.м. Вывоз мусора осуществляют 19 машин спец.техники на полигон «Тимохово» Ногинского района.

Предприятий, занимающихся переработкой мусора на территории города нет.

Обеспеченность владельцев транспортных средств стоянками и гаражами в 2010 году составляла 37,99 процентов, к 2013 году планируется повысить обеспеченность до 39,46 процентов. В городе ведется строительство новых микрорайонов 10 и 10а, где так же предусмотрено строительство многоэтажных гаражей и стоянок.  
В городе существует проблема – это отсутствие лимита на полигонах, расположенных на территории Московской области. Необходимо строительство сортировочного комплекса.
