Собрание участников публичных слушаний 

по проекту межевания застроенной территории 

На публичные слушания представляется проект межевания части застроенной территории, расположенной в микрорайоне 2 по ул. Лесная, дом 7 в границах города Реутов Московской области.

Собрание состоится 15 февраля 2011 года в помещении Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов по адресу: Московская область,                       г. Реутов, ул. Ленина, д. 10. Начало в 18.00. Регистрация участников в 17.00.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9 (помещение отдела земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству). Экспозиция открыта с 08 февраля по 11 февраля 2011 года. Часы работы: с 14.00 до 17.30. 
В период проведения публичных слушаний их участники имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

- выступления на собрании участников публичных слушаний;

- подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

- направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории города Реутов Московской области.

Справочные телефоны и почтовый адрес комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории города Реутов Московской области: 

8 (498) 661-72-01; 143966, Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 9. Электронный адрес комиссии: reutov-uzeml@yandex.ru
