Сообщение о проведении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на изменение одного вида разрешенного использования объекта капитального строительства на другой вид такого использования.

Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории города Реутова Московской области приглашает правообладателей земельных участков и правообладателей объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, расположенным по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Головашкина, дом 3 принять участие в публичных слушаниях по теме «О предоставлении разрешения на изменение одного вида разрешенного использования объекта капитального строительства на другой вид такого использования». 

По объекту капитального строительства, находящимся в собственности у                         муниципального образования городского округа Реутов: здание, назначение: нежилое, общая площадь 1113 кв.м, расположенное по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Головашкина, дом 3, свидетельство о государственной регистрации права от «07» ноября 2008 года, в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним «07» ноября 2008 года сделана запись регистрации № 50-50-48/015/2008-193 с вида разрешенного использования «нежилое здание» на вид «здание по ремонту и обслуживанию автотранспорта».

Публичные слушания состоятся 15.03.2010г. в 15.00 час. по адресу: 143964, г.Реутов, ул. Лесная, дом 9 в помещении отдела земельных отношений Управления по архитектуре и градостроительству Администрации города Реутов.

Ознакомиться с материалами по теме публичных слушаний, а также направить предложения и замечания можно по указанному выше адресу, телефон 8 (498) 661 72 01 с момента опубликования сообщения и до 11.00 часов 12.03.2010г. на официальном сайте города Реутов www.reutov.net .
