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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения

Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения требований действующего законодательства, регулирующего обязательное наличие минимального ассортимента лекарств и порядок их хранения в аптечном учреждении ГБУ МО "Мособлмедсервис", расположенном на территории города.
Прокуратурой города совместно со специалистом ТО Роспотребнадзора осуществлен выход, в ходе которого установлено, что сотрудниками аптеки несвоевременно ведется учет температурного режима хранения лекарственных препаратов: в холодильниках отсутствуют утренние и вечерние показания температуры, что является нарушением законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.
В соответствии со ст. 11 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» индивидуальные предприниматели и юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города на имя директора ГБУ МО "Мособлмедсервис" внесено представление.
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