Прокуратурой города Реутова в рамках осуществления надзорных мероприятий по соблюдению требований законодательства о лицензировании путем мониторинга информации, размещенной на сайтах сети "Интернет", выявлено что на Интернет-странице: https://forma-shop.ru/product/maska-meditsinskaya-odnorazovaya-na-rezinkakh-s-nocovym-fiksatorom-m5-upakovka-5-shtuk/ в свободном для неопределенного круга лиц доступе размещена информация с предложением по продаже масок медицинских одноразовых трехслойных на резинках с носовым фиксатором - М5.
В соответствии с п. 5 постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 431 "Об установлении особенностей обращения медицинских изделий  и ограничений на осуществление оптовой и розничной торговли медицинскими изделиями и о перечне таких изделий" с 14.04.2020  установлен запрет на розничную куплю-продажу товаров со дня вступления в силу настоящего постановления для организаций, не имеющих лицензии на осуществление фармацевтической деятельности в части розничной торговли лекарственными препаратами для медицинского применения и (или) отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения.
Согласно сведениям размещенным на сайте https://forma-shop.ru/, деятельность  по розничной продаже медицинских масок осуществляет ООО "Просто", которое не имеет лицензии на осуществление фармацевтической деятельности в части розничной торговли лекарственными препаратами для медицинского применения и (или) отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения.
Согласно данным открытых источников  в сети "Интернет" страница по сетевому адресу https://forma-shop.ru/product/maska-meditsinskaya-odnorazovaya-na-rezinkakh-s-nocovym-fiksatorom-m5-upakovka-5-shtuk/ не включена в единую автоматизированную информационную систему "Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно -телекоммуникационной сети "Интернет" и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты, содержащие информацию, распространите которой в Российской Федерации запрещено".
С вязи с выявленными нарушениями, прокуратурой города Реутова в суд направлено административно исковое заявление о признании информации запрещенной.
Аналогичные исковые заявления направлены в отношении https://ozon.ru/product/maska/kn95-komplekt-iz-5-shtuk-172480147/ и https://dealmed.ru/perchatki_wear_safe_xs.html.
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