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о возможном установлении публичного сервитута


В соответствии с п.3 ст. 39.42 Земельного Кодекса Российской Федерации,  Администрация городского округа Реутов Московской области сообщает о возможном установлении по инициативе ОАО "Российские железные дороги" публичного сервитута на земельный участок с кадастровым номером 50:48:0010303:14, Московская область, г. Реутов, ул. Железнодорожная, дом 13
Публичный сервитут устанавливается для складирования строительных и иных материалов, размещения временных или вспомогательных сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы) и (или) строительной техники, которые необходимы для обеспечения строительства, реконструкции, ремонта объектов транспортной инфраструктуры федерального, регионального или местного значения на срок 24 месяца, в соответствии с ходатайством и схемой границ сервитута на кадастровом плане территории  (схема прилагается), в целях реализации проекта «Развитие железнодорожной инфраструктуры Московской железной дороги на Горьковском направлении. IV главный путь Москва-Пассажирская-Курская-Железнодорожная» (территория Московской области), входящего в состав строительства IV главного железнодорожного пути общего пользования протяженностью 28,7 км на участке Москва-Пассажирская-Курская-Железнодорожная», согласно документации по планировке территории, утвержденной Распоряжением  Федерального   агентства   железнодорожного   транспорта    от   17.01.2019 № ДШ-2-р.
По всем вопросам, связанным с установлением публичного сервитута на земельный участок, Вы можете обратиться в отдел по распоряжению земельными участками Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации городского округа Реутов по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Лесная, д. 4 (приемный день – среда с 9.00 до 13.00, с 14 до 17.00), или по телефону 8(495) 528-32-32 (доб. 202, 284). 
Подать заявления в Администрацию городского округа Реутов Московской области об учете прав на земельные участки можно до 01.02.2020 по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, д. 27 (с 9.00 до 17.00) или направить заявление на адрес электронной почты: reutov@reutov.net.








