
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по проекту Решения Совета депутатов города Реутов 
«Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам»

       Настоящим Экономическое управление Администрации городского округа Реутов уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта Решения Совета депутатов города Реутов «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам»
       Разработчик проекта Решения Совета депутатов города Реутов «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам»– отдел мобилизации доходов и экологии в составе Экономического управления Администрации города Реутов.
       Сроки проведения публичных консультаций: с 08.12.2017 по 20.12.2017
       Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: ekonomika.adm@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме или на бумажном носителе нарочно по адресу: 143966, Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, 27 каб.310.
       Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: 
Хабарова Наталья Юрьевна -главный эксперт отдела мобилизации доходов и экологии в составе Экономического управления Администрации городского округа Реутов
[bookmark: _GoBack]тел. 8 (495) 528-33-03.

Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Решение Совета депутатов города Реутов «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам»
2. Опросный лист 
