[bookmark: _Hlk97890889]Прокуратурой города поддержано государственное обвинение по уголовному делу о неуплате родителем алиментов, на содержание несовершеннолетнего ребенка  

Прокуратурой города поддержано государственное обвинение по уголовному делу о неуплате родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, при этом деяние совершено неоднократно. 
В судебном заседании суде установлено, что К. будучи привлеченный к административной ответственности за неуплату алиментов на содержание своего несовершеннолетнего ребенка, продолжил игнорировать нормы закона, в связи с чем за период с июня 2021 по ноябрь 2021 образовалась задолженность по алиментам в размере 55 011 руб. 11 коп., а за общий период в размере 405 425 руб. 69 к.
[bookmark: _Hlk97898551]Реутовским городским судом К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 8 месяцев с удержанием 5% из заработной платы в доход государства.
По гражданскому иску прокурора с К. взысканы в пользу его несовершеннолетнего ребенка в счет возмещения неустойки по уплате алиментов в размере 8 856 роб. 86 к.
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