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Прокуратурой города проведена проверка аптечных организаций.

Прокуратурой города проведена проверка аптечных организаций, расположенных на территории г.о. Реутов, по факту выявления и пресечения нарушений требований законодательства об обращении лекарственных средств. 
В ходе проверки установлено, что ответственные должностные лица аптечной организации ООО «Иртыш» несвоевременно вносят сведения об остатках продукции, подлежащей предметно-количественному учету, и других наиболее востребованных препаратов в ФГИС МДЛП и их фактического наличия в фармацевтических организациях.
Регистрация субъектов обращения лекарственных средств в системе мониторинга и предоставление личного кабинета осуществляются на основании достоверных сведений, представленных субъектами обращения лекарственных средств в систему мониторинга в электронном виде.
[bookmark: _GoBack]Выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении своих обязанностей должностными лицами ООО «Иртыш», отсутствии должного контроля за работой подчиненных со стороны руководителя, в связи с чем генеральному директору Общества внесено представление об устранении указанных нарушений.
Аналогичные нарушения выявлены в ООО «Советская аптека», ООО «Девясил», ООО «Инсан-Фарма», ООО «Лига»- 4 аптеки, ООО «Поток-8», ООО «Аптечный склад «Подмосковье»- 3 аптеки, ООО «Аптека Риэлти», ООО «Нео-Фарм»- 2 аптеки, ООО «Прогресс-Фарма», ООО «Планета ТМ», ООО «МЕЛЗДРАВ 5», ООО «АПТЕКА-А.В.Е-1»- 11 аптек, ООО сеть социальных аптек «Столички»-2 аптеки, ООО «Новафарма», ООО «Моя семья», ООО «Июнь», ООО «ЭЛБИ», ООО «Виктолин», ООО «Ригла-Московская область», ООО «Диалог ЮГ», ООО «ЕАПТЕКА», ООО «МФБ1», ООО «Ситифарм», АО «ЭРКАФАРМ», ООО «Манели», ИП Фетисова Н.Б., ООО «Виан Групп», ООО «Аптека Экономия 1», ООО «Спот», ООО «Азон»- 2 аптеки, ООО «Мелздрав», ООО «Мелздрав 3» в связи с чем генеральным директорам Обществ внесены представления об устранении указанных нарушений, которые находится на рассмотрении.	
Всего внесено 33 представления, выявлено 13 160 препаратов.

Помощник прокурора                                                                 Д.А. Садовская
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