  Прокуратурой города внесено представление о нарушении прав несовершеннолетнего.

 Прокуратурой города проведена проверка по обращению жителя города о нарушении прав его несовершеннолетнего внука должностными лицами Отдела опеки и попечительства по г.о. Реутов Министерства социального развития Московской области.

В ходе проведенной проверки установлено, что заявитель обратился в Отдела опеки и попечительства по г.о. Реутов с заявлением об установлении опеки над своим несовершеннолетним внуком. В обоснование своего заявления указал, что отец ребенка решением суда лишен родительских прав, а мать не проявляет должной заботы и внимания, самоустранилась от выполнения ей родительских обязанностей.
Рассмотрев заявление, Отдел опеки и попечительства г.о. Реутова запросил сведения из Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о. Реутов о предоставлении информации о данной семье. Получив ответ о привлечении к административной ответственности матери несовершеннолетнего внука заявителя, за неисполнение ей обязанности по содержанию воспитанию, обучению несовершеннолетнего ребенка, должностные лица Отдела опеки и попечительства г. Реутова приняли решение о том, что оснований для принятия решения о временном назначении опекуна в отношении несовершеннолетнего ребенка не имеется. 
При этом, были нарушены требования Семейного кодекса РФ, т.к. орган опеки и попечительства в течении 3-х рабочих дней со дня получения сведений о детях, оставшихся без попечения родителей, обязаны провести обследование условий жизни ребенка, обеспечить защиту прав и интересов ребенка до решения вопроса о его устройстве, а также направить информацию о ребенке в соответствующие органы исполнительной власти  для первичного учета в региональном  и федеральном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей.  
В связи с выявленными нарушениями требований Семейного кодекса РФ прокуратурой города на имя начальника Окружного управления социального развития № 1 Министерства социального развития МО внесено представление.
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