Запрет на  продажу алкогольной продукции лицам, не достигшим совершеннолетия
 
     За реализацию спиртных напитков несовершеннолетним предусмотрена административная ответственность.
  Согласно части 2.1 статьи 14.16 КоАП РФ розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
     К ответственности могут быть привлечены одновременно и продавец, и руководитель и юридическое лицо.
     Продажа алкоголя лицам, не достигшим 18 лет, может повлечь за собой не только административную, но и уголовную ответственность.
    В случае, когда зафиксирована неоднократная продажа спиртных напитков лицам, не достигшим 18 лет, в силу вступает статья 151.1 УК РФ. 
    Поскольку закон предусматривает довольно суровую ответственность, продавцы  имеют право потребовать от любого покупателя, желающего приобрести спиртное, предъявления документов, удостоверяющих личность.
   В качестве документа допускается паспорт или любой другой, позволяющий удостовериться в личности покупателя, а также в его возрасте. Если такого документа у покупателя при себе нет, продавец вправе отказать в продаже алкоголя.
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