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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции.
Прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции, в ходе которой установлено, что в ГАПОУ МО «ПК «Энергия» на работу принято 2 сотрудника, которые ранее занимали должности, входящие в Перечень должностей федеральной государственной службы, в связи с замещением которых на гражданина налагаются ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установлено, что работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Вместе с тем, ответственным должностным лицом ГАПОУ МО «ПК «Энергия» указанные требования исполнены не были, в связи с чем, 06.04.2020 прокуратурой города в отношении указанного должностного лица, допустившего выявленные нарушения, вынесено 2 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.29 КоАП РФ.

19.05.2020 мировым судьей судебного участка № 219 Реутовского судебного района Московской области дела об административных правонарушениях рассмотрены, должностному лицу назначены административные наказания в виде штрафов.

Кроме того, в адрес директора ГАПОУ МО «ПК «Энергия» прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, которое рассмотрено, удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Ст. помощник прокурора                                                           Визиряко С.Г.
