  Реутовским городским судом осужден житель города Реутов за незаконное приобретение и хранение психотропных веществ, в значительном размере.

Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя города Реутова в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение психотропных веществ, в значительном размере).

В ходе судебного заседания установлено, что подсудимый находясь дома используя мессенджер «Телеграмм» заказал психотропное вещество, для личного употребления, заплатив 2000 рублей, получив сообщение с фотографией и указанием координат «закладки». Прибыв по указанным в сообщении координатам, нашел на ступеньках, ведущих в подвал дома – сверток с амфетаминои и положил его в карман своей куртки. Спустя несколько часов С. был остановлен на территории города сотрудниками полиции, где в их присутствии попытался выбросить данный сверток. 
В ходе рассмотрения уголовного дела С. вину признал и раскаялся в содеянном, дал признательные показания.

По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор и назначено наказание в виде лишения свободы.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
Старший помощник прокурора                                                         Е.А. Егорова
