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В ходе проверки установлено, что ООО «Автокольцо» нарушаются требования федерального законодательства в указанной сфере.
Установлено, что основным видом деятельности Общества является «регулярные перевозки пассажиров прочим сухопутным транспортом: в городском пригородном сообщении», в том числе осуществление пассажирских перевозок на территории г.о. Реутов Московской области.
В целях обеспечения безопасности перевозок пассажиров и багажа не допускается реализация проездных билетов за наличный расчет в салонах транспортных средств на смежных межрегиональных маршрутах регулярных перевозок автомобильным транспортом, если начальный остановочный пункт находится на территории Московской области, муниципальных маршрутах регулярных перевозок автомобильным транспортом, межмуниципальных маршрутах регулярных перевозок автомобильным транспортом, в том числе в местах посадки и высадки пассажиров, за исключением продажи проездных билетов в автоматах, кассах остановочных пунктов.
Установлено, в маршрутном такси марки Мерседес Бенц с государственным номером А281УВ777, курсирующем по маршруту 917К, выявлен случай требования оплаты проезда граждан наличными денежными средствами либо в форме банковского перевода, указанный факт надлежаще зафиксирован.
Кроме того, в вышеуказанном маршрутном такси отсутствует тахограф, а также просрочена диагностическая карта.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города на имя генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Автокольцо» внесено представление.
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