Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения законодательства об электроэнергетике
Прокуратурой города Реутова проведена проверка исполнения законодательства об электроэнергетике, а также законодательства об основных гарантиях прав детей в Российской Федерации. 

В ходе проведенной проверки установлено, что между ЗАО «БЭЛС» и МБДОУ № 2 «Василек» заключен договор энергоснабжения. Между тем, у потребителя отсутствует акт согласования аварийной и (или) технологической брони.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города в адрес руководителя управления образования Администрации г.о. Реутов внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Вместе с тем мер, направленных на устранение выявленных нарушений, не принято.  

ЗАО «БЭЛС» является действующей сетевой организацией, осуществляющей поставку электроэнергии на территории г.о. Реутов Московской области.

Из положений действующего законодательства РФ следует, что потребитель обязан иметь акт технологической и (или) аварийной брони, отсутствие такового акта безусловно свидетельствует о наличии непосредственной угрозы жизни и здоровью людей, пресечение которой необходимо для реализации основных принципов Федерального закона «Об электроэнергетике» и направлено на обеспечение охраны жизни, здоровья и имущества граждан, защиты их прав и законных интересов, а также защиты интересов общества и государства в области энергоснабжения.

В связи с тем, что у МБДОУ № 2 «Василек» заключен договор энергоснабжения, но отсутствует акт согласования аварийной и (или) технологической брони, прокуратурой города в суд подано исковое заявление об обязании МБДОУ № 2 «Василек» составить и согласовать с действующей сетевой организацией акт согласования технологической и (или) аварийной брони, передать гарантирующему поставщику копию акта согласования технологической и (или) аварийной брони не позднее 5 дней со дня согласования с сетевой организацией.

Помощник прокурора города                                                     Ю.А. Афанастева
