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Прокуратурой города проведена проверка пенсионного законодательства

Прокуратурой города проведена проверка по обращению жителя города Реутова о нарушениях пенсионного законодательства.
Установлено, что 23.11.2022 в форме электронного документа в Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области поступило заявление Л. о назначении страховой пенсии по старости в соответствии со ст. 8 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».  
Решением Филиала № 7 в назначении страховой пенсии по старости отказано, поскольку не подтвержден стаж, дающий право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии со ст. 8 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ. 
Вместе с тем согласно решению Филиала № 7 на дату принятия решения об отказе в назначении пенсии ответы на запросы об истребовании документов о стаже и заработной плате за спорный период работы, а также справки о периоде получения пособия по безработице филиалом не получены, в связи с чем принятое решение не может быть признано обоснованным. 
Изложенное свидетельствует о ненадлежащем исполнении служебных обязанностей ответственными должностными лицами и отсутствии должного контроля со стороны руководства за работой подчиненных.
В связи с выявленными нарушениями требований законодательства прокуратурой города на имя начальника Филиала № 7 Отделения пенсионного и социального страхования по г. Москве и Московской области внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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