Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере теплоснабжения.

В ходе проверки установлено, что между ООО «Р-Сетевая компания» и ГАПОУ «ПК «Энергия» заключен договор на поставку тепловой энергии и горячее водоснабжение, в ходе проверки положений указанного договора установлены несоответствия порядка ограничения и прекращения подачи тепловой энергии потребителям в случае невыполнения ими своих обязательств по оплате тепловой энергии (мощности) и (или) теплоносителя, установленного федеральным законодательством.

Кроме того, ООО «РСК» как теплоснабжающей и теплосетевой организацией надлежащим образом не выполнены обязательства по исполнению инвестиционной программы.

Установлено, что инвестиционная программа ООО «РСК» содержит график выполнения инвестиционных обязательств, однако соответствующие мероприятия, предусмотренные к выполнению в 2022, Обществом не выполнены, что препятствует реализации обеспечения теплоснабжения потребителям.

Кроме того, в деятельности ООО «Р-Сетевая компания» выявлены нарушения правильности начисления платы за тепловую энергию.

В связи с выявленными нарушениями требований законодательства в сфере теплоснабжения прокуратурой города на имя генерального директора ООО «Р-Сетевая компания» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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