Прокуратурой г. Реутова поддержано государственное обвинение по уголовному делу за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью

Прокуратурой г. Реутова поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Азовой И.Т. (ФИО изменены) обвиняемой в совершении умышленного причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенном с применением предмета, используемого в качестве оружия, т.е. преступление, предусмотренное п. "з" ч. 2 ст. 111 УК РФ.
В ноябре 2019 года у Азовой И.Т. находящейся в состоянии алкогольного опьянения, по месту своего проживания, на почве личных неприязненных отношений, возникла ссора с ранее знакомым Мишкиным Е.М. В результате которой Азова И.Т. имеющимся у нее в руках ножом, умышленно нанесла Мишкину Е.М. один удар в область задней поверхности левой половины грудной клетки, чем причинила согласно заключения эксперта тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.
В судебном заседании Азова И.Т. вину в совершении указанного преступления признала полностью, раскаялась в содеянном. 
Приговором Реутовского городского суда Азова И.Т. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. "з" ч. 2 ст. 111 УК РФ, и ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года.

Помощник прокурора                                                                           Егорова Е.А.
         

