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Прокуратурой города Реутова проведена проверка соблюдения требований законодательства о военно-патриотическом воспитании несовершеннолетних и молодежи.

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований законодательства о военно-патриотическом воспитании несовершеннолетних и молодежи в образовательных учреждениях города.
Как установлено в ходе проведения проверки в образовательных учреждениях не в должной мере организована необходимая материально- техническая база для обучения учащихся образовательных учреждений начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы, а именно в образовательном учреждении отсутствуют спортивные городки с элементами полосы препятствий, стрелковый тир (электронный стрелковый тир). 
Кроме того, количество имеющихся в школах наглядных пособий и технических средств обучения не соответствует рекомендуемым нормативам материально технического оснащения образовательных учреждений. 
Отсутствие вышеуказанной материально-технической базы не позволяет обеспечить качество обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы, военно-патриотическому воспитанию несовершеннолетних.
В связи с выявленными нарушениями требований законодательства о военно-патриотическом воспитании несовершеннолетних и молодежи прокуратурой города на имя директоров образовательных учреждений внесены представления.
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