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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения миграционного законодательства


Прокуратурой города проведена проверка соблюдения миграционного законодательства.
В ходе проверки установлено, что между ООО «Монолит» и ООО «Спецстройсервис» заключен договор субподряда, предметом которого является комплекс работ по устройству монолитного железобетонного каркаса здания на объекте: «Жилой комплекс, состоящий из многоэтажных жилых домов, надземных и подземных парковок, объектов сопутствующей социальной и инженерной инфраструктуры, расположенный по адресу: Московская область, г. Реутов, между ул. Комсомольская и линией ж\д Горьковского направления».
Прокуратурой города совместно с сотрудниками ОВМ МУ МВД России «Балашихинское» осуществлен выход на территорию, расположенную по адресу: Московская область, г. Реутов, между ул. Комсомольская и линией ж\д Горьковского направления, где осуществляется строительство жилого комплекса, в ходе которого выявлено 9 граждан Республики Узбекистан, осуществляющих трудовую деятельность в ООО «Спецстройсервис» с патентами, выданными УВМ ГУ МВД России по г. Москве, в качестве строителей монолитных работ и подсобных рабочих.
Также установлено, что вышеуказанные лица в нарушение п. 4, 4.2 ст. 13 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации не имели патента с территорией действия Московская область.
Факты отсутствия у вышеуказанных лиц документов, дающих право осуществлять трудовую деятельность на территории Московской области в соответствии с действующим миграционным законодательством, также установлены постановлениями Реутовского городского суда Московской области, которыми данные лица привлечены к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 18.10 КоАП РФ. 
В связи с выявленными нарушениями требований миграционного законодательства на имя генерального директор ООО «Спецстройсервис» внесено представление.
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