Соблюдение требований трудового законодательства.

	Прокуратурой города Реутова в связи с поступлением из Государственной инспекции труда в г. Москве материалов расследования тяжелого несчастного случая, происшедшего в ООО «Строй-Альянс», проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в части извещения органов прокуратуры о несчастном случае с работником организации.   
В ходе проведенной проверки установлено, что с монтажником по монтажу стальных и железобетонных конструкций произошел тяжелый несчастный случай. Однако извещение о несчастном случае в прокуратуру города Реутова не направлено.  
В связи с выявленным нарушением требования трудового законодательства в части извещения органов прокуратуры о тяжелом несчастном случае прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица – руководителя отдела охраны труда ООО «Строй-Альянс», которое рассмотрено Государственной инспекцией труда по городу Москве. Виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
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