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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений законодательства от охране труда

Прокуратурой города Реутова на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением трудовых прав граждан, в том числе права на охрану труда.
Установлено, что 13.02.2023 ГАУ МО «НИиПИ градостроительства» в 18:15 в Фонд социального страхования Московской области, 14.02.2023 в прокуратуру города Реутова Московской области и администрацию города Реутова Московской области направлено извещение о несчастном случае, произошедшем 12.02.2023 в 15:00 на территории ГАУ МО «НИиПИ градостроительства».
Согласно ст. 228.1 ТК РФ при групповом несчастном случае, тяжелом несчастном случае или несчастном случае со смертельным исходом работодатель в течение суток обязан направить извещение в прокуратуру по месту происшедшего несчастного случая;  в орган местного самоуправления по месту происшедшего несчастного случая; в исполнительный орган страховщика по вопросам обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний по месту регистрации работодателя в качестве страхователя.
 Вместе с тем соответствующее извещение направлено в прокуратуру города Реутова Московской области, администрацию города Реутова Московской области и Фонд социального страхования Московской области с нарушением установленного законом срока.
В связи с выявленными нарушениями требований законодательства об охране труда прокуратурой города на имя директора ГАУ МО «НИиПИ градостроительства» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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