Проведена проверка соблюдения законодательства о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции.

Прокуратурой города в связи с поступившим обращением проведена проверка соблюдения законодательства о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции.
[bookmark: _GoBack]Установлено, что 03.09.2021 заявитель обратилась в отдел полиции по  г.о. Реутов МУ МВД России «Балашихинское» с сообщением по средствам телефонной связи о продаже алкогольной продукции несовершеннолетним лицам по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Советская, д. 14, Магазин «Продукты».
В соответствии с ч. 2 ст. 16 Федерального закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ, розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, несовершеннолетним не допускаются.
Частью 2.1 статьи 14.16 КРФобАП определена ответственность за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, и в соответствии с п. 1              ч. 1 ст. 28.3 Кодекса полномочия по принятию решения по указанной статье возложены на органы внутренних дел.
Проведенной проверкой установлено, что по обращению заявителя сотрудниками Отдела надлежащая оценка действиям сотрудников магазина не дана, решение о привлечении виновных лиц к ответственности в соответствии с действующим законодательством не принято.
В связи с чем прокуратурой города на имя начальника отдела полиции по          г.о. Реутов МУ МВД России «Балашихинское» внесено представление, об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Старший помощник прокурора                                                       О.П. Задорожная


