Сообщение о проведении публичных слушаний.
Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории города Реутова Московской области проводит публичные слушания по вопросу о предоставлении разрешения на изменение одного вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства на другой вид такого использования. 

Приглашаем граждан, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположены указанные ниже земельные участки, правообладателей земельных участков и правообладателей объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельными участками по которым проводятся публичные слушания, принять участие в публичных слушаниях по теме:

«По вопросу о предоставлении разрешения на изменение одного вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства на другой вид такого использования»:

1. По земельному участку, находящемуся в пользовании ООО «Автоэксперт Реут+», площадью 5476 кв. м с кадастровым номером 50:48:0010410:0012, расположенному по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Победы с вида разрешённого использования «размещение открытой автостоянки» на вид «строительство и размещение технического центра с офисными помещениями».

Публичные слушания состоятся 01.07.2008г. в 16.00 час.

Предложения и замечания по теме публичных слушаний могут быть направлены с момента опубликования сообщения о проведении публичных слушаний и до 11.00 час 01.07.2008г.

