ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по проведению публичных слушаний по вопросу строительства ООО «СК «Центрстрой-М» Центра досуга на земельном участке по адресу: Московская область, г. Реутов, ул.Ашхабадская

Московская область, г. Реутов

                    


16 июня 2008 г.

Место проведения: Московская область, г. Реутов, ул.  Лесная, дом 9, в помещении  Управления по землепользованию Администрации города Реутова.

Время проведения: 15.00 часов

Проведение публичных слушаний осуществлялось по инициативе общества с ограниченной ответственностью «СК «Центрстрой-М».

Сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «РЕУТ» № 22 (636) от 6 июня 2008г. и на официальном сайте города Реутова.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Генеральный директор ООО «СК «Центрстрой-М» - Шляпин М.А.

Комиссия в составе:

	Председатель:                       

 
	Салопаев А.М. – начальник ТО 

	Заместитель председателя:  
	Павлова О.П  – начальник Управления

по землепользованию

Администрации города Реутова.

	Члены комиссии:


	Мартынова И.В. –  начальник СДО

Кузовков А.С. – начальник СУ



	
	

	Секретарь:                 
	Шульмина Н. Д.  – консультант

Управления по землепользованию

Администрации города Реутова


Слушание проводилось по следующему вопросу: 

Строительство Центра досуга на земельном участке, кадастровый номер 50:48:001 03 06:0081, вид разрешённого использования – размещение и строительство Центра досуга, категория земель – земли населённых пунктов,  площадью 3000 кв. м, по адресу: Московская область, г.Реутов, ул. Ашхабадская, находящемся в долгосрочной аренде ООО «СК «Центрстрой-М», договор аренды №37/07 от 3 октября 2007 года

ВЫСТУПИЛИ: 

1.  Генеральный директор ООО «СК «Центрстрой-М» - Шляпин М.А.

 Строительство Центра досуга на земельном участке, кадастровый номер 50:48:001 03 06:0081, вид разрешённого использования – размещение и строительство Центра досуга, категория земель – земли населённых пунктов,  площадью 3000 кв. м, по адресу: Московская область, г.Реутов, ул. Ашхабадская, находящемся в долгосрочной аренде ООО «СК «Центрстрой-М», договор аренды №37/07 от 3 октября 2007 года обусловлено необходимостью обеспечения населения города культурно-развлекательными центрами. В настоящее время в северной части города Реутова кроме Дворца культуры «Мир» нет зданий или помещений, где жители города могли бы провести свое  свободное время с  удовольствием и пользой для здоровья. Красивое, современное здание с просторными тренажерными залами, бассейном, саунами, лечебно-профилактическим центром  придется по душе реутовчанам и станет местом проведения семейного досуга. Функциональное зонирование данной территории в соответствии с генеральным планом развития территории города Реутов на период до 2010г утверждённым Решением Коллегии Департамента архитектуры и строительства Администрации Московской области в 1996 году  подразумевает размещение на данной территории зданий соцкультбыта.

Прошу согласовать строительство Центра досуга на земельном участке, кадастровый номер 50:48:001 03 06:0081, вид разрешённого использования – размещение и строительство Центра досуга, категория земель – земли населённых пунктов,  площадью 3000 кв. м, по адресу: Московская область, г.Реутов, ул. Ашхабадская, находящемся в долгосрочной аренде ООО «СК «Центрстрой-М», договор аренды №37/07 от 3 октября 2007 года.

2 Председатель комиссии – Салопаев А.М. 

 Предложений и замечаний по теме публичных слушаний от правообладателей земельных участков и правообладателей объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с указанными земельным участком, с момента опубликования сообщения о проведении публичных слушаний и до 15.06.2008 года в Комиссию по проведению публичных слушаний, по адресу: 143964, г.Реутов, ул. Лесная, дом 9, (помещение Управления по землепользованию Администрации города Реутова) не поступало.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 5, «ПРОТИВ» - 0.

РЕШИЛИ:

Считать состоявшимися публичные слушания по вопросу строительства Центра досуга, категория земель – земли населённых пунктов,  площадью 3000 кв. м, по адресу: Московская область, г.Реутов, ул. Ашхабадская, находящемся в долгосрочной аренде ООО «СК «Центрстрой-М», договор аренды №37/07 от 3 октября 2007 года.

Председатель:                          
Салопаев А.М.  –    начальник ТО

Секретарь:                             
Шульмина Н.Д. – консультант

Управления по землепользованию

                                       
Администрации города Реутова

