Результаты Единого Государственного Экзамена в 2006 году

По согласованию с Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (письмо Рособрнадзора от 20.04.2006 № 01-50/08-01) Институтом современных образовательных программ осуществляется пилотный проект по реализации системы оперативного информирования о предварительных результатах пробного единого государственного экзамена в 2006 году.
 
Система оперативного информирования о предварительных результатах ЕГЭ обеспечивает следующие возможности:
1. Информирование о результатах ЕГЭ на сайтах www.ege.edu.ru,  www.2006.egeinfo.ru
Выпускник может ввести серию и номер паспорта и по каждому из сданных экзаменов узнать количество набранных первичных баллов; процент набранных первичных баллов от максимально возможных; рейтинг участника экзамена; отметку для выставления в аттестат и тестовый балл в свидетельство о результатах ЕГЭ. 
         
2. Информирование о возможности поступления в вуз по результатам ЕГЭ
Выпускник может ввести количество набранных баллов по предметам, сданным в рамках ЕГЭ, и, на основании статистических данных по конкурсной ситуации в вузах в 2005 году, оценить свои шансы на поступление в вузы, участвующие в ЕГЭ. 
 
3. Информирование о результатах ЕГЭ через мобильный телефон посредством SMS-запроса на короткий номер 3299[1]
Выпускник может заранее послать SMS-запрос на короткий номер 3299 и получить ответное SMS-сообщение с результатами сданных экзаменов по мере их получения.
 
Для получения результатов по пробному ЕГЭ в апреле 2006 года выпускник может с 21 апреля 2006 года послать SMS-запрос в формате:
ON PROBA СерияПаспорта НомерПаспорта КодПредмета
 
Для получения результатов по основному ЕГЭ в мае-июне 2006 года выпускник может с 10 мая 2006 года послать SMS-запрос в формате:
ON EGE СерияПаспорта НомерПаспорта КодПредмета
 
Пример SMS-запросов от участника ЕГЭ (серия паспорта 1234 и номер 5678901), сдававшего русский язык:
on proba 1234 567890 1
и/или
on ege 1234 567890 1
 
КодПредмета: русский язык - 1, математика - 2, физика - 3, химия - 4, информатика - 5, биология - 6, история России - 7, география - 8, английский язык – 9, немецкий язык – 10, французский язык – 11, обществознание - 12, литература – 18. 
         В случае регистрации на экзамене по другому документу, следует ввести в поля СерияПаспорта и НомерПаспорта соответствующие реквизиты этого документа, правила заполнения нецифровых символов можно узнать на сайте www.egeinfo.ru
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[1] Стоимость сообщения - 0,99-1,08 у.е. без налогов. 
 

