З А Б О Т А,  П О М О Щ Ь,  М И Л О С Е Р Д И Е
Уважаемые жители города!
Если Вы уже на пенсии, и Вам не нужно спешить на работу, если Вы по-прежнему молоды душой, приходите в Реутовский ЦСО «Клён»

Здесь, в самом центре города, в уютном доме, окруженном зелеными насаждениями, Вас ждут: интересное и полезное общение, любимые занятия в творческой мастерской, прогулки, экскурсии, выставки, концерты, лечебная физкультура, профессиональная доврачебная помощь и, что немаловажно, всегда –  свежее и вкусное горячее питание. 
Можно посещать дневное отделение, можно поселиться временно на несколько дней. Уверены, Вам понравится!
Ну, а если Вам трудно выходить из дома, к Вам придут на помощь в любое время года, в любую погоду социальные работники, помогут оформить документы в разного рода инстанции, доставят на дом продукты или готовые обеды, необходимые лекарства. Спектр услуг, гарантированных государством расширился, возможно оказание дополнительных услуг, в том числе, помощь по дому.

Реутовский ЦСО «Клен», созданный заботой Администрации города о старшем поколении, вот уже много лет успешно осуществляет действенную поддержку ветеранам, всей своей жизнью заслужившим внимание, почет, уважение, комфортный отдых.

Мы находимся по адресу: г. Реутов, ул. Лесная, д.8а, 

наши телефоны: 8-495-528-04-40, -86-58, -51-10. 
Узнайте о нас подробнее. Звоните, приходите!

Желаем Вам доброго здоровья!   
Вниманию родственников, соседей, близких и просто неравнодушных людей! Помогите пенсионерам найти информацию о нас в интернете, набрав в поисковой системе «Реутовский ЦСО «Клен».
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