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В прокуратуру города Реутова поступило коллективное  обращение граждан по факту ненадлежащего рассмотрения заявлений, направленных в Межрайонную ИФНС России № 20 по Московской области.

По результатам рассмотрения обращения установлено, что в Межрайонную ИФНС России № 20 по Московской области поступило заявление указанных граждан о предоставлении справки о стоимости имущества, подлежащего налогообложению. Указанный факт подтверждается отметкой о входящем номере, дате и подписью сотрудника Межрайонной ИФНС России  № 20 по Московской области, принявшего указанное заявление.

Согласно ответу Межрайонной ИФНС России № 20 по Московской области от 15.05.2017 № 09-11/6062 на запрос прокуратуры города в установленные сроки ответы на указанные заявления налогоплательщикам представлены не были.

Статьей 5 Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" установлено право заявителя на получение государственной или муниципальной услуги своевременно и в соответствии со стандартом предоставления государственной или муниципальной услуги.

Административным регламентом установлены сроки и порядок  предоставления государственной услуги по предоставлению индивидуального информирования налогоплательщиков о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов  на основании письменного запроса гражданина.

Таким образом, Межрайонной ИФНС России № 20 по Московской области были допущены нарушения действующего законодательства  о порядке предоставления государственных услуг, в связи с чем, прокуратурой города в отношении виновного должностного лица 19.05.2017 возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.63 КоАП РФ, которые рассмотрены мировым судом  № 298 Московской области, правонарушителю назначены административные наказания в виде штрафа.
