Информация 

о местах регистрации  для участия в написании итогового сочинения 

на территории г.о. Реутов в 2015-2016 г.г.
Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к ГИА проводится для обучающихся XI  классов в декабре последнего года обучения по темам (текстам), сформированным по часовым поясам Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.
Итоговое сочинение вправе писать по желанию лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях.
Обучающиеся образовательных организаций подают заявление в образовательные организации, в которых осваивают программы среднего общего образования (по месту обучения).

Выпускники  прошлых лет, зарегистрированные на территории города Реутов, лица, обучающиеся по образовательным программам  среднего профессионального образования, обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях  подают заявление в Управление образования Администрации города Реутова по адресу:
М.О., г. Реутов, ул. Кирова, д.5, каб. №10.

Ответственный за прием заявлений: Юрасова Татьяна Николаевна, главный эксперт Управления образования.

Контактный телефон: 8 (495) 528-63-80.
