Объявление о проведении публичных слушаний

В соответствии с подпунктом 1.2.2 пункта 1.2 Главы 1 Части I Правил землепользования и застройки территории города Реутов Московской области, в связи с предстоящей реконструкцией железной дороги на участке Москва – Пассажирская – Курская – Железнодорожная Горьковского направления Комиссия по землепользованию и застройкена территории города Реутов Московской области приглашает граждан, проживающих на территории города Реутов, правообладателей земельных участков и правообладателей объектов капитальногостроительства, находящихся на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком с кадастровым номером 50:48:0040101:1, расположенным по адресу: Московская область, г.Реутов  на  участках -Реутов - Орехово-Зуево от 13 км ( ПК 8+25,30 м ) до  16  км ( ПК 8+07,0 м ) -Реутов -Балашиха  от 1  км ( ПК 6+11,60 м ) до 4 км ( ПК 9 + 74,0 м ) принять участие в публичных слушаниях по проектам: «Развитие железнодорожной инфраструктуры Московской железной дороги на Горьковском направлении. IV главный путь Москва-Пассажирская-Курская–Железнодорожная» и «Развитие железнодорожной инфраструктуры Московской железной дороги на Горьковском направлении. Строительство путепроводной развязки Реутово-Балашиха».
В целях качественного удовлетворения потребностей населения в железнодорожных перевозках правительством Москвы и ОАО «РЖД» 21 декабря 2012 г. подписано соглашение о сотрудничестве в области развития железнодорожной инфраструктуры в Московском железнодорожном узле от № 77-629/1263 (далее – Соглашение).В рамках Соглашения ОАО «РЖД» совместно с правительством Москвы реализует проекты по развитию железнодорожной инфраструктуры пяти радиальных направлений Московского железнодорожного узла, в том числе Горьковского направления (сроки реализации 2013–2015 гг.). 
Реализация данного проекта позволит существенно снизить остроту транспортной ситуации в городе Реутов и ближайших городах Московской области благодаря проведению следующих мероприятий:
- строительство дополнительного IV пути;
-увеличение (методом реконструкции) существующих платформ для повышения пропускной способности; 
- строительство двухпутной эстакады для устранения режущих маршрутов нескоростных пригородных поездов и перспективных ускоренных пригородных поездов направлением на Балашиху.
После выполнения проектных мероприятий по первому и второму главным путям будут пропускать нескоростные пригородные электропоезда, а по третьему и четвертому главным путям – дальние пассажирские, скоростные пригородные и грузовые поезда. В разработанном проекте нашли отражение мероприятия, нацеленные на снижение уровня негативного воздействия на жилые кварталы. В частности, вдоль железнодорожной линии будут установлены шумозащитные экраны. 
Для предотвращения попадания людей на железнодорожные пути и ограждения полосы отвода железной дороги предусмотрена установка металлических заборов с решетчатым заполнением.
Инициатор слушаний – ДКРС-Москва ОАО «РЖД»
Собрание состоится 14 мая 2014 года в помещении исполкома местного отделения партии «Единая Россия» по адресу: Московская область, г.Реутов, ул. Котовского, д. 3 . Начало в 17.00. Регистрация участников в 16.00.
Информационные материалы будут представлены по адресу: Московская область, 
г. Реутов, ул. Ленина, дом 10 с 21 апреля по 12 мая 2014 года. Часы работы: с 15.00 до 17.00, тел. 8 495 528-13-21 и размещены на городском сайте города Реутов в разделе «Публичные слушания» (объявление). Свои предложения и замечания, касающиеся проекта планировки и проекта межевания территории, можно направить по вышеуказанному адресу и на официальный сайт города Реутов www.reutov.net.
Для участия в собрании и подачи предложений и замечаний при регистрации необходимо иметь при себе гражданам – паспорт, представителям объединений жителей – паспорт и доверенность на представление интересов объединения жителей, правообладателям земельных участков, объектов капитального строительства, жилых и нежилых помещений– правоустанавливающие документы.
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