За жестокое обращение с животными, повлекшее их гибель или увечье, если это деяние совершено из хулиганских побуждений, или из корыстных побуждений, или с применением садистских методов, или в присутствии малолетних, статьей 245 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок до двух лет, а также в виде штрафа, обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, исправительных работ на срок до одного года, принудительных работ на срок до двух лет, ограничения свободы на срок до одного года, ареста на срок до шести месяцев. 
Умышленное уничтожение домашних животных, составляющих чужое имущество, при наличии признаков данного преступления подлежит квалификации по совокупности преступлений, предусмотренных вышеуказанной статьей и статьей 167 Уголовного кодекса Российской Федерации (Умышленные уничтожение или повреждение имущества).
Если во время незаконной охоты совершаются указанные действия, то они квалифицируются по совокупности преступлений, предусмотренных статьей 245 и статьей 258 Уголовного кодекса Российской Федерации.
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