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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА 
ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ЖИЛЬЕМ ГРАЖДАН, СОСТОЯЩИХ НА УЧЕТЕ В КАЧЕСТВЕ НУЖДАЮЩИХСЯ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ, 
ПУТЕМ РЕАЛИЗАЦИИ ИНВЕСТИЦИОННОГО ПРОЕКТА КОМПЛЕКСНОЙ ЗАСТРОЙКИ МИКРОРАЙОНОВ 10, 10А ГОРОДА РЕУТОВ

НА 2012 - 2015 ГОДЫ(
ПАСПОРТ

Муниципальной целевой программы «По обеспечению жильем граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, путем реализации инвестиционного проекта комплексной застройки микрорайонов 10, 10А города Реутов на 2012-2015 годы» 
	Наименование программы   
	- «По обеспечению жильем граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, путем реализации инвестиционного проекта комплексной застройки микрорайонов 10, 10А города Реутов на 2012-2015 годы» 



	Заказчик программы
	- Глава города Реутов Московской области 

- Администрация города Реутов Московской области


	Основание разработки программы
	- Постановление Правительства Московской области № 330/18 «О признании целесообразности реализации инвестиционного проекта комплексной застройки микрорайонов 10, 10А г. Реутова» 

- Программа развития города Реутова на 2009-2014 годы

- Инвестиционная программа «Комплексное развитие социальной, инженерной, транспортной инфраструктуры микрорайонов 10, 10А по адресу: Московская область, г. Реутов на 2008-2012 годы», утвержденная решением Реутовского городского Совета депутатов № 127/2007-НА
- Решение Реутовского городского Совета депутатов от 27.04.2007 № 27/2007-НА «Об установлении учетной нормы и нормы предоставления общей площади жилых помещений, предоставляемых по договорам социального найма, на территории города Реутова».



	Разработчик программы 
	- Правовое управление Администрации города Реутов



	Цель программы
	- Обеспечение жилыми помещениями граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях 


	Важнейшие целевые индикаторы и показатели программы
	- Предоставление жилых помещений, расположенных в многоквартирных жилых домах микрорайонов 10, 10А города Реутов Московской области, 
- Предоставление жилых помещений, освободившихся за выездом граждан
- Улучшение жилищных условий жителей города Реутов, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма
- Сокращение очередности граждан, нуждающихся в жилых помещениях



	Сроки реализации программы
	- 2012-2015 годы

	Объем и источник финансирования
	- Финансирование программы осуществляется путем реализации инвестиционного проекта муниципального образования «Городской округ Реутов Московской области» по строительству северо-восточного и южного кварталов микрорайонов 10, 10А города Реутов Московской области, включая инвестиции в муниципальное имущество в виде квартир в многоквартирных домах микрорайонов 10, 10А города Реутов


	Ожидаемые конечные результаты реализации программы и показатели социально-экономической эффективности
	- Муниципальное имущество в виде квартир в новых многоквартирных домах, приобретаемых муниципальным образованием «Городской округ Реутов» в качестве цели реализации инвестиционного проекта по строительству северо-восточного и южного кварталов микрорайонов 10, 10А города Реутов,  и предоставляемых по договорам социального найма гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях. 
- Предоставление очередникам города более 10 тысяч кв.м. жилья.

- Сокращение количества граждан, нуждающихся в представлении жилых помещений.


I. Характеристика проблемы

Площадь городского округа Реутов составляет 892 га. Большая часть городских территорий, предназначенных под жилищное строительство, была застроена в период 1950-х – 1970-х годов, ряд домов возведен значительно раньше (1915-1940 года), в связи с чем, к 2000 году возникла острейшая социальная проблема ликвидации ветхого жилищного фонда, переселения граждан из пришедших в негодность жилых помещений, а также реконструкция, капитальный ремонт и строительство новых объектов инженерной, коммунальной инфраструктуры жилых домов. 

С учетом плотности существующей городской застройки, осуществление нового жилищного строительства в городе Реутов возможно, в основном, путем возведения новых многоквартирных жилых домов на месте сносимого ветхого жилищного фонда и переселения проживающих в нем семей.  

Благодаря проводимой с 2001 года политике, направленной на достижение вышеуказанных целей, а также эффективной реализации муниципальной программы «Переселение граждан из ветхого жилищного фонда в городе Реутов на 2006-2010 годы», утвержденной Решением Реутовского городского Совета депутатов от 28.03.2008 № 7/2008-НА стало возможным снижение количества граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, а также переселение из ветхого жилищного фонда жителей города Реутов и ликвидация на территории города ветхого жилищного фонда - всего с 2001 года снесены ветхие дома в количестве 41 дома, из которых в новые квартиры переселено 1575 человек (более 792 семей). Под переселение выделено 43130 кв.м. жилья. 

В 2011 году успешно начата реализация муниципальной программы «Переселение граждан из ветхого жилищного фонда в городском округе Реутов на 2011-2015 годы», утвержденной Решение Совета депутатов города Реутов от 17.08.2011 № 158/19 - к концу года снесены ветхие дома по адресу: ул. Новая, д. 6 и ул. Парковая, д. 21, который был возведен до 1917 года, переселено 228 человек.  

Снос ветхих домов и строительство на их месте новых осуществляется на основании инвестиционных контрактов, обязательным условием которых является  переселение всех граждан (как проживающих на основании договоров социального найма, так и собственников жилых помещений), проживавших в ветхих сносимых жилых домах, в благоустроенные помещения в строящихся домах. 

Одновременно со сносом ветхого и аварийного жилья за счет инвестиций осуществляется модернизация инженерных сетей и объектов жилищно-коммунального хозяйства. В городе ведется системная работа по реконструкции котельных, трансформаторных подстанций, водонасосных станций, центральных тепловых пунктов, обновлению тепло-, водо- и канализационных трасс и т.д.

Обязательным для инвесторов условием является строительство и последующая передача в муниципальную собственность 100 % вновь созданных инженерных объектов, сооружений, сетей, коммуникаций (теплоснабжения, водоснабжения и канализации, электроснабжения, телефонизации, радио, телевидения) и объектов благоустройства, включая построенные и реконструируемые согласно техническим условиям, выданным уполномоченными органами при оформлении разрешения на строительство, за исключением относящихся к общему имуществу собственников помещений в многоквартирном доме. 
Вместе с тем, проблема обеспечения жильем граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, остается острым социальным вопросом.

С 2009 года в городском округе Реутов наблюдается устойчивое снижение количества граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, даже с учетом вновь принятых на учет в очередном году граждан:

В 2010 году  - на 59 человек по сравнению с 2009 годом (на 01.01.2010 всего на учете 1432 человека, включая 25 человек, имеющих право на внеочередное предоставление жилого помещения), 

В 2011 году – на 74 человека по сравнению с 2010 годом (на 01.01.2011 всего на учете 1358 человека, включая 24 человека, имеющих право на внеочередное предоставление жилого помещения). Аналогичные данные на 01.01.2008 и 01.01.2009 года составляют соответственно 1482 и 1491 человек, состоящих на учете, и, соответственно, 27 и 26 человек, имеющих право на внеочередное предоставление жилого помещения. 

На 01.09.2011 на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоит 1314 человек. 

Таким образом, всего за период 2009-2011 года количество нуждающихся граждан, даже с учетом общего роста количества проживающих в городе, уменьшилось на 177  человек. 

Бюджетных ассигнований из федерального бюджета, средств Фонда ЖКХ, бюджета Московской области, которые бы направлялись на жилищное строительство, не выделялось. Жилищное строительство на территории города Реутов осуществляется за счет взвешенной инвестиционной политики путем привлечения компаний-застройщиков, реализующих инвестиционных проекты за счет собственных средств.   

В 2008 году решением Реутовского городского Совета депутатов принята Инвестиционная программа «Комплексное развитие социальной, инженерной, транспортной инфраструктуры микрорайонов 10, 10А по адресу: Московская область, г. Реутов, на 2008-2012 годы, предусматривающая строительство двух новых микрорайонов города. 
Исключительная сложность поставленной Инвестиционной программой задачи по строительству новых микрорайонов 10, 10А заключается в том, что на месте строительства будущих микрорайонов отсутствовали какие-либо инженерные коммуникации и объекты жизнеобеспечения – требовалось их проектирование, строительство «с нуля», а также подключение к источникам энергоснабжения, расположенным на значительном удалении от микрорайонов 10, 10А.

До начала проектирования многоквартирных жилых домов и инженерной инфраструктуры потребовалось проектирование и строительство основных объектов жизнеобеспечения микрорайонов – объектов энергоснабжения, в связи с чем, сроки начала проектирования объектов жилищного назначения были перенесены на 2011 год. 
В настоящее время построена и введена в эксплуатация мощная котельная, построенная с учетом последних достижений энергоснабжающей отрасли. Начато проектирование объектов жилищного строительства.

Другой сложной и дорогостоящей задачей является проектирование и перенос с места будущего строительства линии электропередач, строительство новых дорог.

В соответствии с позицией Президента Российской Федерации Д.А. Медведева, высказанной 30 мая 2011 года на заседании президиума Госсовета и комиссии по нацпроектам, посвященного детскому здравоохранению, обязательным условием инвестиционных контрактов являются обязательства застройщиков по проектированию и строительству объектов социальной инфраструктуры в новых микрорайонах – детских дошкольных образовательных учреждений, школ, поликлиники. 
Периодом строительства многоквартирных домов определены ориентировочно 2012-2015 года. 

II. Цель и задачи программы

Целью программы является обеспечение жилыми помещениями граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, путем реализации инвестиционного проекта комплексной застройки микрорайонов 10, 10А города Реутов Московской области.

Задачами программы являются приобретение в муниципальную собственность жилых помещений в качестве цели реализации инвестиционного проекта комплексной застройки микрорайонов 10, 10А города Реутов, с последующим предоставлением вышеуказанного муниципального имущества по договорам социального найма гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях. А также предоставление жилых помещений, освободившихся в результате выезда граждан. 
Другой важнейшей задачей является улучшение жилищных условий жителей города Реутов, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, а также сокращение очередности граждан, нуждающихся в жилых помещениях.

III. Перечень мероприятий и сроки реализации программы

Реализация программы будет осуществляться в 2012 - 2015 годах. Основными мероприятиями по реализации программы является инвестиционная деятельность и строительство многоквартирных домов. 
Начало реализации программы - 2012 год, поскольку в 2010-2011 годах был успешно проведен комплекс подготовительных мероприятий предстоящего строительства – осуществлено проектирование и получено разрешение на строительство трех многоквартирных домов. Инвестор приступил к их строительству. Предварительно распределены жилые площади в многоквартирных домах микрорайона, по окончании строительства подлежащие передаче инвестору и муниципальному образованию. С учетом того, что строительство осуществляется инвестором, муниципальным образованием определены сроки строительства, от строгого соблюдения которых зависит срок приобретения муниципальным образованием в муниципальную собственность имущества по итогам реализации инвестиционного проекта. 
Сроком окончательной реализации инвестиционного проекта установлен 2016 год, что подразумевает завершение строительства объектов социальной инфраструктуры (детских дошкольных учреждений, школ, поликлиники), а также сети дорог, составляющих транспортную инфраструктуру северо-восточного и южного кварталов микрорайонов 10, 10А города Реутов.

Важнейшим мероприятием по реализации программы является предоставление жилых помещений гражданам в соответствии с предварительным протоколом распределения жилых помещений (Приложение № 1).
( Муниципальная целевая программа подлежит уточнению и корректировке с учетом представленных гражданами документов, подтверждающих право состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, а также после завершения строительства  и уточнения размеров жилых помещений после изготовления экспликаций и технических паспортов МособлБТИ.





