В прокуратуру города поступило обращение о нарушении прав на выплату компенсации за самостоятельное приобретение технических средств реабилитации ребенку-инвалиду.

В ходе рассмотрения обращения прокуратурой города установлено, что  21.07.2017 жительница г. Реутова обратилась в Филиал № 9 ГУ МО Региональное отделение Фонда социального страхования РФ с заявлением о выплате компенсации за самостоятельно приобретенные инвалидами технические средства реабилитации для своего несовершеннолетнего сына.


Филиалом № 9 ГУ МО Региональное отделение Фонда социального страхования РФ были приняты решения  о предоставлении компенсации денежных средств на общую сумму 16431, 66 рублей.


Согласно платежным поручениям от 13.10.2017 указанные средства были перечислены на банковский счет заявителя.

В соответствии с п. 5 «Порядка выплаты компенсации за самостоятельно приобретенное инвалидом техническое средство реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации», утвержденного Приказом Минздравсоцразвития России от 31.01.2011 N 57н, выплата инвалиду компенсации осуществляется уполномоченным органом в месячный срок с даты принятия соответствующего решения путем почтового перевода или перечисления средств на счет, открытый инвалидом в кредитной организации.


Таким образом, ответственным должностным лицом Филиала № 9 ГУ МО Региональное отделение Фонда социального страхования РФ нарушен месячный срок, установленный для осуществления выплаты инвалиду компенсации путем почтового перевода или перечисления средств на счет, открытый инвалидом в кредитной организации, с даты принятия соответствующего решения об осуществлении указанной выплаты.

Указанными действиями ответственным должностным лицом Филиала № 9 ГУ МО Региональное отделение Фонда социального страхования РФ нарушено право несовершеннолетнего ребенка-инвалида на своевременное получение денежных средств в виде компенсации за самостоятельное приобретение технических средств реабилитации.


В связи с выявленным нарушением законодательства "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" прокуратурой города  на имя Начальника Филиала № 9 ГУ МО Региональное отделение Фонда социального страхования РФ внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Прокуратура г. Реутова.
