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Прокуратурой города Реутова во исполнение поручения прокуратуры Московской области проведена проверка соблюдения требований законодательства о здравоохранении в части качественного и своевременного предоставления услуг, в том числе при работе станций скорой медицинской помощи. 

В ходе проведенной проверки установлено, что  время доезда до пациентов выездной бригады скорой медицинской помощи в ряде случаев превышает 20 минут с момента приема вызова; относительно комнаты хранения наркотических средств и психотропных веществ не определена категория для материальных комнат хранений по взрывопожарной и пожарной опасности; в помещении камеры хранения отсутствует табличка с номером телефона для вызова пожарной охраны; отсутствует лицензия на осуществление деятельности по обороту наркотических средств: установлено, что Реутовская станция скорой помощи ГБУЗ МО «МОССМП» действует на основании лицензии № ЛО-50-03-000228 от 05.02.2015 на осуществление деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений, предоставленной МАУ «ЦГКБ г. Реутов». Однако, Реутовская станция скорой помощи в 2017 выделена из состава ГАУЗ МО «ЦГКБ г. Реутова», является подразделением ГБУЗ МО «МОССМП»; отсутствует заключение уполномоченного органа на соответствие использования материальной комнаты; отсутствует приказ о назначении лиц, ответственных за регистрацию операций в сфере оборота наркотических средств и психотропных веществ в специальных журналах. 

В связи с допущенными нарушениями требований законодательства о здравоохранении, законодательства о пожарной безопасности и лицензионных требований в сфере оборота наркотических средств прокуратурой города Главному врачу ГБУЗ МО «МОССМП» внесено представление с требованием принять меры к устранению выявленных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих, и недопущению их впредь.
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