СООБЩЕНИЕ
Администрация города Реутов Московской области сообщает о наличии для передачи в аренду сформированного земельного участка площадью 424 кв.м с кадастровым номером 50:48:0030302:103, категория земель – «земли населённых пунктов», разрешённое использование – «для размещения подстанций скорой медицинской помощи и гаражного комплекса», по адресу: Московская область, г. Реутов, проектируемый проезд 4305 (микрорайон 10А) и о приёме заявлений в соответствии с частью 3 пункта 4 статьи 30 Земельного кодекса Российской Федерации до 26 марта 2015 года, данный сформированный земельный участок планируется к предоставлению в аренду для строительства подстанции скорой медицинской помощи и гаражного комплекса ООО «Эксперт» по заявлению от 25.12.2014 №335/02. Схема расположения земельного участка на кадастровой карте размещена на сайте Администрации города Реутов www.reutov.net в разделе «Строительство», информационные сообщения.

СООБЩЕНИЕ
Администрация города Реутов Московской области сообщает о наличии для передачи в аренду сформированного земельного участка площадью 657 кв.м с кадастровым номером 50:48:0030302:78, категория земель – «земли населённых пунктов», разрешённое использование – «для размещения подстанций скорой медицинской  помощи и гаражного комплекса», по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Поповка, дом 39А и о приёме заявлений в соответствии с частью 3 пункта 4 статьи 30 Земельного кодекса Российской Федерации до 26 марта 2015 года, данный сформированный земельный участок планируется к предоставлению в аренду для строительства подстанции скорой медицинской помощи и гаражного комплекса ООО «Эксперт» по заявлению от 15.10.2014 №264-02. Схема расположения земельного участка на кадастровой карте размещена на сайте Администрации города Реутов www.reutov.net в разделе «Строительство», информационные сообщения.

СООБЩЕНИЕ
Администрация города Реутов Московской области сообщает о наличии для передачи в аренду сформированного земельного участка площадью 2136 кв.м с кадастровым номером 50:48:0030302:80, категория земель – «земли населённых пунктов», разрешённое использование – «для размещения подстанций скорой медицинской помощи и гаражного комплекса», по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Поповка, дом 39А и о приёме заявлений в соответствии с частью 3 пункта 4 статьи 30 Земельного кодекса Российской Федерации до 26 марта 2015 года, данный сформированный земельный участок планируется к предоставлению в аренду для строительства подстанции скорой медицинской помощи и гаражного комплекса ООО «Эксперт» по заявлению от 15.10.2014 №264-02. Схема расположения земельного участка на кадастровой карте размещена на сайте Администрации города Реутов www.reutov.net в разделе «Строительство», информационные сообщения.

