СООБЩЕНИЕ
Администрация города Реутов Московской области сообщает о наличии для передачи в аренду сформированного земельного участка площадью 196 кв.м с кадастровым номером 50:48:0030202:2213, категория земель – «земли населённых пунктов», разрешённое использование – «для строительства внутриквартальных проходов и проездов», по адресу: Московская область, г. Реутов, Носовихинское шоссе (севернее дома 25В) и о приёме заявлений в соответствии с частью 3 пункта 4 статьи 30 Земельного кодекса Российской Федерации до 24 марта 2014 года, данный сформированный земельный участок планируется к предоставлению в аренду без проведения торгов ООО «БестЛайн» по заявлению от 16.01.2014 № 06-02. Схема расположения земельного участка на кадастровой карте размещена на официальном сайте города Реутов www.reutov.net в разделе «Строительство», публичные слушания.
СООБЩЕНИЕ
Администрация города Реутов Московской области сообщает о наличии для передачи в аренду сформированного земельного участка площадью 1060 кв.м с кадастровым номером 50:48:0030202:2216, категория земель – «земли населённых пунктов», разрешённое использование – «для строительства внутриквартальных проходов и проездов», по адресу: Московская область, г. Реутов, Носовихинское шоссе (восточнее дома 25В) и о приёме заявлений в соответствии с частью 3 пункта 4 статьи 30 Земельного кодекса Российской Федерации до 24 марта 2014 года, данный сформированный земельный участок планируется к предоставлению в аренду без проведения торгов ООО «БестЛайн» по заявлению от 16.01.2014 № 06-02. Схема расположения земельного участка на кадастровой карте размещена на официальном сайте города Реутов www.reutov.net в разделе «Строительство», публичные слушания.
СООБЩЕНИЕ
Администрация города Реутов Московской области сообщает о наличии для передачи в аренду сформированного земельного участка площадью 205 кв.м с кадастровым номером 50:48:0030202:2217, категория земель – «земли населённых пунктов»,  разрешённое использование – «для строительства внутриквартальных проходов и проездов», по адресу: Московская область, г. Реутов, Носовихинское шоссе (южнее дома 25В) и о приёме заявлений в соответствии с частью 3 пункта 4 статьи 30 Земельного кодекса Российской Федерации до 24 марта 2014 года, данный сформированный земельный участок планируется к предоставлению в аренду без проведения торгов ООО «БестЛайн» по заявлению от 16.01.2014 № 06-02. Схема расположения земельного участка на кадастровой карте размещена на официальном сайте города Реутов www.reutov.net в разделе «Строительство», публичные слушания.
СООБЩЕНИЕ
Администрация города Реутов Московской области сообщает о наличии для передачи в аренду сформированного земельного участка площадью 120 кв.м с кадастровым номером 50:48:0030202:2219, категория земель – «земли населённых пунктов», разрешённое использование – «для строительства внутриквартальных проходов и проездов», по адресу: Московская область, г. Реутов, Носовихинское шоссе (севернее дома 25В) и о приёме заявлений в соответствии с частью 3 пункта 4 статьи 30 Земельного кодекса Российской Федерации до 24 марта 2014 года, данный сформированный земельный участок планируется к предоставлению в аренду без проведения торгов                 ООО «БестЛайн» по заявлению от 04.02.2014 № 20-02. Схема расположения земельного участка на кадастровой карте размещена на официальном сайте города Реутов www.reutov.net в разделе «Строительство», публичные слушания.
СООБЩЕНИЕ
Администрация города Реутов Московской области сообщает о наличии для передачи в аренду сформированного земельного участка площадью 135 кв.м с кадастровым номером 50:48:0030202:2220, категория земель – «земли населённых пунктов», разрешённое использование – «для строительства водонасосной станции», по адресу: Московская область, г. Реутов, Носовихинское шоссе (западнее дома 23) и о приёме заявлений в соответствии с частью 3 пункта 4 статьи 30 Земельного кодекса Российской Федерации до 24 марта 2014 года, данный сформированный земельный участок планируется к предоставлению в аренду без проведения торгов ООО «БестЛайн» от 30.01.2014 № 18-02. Схема расположения земельного участка на кадастровой карте размещена на официальном сайте города Реутов www.reutov.net в разделе «Строительство», публичные слушания.
