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Прокуратурой города Реутова во исполнение п.10 «Плана работы прокуратуры города Реутова на первое полугодие 2017 года» и поступившего информационного письма Ногинского территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Московской области от 20.02.2017 № 266-06 в первом полугодии 2017 года проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства в образовательных учреждениях, в том числе при организации питания.
В ходе проверки выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства, в связи с чем прокуратурой города в адрес 3 организаций, осуществляющих организацию питания несовершеннолетних на территории города внесены представления об устранении нарушений действующего законодательства. В настоящее время все указанные представления рассмотрены и удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечено 8 сотрудников указанных организаций. Все выявленные нарушения в настоящее время устранены.
Кроме того, в связи с выявленными нарушениями, в отношении должностного лица одной из организаций, осуществляющих организацию питания несовершеннолетних прокуратурой города возбуждено 2 дела об административных правонарушениях за нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства. В настоящее время указанные административные дела рассмотрены, виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафов.

Прокуратура г. Реутова
