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Благополучие общества складывается из благополучия и защищенности его отдельных граждан. Особенно в защите нуждаются такие уязвимые члены общества как дети, особенно, дети, оставшиеся без попечения родителей. 
В настоящее время  устройство детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на семейные формы устройства является одной  из приоритетных и обсуждаемых тем. 
Устройство детей, оставшихся без попечения родителей,  осуществляется на различные формы семейного устройства:
- на усыновление (удочерение), 
- под опеку (попечительство),
- в приемную семью,
- под патронат.
Усыновление/удочерение – принятие в семью ребенка на правах кровного. Ребенок становится дочерью или сыном граждан, усыновивших его, со всеми вытекающими отсюда правами и обязанностями. 
Опека/попечительство – принятие в дом ребенка на правах воспитуемого в целях его содержания, воспитания и образования, а также для защиты его прав и интересов.
Приемная семья – форма воспитания ребенка (детей) в семье приемных родителей. Приемная семья создается на основании договора между приемными родителями и органом опеки и попечительства.
Патронат устанавливается на основании договора между органом опеки и попечительства, учреждением по патронату и патронатным воспитателем. Под патронат передаются дети, которым временно требуется замещающая семья, на срок не более 6 месяцев. 
Благодаря поддержке Правительства Московской области, в частности Губернатора А.Ю. Воробьева, в нашей области созданы меры материальной поддержки детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также разработаны  комплексы мер, направленные на стимулирование граждан для принятия детей на воспитание в  свои семьи. 
Денежные средства, выплачиваемые на  содержание детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Московской области ежегодно индексируются.  Так с 01 января 2016 года изменены размеры социальных пособий на  детей, воспитывающихся в замещающих семьях.
Размер ежемесячного пособия на содержание подопечного или приемного ребенка составляет:
- возрасте до 12 месяцев – 16.554 рублей 14 копеек
- в возрасте от 12 месяцев до 18 месяцев – 10.863 рубля 20 копеек
- в возрасте от 18 месяцев до 3 лет – 10.991 рубль 88 копеек
- в возрасте от 3 лет до 7 лет – 9.153 рубля 26 копеек
- в возрасте от 7 лет до 12 лет -  12.843 рубля 75 копеек
- в возрасте от 12 лет до 18 лет – 13.648 рублей 98 копеек
Обращаем Ваше внимание, что в Московской области приняты меры по материальной поддержке детей, оставшихся без попечения родителей, которых нет в других регионах. Так выплачиваются ежемесячные денежные средства на содержание:
- подопечных или приемных детей, являющихся суворовцами, нахимовцами, кадетами, воспитанниками воинских частей и военно – музыкальных училищ в размере 8.275 рублей 08 копеек;
-  лиц из числа детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые обучаются в муниципальных общеобразовательных учреждениях Московской области также предусмотрено ежемесячное пособие  в размере 13.648 рублей 98 копеек (данная выплата производится до окончания ими муниципального общеобразовательного учреждения).
На содержание детей, находящихся под патронатом, выделяются денежные средства аналогично размеру средств, выделяемых на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством).
Ежегодное денежное пособие на приобретение твердого инвентаря, игрушек, книг, учебников, канцелярских товаров и других предметов первой необходимости для подопечных и приемных детей по сравнению с 2015 годом увеличилось и   в 2016 году составляет 29.184 рубля 32 копейки.
 Дополнительно сообщаем, что гражданин, принявший на себя обязанности опекуна (попечителя) на возмездных условиях имеет право на ежемесячное вознаграждение в размере 3000 рублей.
Приемные родители, воспитывающие детей, которые имеют 1-2 группу здоровья имеют право на ежемесячное вознаграждение в размере:
- в возрасте до 3 лет - 12.650 рублей;
- в возрасте от 3 лет и старше – 9.200 рублей.
С 2013 года в Московской области  был увеличен размер вознаграждения приемных родителей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья (отнесенных к 3 – 5 группам здоровья), которое составляет 25.000 рублей каждому приемному родителю за воспитание каждого ребенка.
Также  на организацию отдыха приемной семьи ежегодно выплачивается денежное пособие в размере 4.600 рублей на каждого приемного ребенка, либо производится компенсация расходов  на приобретение путевок для совместного отдыха семьи в размере 6.900 рублей на каждого члена приемной семьи.
В случае оформления патроната над ребенком, оставшимся без попечения родителей, патронатному воспитателю выплачивается ежемесячное вознаграждение   в размере от 5.000 до 7.500 рублей за воспитание каждого воспитанника, в зависимости от его состояния здоровья.
При усыновлении ребенка, оставшегося без попечения родителей, на территории Московской области посторонними гражданами из любого региона России, в том числе и  жителями Подмосковья, назначается и выплачивается ежемесячное пособие на ребенка в размере 10.000 рублей и единовременное областное пособие одному из усыновителей в размере 30.000 рублей.




