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В сфере надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции в истекшем периоде 2017 года выявлено 36 нарушений, в целях устранения которых внесено 9 представлений, по результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 9 лиц, опротестовано 4 незаконных правовых акта, 3 протеста удовлетворено, 1 отклонен, в связи с чем в Реутовский городской суд направлено административное исковое заявление, к административной ответственности привлечено 4 лица, проведена антикоррупционная экспертиза 69 проектов нормативных правовых актов и 68 нормативных правовых актов, в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в органы предварительного расследования направлен 1 материал для решения вопроса об уголовном преследовании, по результатам проведенной проверки возбуждено 1 уголовное дело.
Кроме того, в первом полугодии 2017 года прокуратурой города поддержано государственное обвинение по 4 уголовным делам коррупционной направленности.
    Так, 15.06.2017 Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Миллера М.В. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 2 ст. 292, ч. 1 ст. 285, ч. 2 ст. 292 УК РФ.
Приговором Реутовского городского суда от 15.06.2017 Миллер М.В. признан виновным в  совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285, ч. 2 ст. 292, ч. 1 ст. 285, ч. 2 ст. 292 УК РФ, и приговорен, на основании ч. 2 ст. 69 УК РФ, к 3 годам лишения свободы с лишением права занимать должности в системе государственной службы, определенной Федеральным законом от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации», а также должности в федеральном государственном органе  и государственной органе  субъекта Российской Федерации, не являющиеся должностями государственной службы сроком на 2 года.
Наказание в виде лишения свободы на основании ст. 73 УК РФ назначено условно, установлен испытательный срок 3 года. На Миллера М.В. возложены обязанности не совершать административных правонарушений, раз в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган,  осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, не менять постоянного места жительства без уведомления данного органа. 
Назначенное судом наказание соответствует позиции государственного обвинителя.
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