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АДМИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛАМЕНТ

предоставления Администрацией городского округа Реутов муниципальной услуги

«Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения города Реутов, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Наименование муниципальной услуги 

Административный регламент Управления образования Администрации города Реутов по предоставлению муниципальной услуги: «Предоставление места в образовательных учреждениях города Реутов, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» разработан в целях регулирования порядка комплектования воспитанниками образовательных учреждений города Реутов, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, (далее - образовательные учреждения) и направлен на социальную поддержку родителей (законных представителей), проживающих на территории города Реутов и являющихся работниками предприятий, организаций и учреждений города Реутов. Административный регламент разработан с целью повышения качества исполнения и доступности муниципальной услуги, определения сроков, последовательности действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги.

1.2. Наименование органа местного самоуправления, непосредственно предоставляющего муниципальную услугу

Муниципальная услуга предоставляется Управлением образования, деятельность которого в области комплектования образовательных учреждений воспитанниками дошкольного возраста основывается на принципах открытости и демократичности. 
1.3. Перечень нормативно-правовых актов, непосредственно регулирующих предоставление муниципальной услуги
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

· Конституцией Российской Федерации (принятой всенародным голосованием 12.12.1993).

· Федеральным законом от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» (с изм. и доп); 

· Федеральным законом от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» (с изм. и доп).
· Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.09.2008 № 666 «Об утверждении типового положения о дошкольном образовательном учреждении».
· Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации». 
· Законом Российской Федерации от 26.06.1992  № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» (ред. от 25. 12.2008).

· Указом Президента Российской Федерации от 02.10.1992 № 1157 «О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов» (ред. от 24.09.2007).

· Федеральным законом от 24.11.1995 № 3181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (с изм. и доп.).

· Указом Президента Российской Федерации от 05.05.1992 № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» (в  ред. от 25.02.2003 № 250).

· Федеральным законом от 05.12.2006 № 207 –ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части государственной поддержки граждан, имеющих детей».

· Законом Российской Федерации от 27.02.2011 № 3 - ФЗ «О полиции». 
· Законом Российской Федерации от 15.05.1991  № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС». 

· Федеральным законом от 27.05.1998 № 76–ФЗ «О статусе военнослужащих» (ред. от 14.03.2009).
· Законом Российской Федерации от 12.01.1995 № 5 «О ветеранах».

· Указом Президента Российской Федерации от 05.06.2003 № 613 «О правоохранительной службе в органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ» (по состоянию на 18.10.2006).
· Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.08.1999 № 936 «О дополнительных мерах по социальной защите членов семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей».

· Постановлением  Правительства Российской Федерации  от 12.08.2008 № 587 «О дополнительных мерах по усилению социальной защиты военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти, участвующих в выполнении задач по обеспечению и защите прав граждан Российской Федерации, проживающих на территории Южной Осетии и Абхазии».
· Постановлением  Правительства Российской Федерации от 09.02.2004 № 65 «О дополнительных гарантиях и компенсациях военнослужащим и сотрудникам федеральных органов исполнительной власти, участвовавших в контртеррористических операциях и обеспечивающим правопорядок и общественную безопасность на территории Северо-Кавказского региона РФ».
· Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2006 № 849 «О перечне затрат, учитываемых при установлении родительской платы за содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования».

· Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22.07.2010 № 91 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.1.2660-10 (с изм. СанПиН 2.4.1.2791-10).
1.4. Описание результатов предоставления муниципальной услуги

Результатом предоставления муниципальной услуги является прием ребенка в образовательное учреждение, реализующее основную общеобразовательную программу дошкольного образования
1.5. Заказчик муниципальной услуги

Администрация города Реутов.

1.6. Получатели муниципальной услуги

Получателями муниципальной услуги являются физические лица - родители (законные представители) детей в возрасте до 7 лет, которые желают получить данную муниципальную услугу и проживают в городе Реутов.
Для граждан, не попадающих под категорию получателей муниципальной услуги, вопрос устройства ребенка в образовательное учреждение решается Управлением образования, выполняющего функцию Учредителя. 

1.7. Исполнители муниципальной услуги

Лицами, ответственными за официальное предоставление муниципальной услуги, являются члены городской комиссии по комплектованию муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования,  состав которой ежегодно утверждается начальником Управления образования Администрации города Реутова.
Непосредственными исполнителями муниципальной услуги могут быть:

· образовательные учреждения независимо от форм собственности; 

· предприниматели без образования юридического лица.

1.8.  Правовые основания предоставления муниципальной услуги
К непосредственному предоставлению муниципальной услуги допускаются образовательные учреж​дения независимо от формы собственности при наличии лицензии на право осуще​ствления образовательной деятельности, выдаваемой Министерством образования Московской области. Предприниматели без образования юридического лица допускаются к предоставлению услуги на основе конкурсного отбора, проводимого Управлением об​разования.
2. ТРЕБОВАНИЯ К СТАНДАРТУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ

2.1. Информирование заинтересованных лиц о муниципальной услуге

Информирование о предоставлении муниципальной услуги осуществляется:

· в Управлении образования Администрации города Реутов (г. Реутов, ул.Кирова, д.5, цокольный этаж- каб.13, 2 этаж - каб 8, т. 528-01-07);

· непосредственно в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (приложение № 1).

Информирование о предоставлении муниципальной услуги осуществляется посредством размещения соответствующей информации в средствах массовой информации, размещения в сети Интернет на официальном сайте Управления образования Администрации города Реутов, с использованием средств телефонной связи, иным способом, позволяющим осуществлять информирование.

Информация о предоставлении муниципальной услуги включает в себя сведения:

· о действиях родителей (законных представителей), являющихся основанием для предоставления муниципальной услуги;

· о порядке предоставления муниципальной услуги;

· о перечне документов для предоставления муниципальной услуги;

· о должностных лицах, ответственных за предоставление муниципальной услуги;

· о льготах на получение муниципальной услуги;

· о графике приема получателей муниципальной услуги;

· о нахождении данных получателя услуги, заявившего о своих намерениях,  в городской электронной базе;

· об основаниях для отказа в предоставлении муниципальной услуги;

· о порядке обжалования действий (бездействия) должностных лиц, предоставляющих муниципальную услугу.

2.2. Сроки предоставления муниципальной услуги

Предоставление муниципальной услуги зависит от момента получения путевки в образовательное учреждение:

· при получении путевки в период комплектования образовательных учреждений (с 1 июня по 15 июня текущего года) на основании решения городской комиссии по комплектованию муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, муниципальная услуга предоставляется с 1 сентября на начало нового учебного года;

· при получении путевки в течение текущего учебного года при наличии свободных мест либо при выполнении требований, связанных с реализацией льгот, которые имеют родители (законные представители), муниципальная услуга предоставляется не позднее 10 дней с момента выдачи путевки (при наличии своевременного медицинского заключения на ребенка).
2.3. Правила получения муниципальной услуги

Для получения услуги родителю (законному представителю) необходимо на основании свидетельства о рождении ребенка и документа, удостоверяющего личность, одного из родителей (законных представителей) зарегистрировать ребенка в Управлении образования Администрации города Реутов, т.е. поставить на очередь, получив на копии свидетельства о рождении ребенка  закрепленную печатью и подписью ответственного лица запись о регистрационном номере, желаемом годе и номере дошкольного образовательного учреждения.
При постановке на очередь родители (законные представители) предъявляют документы, удостоверяющие права на льготы, соглас​но действующему законодательству.

В установленные сроки (март того года, на который записались) необходимо провести процедуру подтверждения льготы либо внесения в электронную базу изменений, если они появились в семье.

После вынесения решения городской комиссией по комплектованию муниципальных образовательных учреждений, реализующих общеобразовательную программу дошкольного образования, всем детям, вошедшим в список на новый учебный год, выписываются путевки, которые оформляются на специаль​ном бланке Управления образования.

После получения путевки в образовательное учреждение родителю (законному представителю) необходимо:

· в 14-дневный срок зарегистрировать путевку  в образовательном учреждении;
· предоставить заведующему документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);
· предоставить в дошкольное учреждение положительное медицинское за​ключение установленного образца, подтверждающее допуск ребенка к получению услуги;

· написать заявление о приеме в образовательное учреждение.
Заведующему дошкольным учреждением необходимо после регистрации пу​тевки-направления заключить с родителем (законным представителем) родитель​ский договор, регулирующий процедуру предоставления услуги, права и обязанно​сти сторон.

Прием детей в образовательные учреждения осуществляется, в основном, 1 сентября нового учебного года, а также в течение всего календарного года при наличии свободных мест, либо при выполнении требований, связанных с реализацией льгот, которые имеют родители (законные представители).
Комплектование дошкольного учреждения осуществляется в пределах квоты, оговоренной лицензией на право ведения образовательной деятельности.

Возраст детей, принимаемых в дошкольное образовательное учреждение, определяется его Уставом.

Комплектование образовательных учреждений осуществляется на учебный год (по состоянию на 1 сентября текущего года).

Комплектование групп дошкольных учреждений детьми осуществляется по возрастному принципу:

· 1 ясельная группа – от 1 до 1,5 лет (при наличии условий);
· 2 ясельная группа –  от 1,5 до 2 лет;

· 1 младшая группа - от 2 до 3 лет;

· 2 младшая группа - от 3 до 4 лет;

· средняя группа - от 4 до 5 лет;

· старшая группа - от 5 до 6 лет;

· подготовительная к школе группа - от 6 до 7 лет.

Основное комплектование образовательных учреждений детьми осуществляется на 1 июня текущего года, в остальное время проводится Управлением образования доукомплектование групп в соответствии с установленными нормами.

 Прием детей, имеющих ограниченные возможности здоровья, и определение периода их пребывания в группах компенсирующей направленности осуществляется при наличии в образовательном учреждении условий для коррекционной работы и только с письменного согласия родителей (законных представителей) ребенка, на основании заключения городской психолого-медико-педагогической комиссии. 

Вопрос перевода ребенка из одного образовательного учреждения в другое в связи со сменой места жительства родителей (законных представителей) или по другим причинам, может быть решен Управлением образования при наличии свободных мест.

При отсутствии свободных мест информация о ребенке заносится в специальный журнал, на основе которого формируется банк данных о детях дошкольного возраста на устройство в муниципальные образовательные учреждения переводом. 

После ознакомления родителей (законных представителей) с  решением городской  комиссии по комплектованию муниципальных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, создается конфликтная комиссия, утвержденная приказом начальника Управления образования, для рассмотрения обращений граждан, не согласных с решением городской комиссии по комплектованию. 

2.4. Перечень категорий семей (граждан), имеющих право льготного получения муниципальной услуги
2.4.1.В образовательные учреждения во внеочередном порядке принимаются:
· дети судей, мировых судей;
· дети прокуроров и следователей;

· дети сотрудников и дети погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами военнослужащих и сотрудников, участвующих в выполнении задач по обеспечению безопасности на территории Южной Осетии и Абхазии;

· дети сотрудников и дети погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, участвовавших в борьбе с терроризмом на территории республики Дагестан;
· дети сотрудников и дети погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти, участвующих в контртеррористических операциях на территории Северо-Кавказского региона РФ;

· дети граждан, получивших или перенесших лучевую болезнь, другие заболевания, и инвалидов вследствие чернобыльской катастрофы;

· дети граждан, эвакуированных из зоны отчуждения и переселенных (переселяемых) из зоны отселения.

2.4.2. В образовательные учреждения в первоочередном порядке принимаются:

· дети-инвалиды;

· дети родителей – инвалидов и дети, один из родителей (законных представителей) которых является инвалидом;

· дети из многодетных семей;

· дети, родители (один из родителей) которых находятся на действительной военной службе;

· дети сотрудников полиции.

 2.4.3.  Льготами по устройству в образовательные учреждения пользуются:
· дети, находящиеся под опекой, усыновленные (удочеренные), приемные;
· дети одиноких родителей, попавших в трудную жизненную ситуацию;

· дети педагогических и иных работников муниципальных образовательных учреждений города Реутов;

· дети, родители (законные представители) которых являются работниками предприятий и организаций города Реутов; 

· дети, родные братья или сестры которых уже посещают данное образовательное учреждение.
После зачисления детей, относящихся к льготной категории, на оставшиеся места зачисляются дети данной возрастной группы в соответствии с очередностью постановки на учет для зачисления ребенка в дошкольное образовательное учреждение.

2.5. Перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги

В предоставлении муниципальной услуги может быть отказано по следующим основаниям:

· при предоставлении родителями (законными представителями) документов, не соответствующих установленным требованиям, либо отсутствием необходимых документов;
· при отсутствии свободных мест в образовательном учреждении;

· при наличии медицинских противопоказаний к посещению ребенком образовательного учреждения.

2.6. Перечень оснований для приостановления оказания муниципальной услуги

Оказание муниципальной услуги может быть приостановлено по  заявлению родителей (законных представителей).
3. АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРОЦЕДУРЫ

3.1. Этапы предоставления муниципальной услуги:

3.1.1. Обращение родителей (законных представителей) в Управление образования  в часы приема, для постановки на учет для зачисления ребенка в образовательное учреждение осуществляется при предъявлении родителями (законными представителями) паспорта, либо другого документа, удостоверяющего личность. Регистрация осуществляется специалистом Управления образования, курирующим вопросы дошкольного образования, и руководителем дошкольного образовательного учреждения в течение всего календарного года без ограничений.

3.1.2. Внесение данных о родителях (законных представителях) в соответствующий журнал регистрации учета будущих воспитанников с указанием:

· регистрационного номера;

· даты регистрации;

· фамилии, имени и отчества ребенка;

· даты рождения ребенка;

· места проживания родителей (адрес и телефон);

· фамилии, имени, отчества одного из родителей;

· наличия или отсутствия льготы по зачислению ребенка в образовательное учреждение.

3.1.3. Прием детей в образовательное учреждение осуществляется при наличии места в соответствующей возрастной группе.

3.1.4. Прием детей в образовательное учреждение осуществляется по письменному заявлению родителей (законных представителей), которое заполняется в самом учреждении. К письменному заявлению прилагаются следующие документы:

· медицинская карта ребенка, оформленная детской поликлиникой по месту жительства ребенка, заверенная печатью медицинского учреждения;

  3.1.5. Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются в образовательные учреждения любого вида при наличии путевки, выписанной на основании заключения городской психолого-медико-педагогической комиссии.

3.1.6. При приеме ребенка в образовательное учреждение заключается договор образовательного учреждения с родителями (законными представителями) воспитанников (далее - договор с родителями) в 2-х экземплярах с выдачей одного экземпляра договора родителям (законным представителям).

3.1.7. При приеме ребенка в образовательное учреждение руководитель обязан ознакомить родителей (законных представителей) с уставом, лицензией на право ведения образовательной деятельности и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.

3.2. Родительская плата за содержание ребенка в образовательном учреждении

3.2.1. Взимание платы с родителей за содержание детей в дошкольном учреждении производится в соответствии с законодательством Российской Федерации. Размер родительской платы составляет не более 20% от общих затрат на содержание ребенка в образовательном учреждении.

3.2.2. Родители освобождаются от платы за содержание детей в образовательных учреждениях:

на 100%, если:

· у ребенка по заключению медицинских учреждений выявлены тяжёлые нарушения в физическом и психическом развитии;

· ребёнок является инвалидом;

· у ребёнка имеется туберкулёзная интоксикация.

на 50%, если:

· семья имеет трёх и более несовершеннолетних детей.

3.2.3. Родителям (законным представителям) выплачивается также компенсация части внесенной ими родительской платы:

· на первого ребенка в размере 20 процентов;

· на второго ребенка в размере 50 процентов;

· на третьего и последующих детей 70 процентов.

3.2.4. Плата за содержание ребенка в дошкольном учреждении вносится в срок, установленный договором с родителями.

4. ПОРЯДОК И ФОРМЫ КОНТРОЛЯ ЗА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ

Текущий контроль за порядком предоставления и качеством исполнения муниципальной услуги осуществляется Управлением образования Администрации города Реутов.

Текущий контроль за порядком предоставления и качеством исполнения муниципальной услуги включает в себя:

· унифицированный учет регистрации детей для приема в образовательные учреждения города Реутов

· проведение проверок соблюдения и исполнения руководителями образовательных учреждений действующего законодательства, положений настоящего регламента.

В случае выявления в результате осуществления контроля за оказанием муниципальной услуги нарушений порядка предоставления и качества исполнения муниципальной услуги привлечение виновных лиц к ответственности осуществляется в соответствии с с законодательством Российской Федерации.

Периодичность осуществления текущего контроля устанавливается начальником Управления образования Администрации города Реутов.

Контроль за полнотой и качеством предоставления муниципальной услуги включает в себя проведение проверок, выявление и устранение нарушений прав потребителей, результатов предоставления муниципальной услуги, рассмотрение, принятие решений и подготовку ответов на обращения потребителей, содержащих жалобы на решения, действия (бездействие) работников Управления образования либо членов городской комиссии по комплектованию образовательных учреждений. 

По результатам проведенных проверок, в случае выявления  нарушений прав потребителей результатов предоставления муниципальной услуги, осуществляется привлечение виновных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Проведение проверок может носить плановый характер (осуществляться на основании полугодовых или годовых планов работы), тематический характер (проверка предоставления муниципальной услуги по отдельным видам прав и сделок, отдельным категориям потребителей) и внеплановый характер (по конкретному обращению потребителя результатов предоставления муниципальной услуги).

5. ПОРЯДОК ОБЖАЛОВАНИЯ ДЕЙСТВИЯ (БЕЗДЕЙСТВИЯ) И РЕШЕНИЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЕМЫХ (ПРИНЯТЫХ) В ХОДЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ

В административном порядке родители (законные представители) вправе обратиться с жалобой на решение или действие (бездействие), осуществляемое (принятое) в ходе предоставления муниципальной услуги (далее - обращение) в Управление образования Администрации города Реутов (тел. 528-62-42, 528-01-07). 
В случае, если родитель (законный представитель) не согласен с результатом оказания муниципальной услуги, он вправе обжаловать действия (бездействие) и решения, осуществляемые в ходе исполнения административного регламента,  в вышестоящих инстанциях.
Рассмотрение обращений родителей (законных представителей) осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

Потребители результатов предоставления муниципальной услуги имеют право обратиться с жалобой лично или направить письменное обращение, жалобу (претензию).

Должностные лица, ответственные или уполномоченные работники органов, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, проводят личный прием потребителей результатов предоставления муниципальной услуги. 

При обращении потребителей результатов предоставления муниципальной услуги в письменной форме срок рассмотрения жалобы не должен превышать 30 дней с момента получения обращения. 

В случае если по обращению требуется провести экспертизу, проверку или обследование, срок рассмотрения жалобы может быть продлен, но не более чем на один месяц по решению должностного лица, ответственного или уполномоченного работника органа предоставления. О продлении срока рассмотрения жалобы потребитель результатов предоставления муниципальной услуги уведомляется письменно с указанием причин продления.

Обращение (жалоба) потребителей результатов предоставления муниципальной услуги в письменной форме должно содержать следующую информацию:

· Фамилия, имя, отчество гражданина (наименование юридического лица), которым подается жалоба, его место жительства или пребывания.

· Наименование органа, должность, фамилия, имя и отчество работника (при наличии информации), решение, действие (бездействие) которого обжалуется.

· Суть обжалуемого действия (бездействия).

· Сведения о способе информирования потребителя результатов предоставления муниципальной услуги, о принятых мерах по результатам рассмотрения его сообщения.

Дополнительно указываются: 

· Причины несогласия с обжалуемым действием (бездействием).

· Обстоятельства, на основании которых потребитель результатов предоставления муниципальной услуги считает, что нарушены его права, свободы и законные интересы, созданы препятствия для их реализации, либо незаконно возложена какая-либо обязанность.

· Требования о признании незаконными действия (бездействия).

К жалобе могут быть приложены копии документов, подтверждающих изложенные в жалобе обстоятельства. В таком случае в жалобе приводится перечень прилагаемых к ней документов. Жалоба подписывается подавшим ее потребителем результатов предоставления муниципальной услуги. Письменная жалоба должна быть написана разборчивым почерком, не содержать нецензурных выражений.

По результатам рассмотрения жалобы должностное лицо, ответственный или уполномоченный работник принимает решение об удовлетворении требований потребителя результатов предоставления муниципальной услуги и о признании неправомерным действия (бездействия) либо об отказе в удовлетворении жалобы. 
Если документы, имеющие существенное значение для рассмотрения жалобы, отсутствуют или не приложены к обращению, решение принимается без учета доводов, в подтверждение которых документы не представлены.

Письменный ответ, содержащий результаты рассмотрения обращения, направляется потребителю результатов предоставления муниципальной услуги.

Обращение потребителя результатов предоставления муниципальной услуги не рассматривается в следующих случаях:

· Отсутствия сведений об обжалуемом решении, действии, бездействии (в чем выразилось, кем принято), о лице, обратившемся с жалобой (фамилия, имя, отчество физического лица, наименование юридического лица).

· Отсутствия подписи потребителя результатов предоставления муниципальной услуги.

Письменный ответ с указанием причин отказа в рассмотрении жалобы направляется заявителю не позднее 15 дней с момента ее получения.

Обращения заявителя считаются разрешенными, если рассмотрены все поставленные в них вопросы, приняты необходимые меры и даны письменные ответы (в пределах компетенции) по существу всех поставленных в обращениях вопросов. 
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Приложение 1
к административному регламенту
	№ п/п
	Наименование образовательного учреждения
	Адрес
	Ф.И.О.

руководителя, телефон

	1. 
	МДОУ детский сад №1 «Ёлочка» комбинированного вида
	143960, г.Реутов,

ул.Гагарина, 20,
	Коранкевич

Елена Николаевна

т. 528-83-19

	2. 
	МДОУ детский сад  № 2 «Василек»

комбинированного вида
	143960, г.Реутов,

ул.Советская,14-а,
	Сова

Валентина Николаевна

528-20-94

	3. 
	МДОУ детский сад №3 «Ромашка» комбинированного вида
	143964, г.Реутов,

ул.Комсомольская, 17
	Конина

Елена Викторовна

т.528-15-06

	4. 
	МДОУ детский сад № 4 «Ивушка» комбинированного вида
	143969, г.Реутов,

ул.Котовского,10,
	Ромашкина

Наталья Петровна

т.791-09-28

	5. 
	МДОУ детский сад  № 6 «Теремок» комбинированного вида
	143965, г.Реутов.

пр. Юбилейный, 19
	Ивойлова

Татьяна Евграфовна

т.791-36-84

	6. 
	МДОУ детский сад № 7 «Надежда» компенсирующего вида для детей с нарушением слуха
	143966, г.Реутов, ул.Кирова, 15
	Сафран

Людмила Казимировна,

т.528-12-75

	7. 
	МДОУ детский сад № 10 «Звёздочка» комбинированного вида
	143960, г.Реутов,

ул.Советская, 16 –А
	Матвеева

Татьяна Борисовна

т. 528-74-30

	8. 
	МДОУ детский сад  № 12 «Берёзка»

комбинированного вида
	143960, г.Реутов,

Пр. Мира, 35
	Писеева

Галина Валерьяновна

т.528-65-97

	9. 
	МДОУ детский сад № 14 «Чебурашка» комбинированного вида
	143968, г.Реутов, ул.Некрасова, д.8
	Селезнёва

Валентина Петровна

т. 528-20-57

	10. 
	МДОУ детский сад № 15 «Солнышко»

комбинированного вида
	143964, г.Реутов,

ул. Комсомольская, 19
	Агневская

Татьяна Николаевна

т. 528-07-98

	11. 
	МДОУ детский сад № 16 «Ягодка» комбинированного вида
	143960, г. Реутов,

Пр.Мира, 15
	Михайлова

Валентина Михайловна

т. 528- 15-75

	12. 
	МДОУ детский сад № 17 «Журавлик»

комбинированного вида
	143965, г. Реутов, ул. Октября, 4-а
	Адамова

Татьяна Егоровна

т. 791-08-90

	13. 
	МДОУ центр развития ребёнка - детский сад № 18 «Малыш»
	143968, г.Реутов,

ул. Головашкина, 7
	Хлусова

Лидия Николаевна

т.528-97-08

	14. 
	МДОУ детский сад № 19 «Сказка» комбинированного вида с приоритетными направлениями: художественно – эстетического и коррекционного
	143966, г.Реутов,

ул. Строителей, 15
	Бархатова

Ольга Геннадьевна

т. 528-83-42

	15. 
	МДОУ детский сад № 20 «Улыбка» комбинированного вида
	143969, г.Реутов,

ул. Котовского, 10-а
	Победа

Вера Филипповна

791-28-04

	16. 
	МСКОУ специальная (коррекционная) начальная школа – детский сад «Лучик» V, VII вида
	143960, г.Реутов,

ул. Победы, 7а
	Колб

Наталья Ивановна

т.528-35-19
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