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Экономика и малый бизнес.
Успешная работа организаций и предприятий города создала серьезный задел, обеспечивший высокие темпы роста объема производства, несмотря на финансово-экономический кризис.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в 2009 году составил 22,7 млрд. рублей. Увеличился по сравнению с 2008 на 19,7%.

Высокие темпы роста по итогам работы 2009 года показали такие предприятия как: ФГУП «Реутовский экспериментальный завод средств протезирования» (Махонин Петр Иванович), ООО ПК «Мириталь» (Фролов Алексей Юрьевич), ООО «Мефферт-продакшн» (Быстров Алексей Николаевич), ОАО «ПСК «НПО Машиностроения» (Макаричев Владимир Алексеевич).

Поддержку предпринимательства Администрация нашего города всегда считала важнейшей задачей.  

Разработана и реализуется целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Реутов на 2008-2010 годы».

В городе сформирована и успешно работает инфраструктура поддержки предпринимательства, в состав которой входят: Реутовская Торгово-промышленная палата, ООО «Социально-деловой центр «Инициатива», АНО «Центр «Бизнес-развития», НО «Реутовский городской фонд поддержки малого предпринимательства» (работает по программе микрофинансирования (микрозаймов) для субъектов малого предпринимательства), АНО «Реутовский инновационный центр»

Деятельность структур поддержки предпринимательства направляется Координационным Советом по развитию малого и среднего предпринимательства, который возглавляет Глава города. 

Особое место в системе поддержки предпринимательства занимает Реутовская торгово-промышленная палата, которая в этом году отметила свое 15-летие. 

Для решения проблемы кредитования малого бизнеса Реутовским городским фондом поддержки малого предпринимательства реализуется программа микрофинансирования (микрозаймов) для субъектов малого предпринимательства, которая рассчитана, прежде всего, на социально-значимые, «стартующие» и микро-предприятия. Программа работает успешно пятый год, в прошлом году портфель займов составил около 2 млн. руб. В городе разработано и реализуется «Положение о порядке принятия решения о переводе жилого помещения в нежилое помещение». 
Малый бизнес завоевал устойчивые позиции в экономике города. Среднемесячная заработная плата в малом бизнесе на 01.01.2010г. составила около 18 тыс. руб.

В настоящее время в ИФНС № 20 состоит на налоговом учете более 2 000 малых и средних предприятий и 1 802 индивидуальных предпринимателей. 

Несмотря на кризис продолжается активное создание новых организаций. С начала года в ИФНС № 20 по городу Реутову зарегистрировано более 250 новых юридических лиц и более 300 индивидуальных предпринимателей.

Выпуск товаров и услуг малыми предприятиями увеличился по сравнению с 2008 годом на 7,2 %. 
Малый бизнес приносит в бюджет города почти 40 % его доходной части.

Субъекты малого и среднего предпринимательства принимали активное участие в конкурсах по реализации в 2009 году мероприятий долгосрочной целевой программы Московской области «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Московской области на 2009 – 2012 годы», проводимых Министерством экономики Московской области. Победителями конкурсов стали 3 предприятия, которые получили из областного и федерального бюджетов 5,6 млн. руб. на свое развитие.

Во исполнение поручений Губернатора Московской области, изложенных в телеграмме по итогам совещания Президента Российской Федерации 5 августа 2009 года в г. Звенигороде по снижению административных барьеров и в соответствии с графиком встреч, утвержденным Главой города  проведено 10 встреч с предпринимателями города, на которых обсуждались актуальные для предпринимателей вопросы.

Имущественная поддержка малого и среднего бизнеса рассматривается в Администрации города как одно из главных направлений деятельности по экономическому развитию города.

В соответствии с Федеральными законами от 22.07.2008 N 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" разработаны и сформированы Порядок формирования и ведения перечня муниципального имущества города Реутова, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства (Решение Реутовского городского Совета депутатов от 24.12.2008 № 117/2008-НА) и Перечень муниципального имущества города Реутова, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства (Решение Реутовского городского Совета депутатов от 24.12.2008 № 118/2008-НА), в который вошли 29 нежилых помещений общей площадью 9 089,5 кв.м.

В целях обеспечения устойчивого развития, повышения активности малого бизнеса в будущем, Администрация неукоснительно реализует право предпринимателей на льготный выкуп земельных участков. В 2009 году в частную собственность продано 15,7 га земли субъектам малого и среднего предпринимательства.  

В настоящее время 44 % нежилых помещений и 39 % земли арендуется субъектами малого предпринимательства.

Социальная сфера.

Финансирование городской системы образования по-прежнему остается на высоком уровне, и сегодня, со всей очевидностью можно сказать, что системное внимание к данной отрасли дает свои результаты. Так, за  годы реализации Приоритетного национального проекта «Образование» в городе Реутов его победителями стали 17 учителей и 4 общеобразовательных учреждения.  

В конкурсных процедурах на муниципальном уровне участвовали 5 общеобразовательных учреждений, 4 (лицей, гимназия, школа № 3, школа № 7) из них стали победителями  Приоритетного национального проекта «Образование» и получили статус муниципальных ресурсных центров, которые  проводят большую работу по распространению инновационного педагогического опыта на муниципальном и региональном уровнях.

В рамках реализации программы развития города как наукограда РФ построены новые спортивные площадки школ №№ 5, 6 и Лицея. 

 В 2009 году на ремонт образовательных учреждений направлено 32 млн. рублей.

Реутов одним из первых в Московской области нашел возможность ежегодно выделять  средства муниципального бюджета на охрану общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования. В 2009 году для приведения школ и детских садов в соответствие с правилами противопожарной безопасности было выделено 18,7 млн. рублей. 

За счёт рационального использования помещений муниципальных образовательных учреждений за 3 последних года открыты 25 групп в дошкольных учреждениях. Ведется строительство 3 пристроек к детским садам №№ 3, 15, 17 на 150 мест и завершается строительство нового детского сада с бассейном на 220 мест. Проектируется  детский сад в микрорайоне № 4.

Во всех  общеобразовательных учреждениях произошёл качественный скачок в развитии технической основы современных информационных образовательных технологий. Всего за 2006-2009 г.г. на развитие технической основы ИКТ и оснащение школ учебно-наглядными пособиями и оборудованием направлено 11,5 млн. руб. 

Налажено тесное взаимодействие с ВУЗами, с научными центрами и предприятиями города. За последние 3 года 27 реутовских школьников стали обладателями именной стипендии Губернатора Московской области, 1 - получил Президентский грант. Всего за 2006-2009 гг. на развитие материальной базы и для работы с одаренными детьми, поддержку талантливой молодёжи г. Реутова направлено 13, 6 млн. руб.

Город участвует третий год в реализации регионального комплексного проекта модернизации образования. По итогам мониторинговых исследований, проводимых министерством образования Московской области, в 2007 году г.о. Реутов находился в 5 группе (кластере) из 9-ти, т.е имел средний  уровень организации условий образовательного процесса обеспечивающий средние  результаты образования. Благодаря  выделенным средствам из муниципального бюджета и бюджета Московской области условия организации образовательного процесса значительно улучшились.  Реутов в 2008 году переместился в 8 кластер и по итогам кластерной оценки 2009 года остается в этой группе, т.е. имеет высокий уровень организации образовательного процесса и обеспечивает при этом средние  результаты образования.

Использование  методик социального партнёрства с ВУЗами, предприятиями города, возможности проектных и исследовательских технологий дает первые результаты: на аэрокосмический факультет МГТУ им Баумана.

До 30 % от общего количества учащихся выросла доля учащихся, обучающихся в классах повышенного статуса (углублённых и профильных).

Город в целом выполняет взятые на себя обязательства по числу обучающихся на старшей ступени - 79,1 (по области - 62,4) (лидирует по городу МОУ «Лицей» -108 учащихся старшей ступени), есть школы, где этот показатель не выполняется - МОУ СОШ № 5 - 48, МОУ СОШ № 6- 61, МОУ «Гимназия» - 43. 

Заявленный показатель по наполняемости классов на 2009 год по городу составляет 24,29 (по Московской области - 24,84). 

Средний  городской балл учащихся-участников ЕГЭ в 2009 году составил 58,8 по русскому языку и 43,97 - по математике, что выше среднеобластных показателей.

Всеми школами осваиваются новые технологии образовательного процесса. 

С сентября 2009 г в  порядке эксперимента в школах №№ 4,7 г в 1-х классах введены Федеральные государственные стандарты начального общего образования второго поколения, нацеленные на реализацию концепции новой школы: личностное, познавательное и общекультурное развитие учащихся. 

Роста общей заболеваемости населения по сравнению с 2008 г. не отмечается, показатель составил 1112 на тыс. и соответствует среднеобластному.

Станция скорой медицинской помощи выполнила 27153 вызова, число лиц, которым оказана СМП при выездах составило 328,5 на 1000 населения. Работает 9 бригад ССМП, оснащённых современными укомплектованными санитарными автомобилями.  

В 2009 г. занятость койки в ЦГБ увеличилась до 327,8. Средняя длительность пребывания на койке 10,8 дня. Больничная летальность сохраняется на прежнем уровне и составила 2,9. Проведена работа по оптимизации коечного фонда стационаров. Уровень госпитализации увеличился с 66,9 до 73,4 на тысячу населения.

В 2009 году в городе продолжалось проведении мероприятий по реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» в соответствии с планом, утверждённым Министерством здравоохранения Московской области.

Осуществляются денежные выплаты 75 врачам терапевтам, педиатрам и  участковым медицинским сёстрам  в соответствии с планом, своевременно в полном объёме.  Фактически за 2009 год выплачено 7 726 859 рублей. 

Осуществляются денежные выплаты врачам, фельдшерам и медицинским сестрам станции скорой медицинской помощи. За 2009 год выплачено 3 040 704 рубля.

Проводится обследование населения на ВИЧ. За 2009 год на ВИЧ обследовано 7250 человека, специфическое лечение  в областном центре СПИД получает 29 больных.

Проводится дополнительная иммунизация  населения: против гепатита В (детей, подростков и взрослых не привитых ранее) привито 2546 человек; против краснухи (детей до 14 лет, лиц до 25 лет, не привитых ранее) привито 1661 чел. Проведена вакцинация против гриппа 11 200 человекам.

Производится оплата медицинской помощи, оказываемой женщинам в период беременности и родов (родовые сертификаты) и оплата медицинской помощи детям первого года жизни. Сумма денежных средств, согласно выставленным счетам за родовые сертификаты в 2009 году составила 6 300 000 рублей.

В соответствии с графиком продолжалось проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан. Осмотрено 1 301 человек.

Обеспечение жителей города Реутова льготными лекарственными препаратами производится в трех филиалах ГУП «Мособлфармация».

В 2009 году было выписано рецептов для федеральных льготников – 18910 шт., для региональных льготников – 10728 шт. Поставлено лекарственных препаратов для федеральных льготников на сумму 22,7 млн. рублей, для региональных льготников на 17,3 млн. рублей.

Выписка медикаментов производится в соответствии с утверждёнными перечнями. Медикаменты, не вошедшие в перечни, выписываются по решению врачебной экспертной комиссии и обеспечиваются в соответствии с утверждённой с Министерством здравоохранения Московской области заявкой.

В соответствии с приказами Министерства здравоохранения Московской области льготные категории граждан обеспечивались изделиями медицинского назначения, в том числе глюкометрами, тест-полосками, шприцами, иглами и пр. в пределах выделенных городу лимитов.  

В лечебных учреждений города установлены и работают 161 компьютер и 24 автоматизированные информационные системы. 

Созданы и корректируются регистры больных сахарным диабетом, онкологических больных, детей-инвалидов, детей-сирот. 

В электронном виде ведется учет пациентов по дополнительной диспансеризации, реестр родовых сертификатов, паспорт ЛПУ, мониторинг медицинского оборудования.

В каждом лечебном учреждении (всего - 8 рабочих мест), где выписываются рецепты льготным категориям граждан, установлены компьютерные программы по учету федеральных льготников и региональных льготников - «АРМ выдачи льготных рецептов», региональных льготников – «Льготная карта». Все рабочие места подключены к Единой региональной информационной системе льготного лекарственного обеспечения населения Московской области. 

Внедрены компьютерные программы «Продукты питания» на пищеблоке ЦГБ и «Аптека» в больничной аптеке.

В подразделениях, работающих в системе ОМС, внедрён комплекс компьютерных программ ТАСУ ОМС ЛПУ на 11 рабочих мест.

Начата разработка программы «Электронная история болезни». Завершен первый этап - приемное отделение стационара.

В лечебных учреждениях особая роль отводится своевременной и качественной диагностике заболеваний, внедрению новых методов лечения, постоянно совершенствуется лечебно-диагностическая база медицинских учреждений. 

В 2009 году успешно работало отделение гемодиализа («искусственная почка»), лечение программным гемодиализом получали 10 больных.

В 2009 году продолжалось оснащение оборудованием хирургического корпуса, в настоящее время хирургический стационар № 2 полностью открыт и работает по оказанию плановой и экстренной медицинской помощи населению по хирургии, травматологии и ортопедии, гинекологии, трансфузиологии. В лечении и обследовании больных используются высокотехнологичные эндоскопические методы.

Отмечается ежегодное увеличение числа врачебных кадров. В настоящее время в ЛПУ города Реутова работает 271 врача и 429 средних медицинских работников, коэффициент совместительства составил по врачам - 1,5, по средним медработникам - 1,64.

Медицинские работники регулярно проходят повышение квалификации. В 2009 году повысили свою квалификацию 97 сотрудников. В настоящее время 69 врачей имеют высшую категорию, 33 - первую, 7 - вторую. 178 медсестёр имеют высшую категорию, первую - 65, вторую – 4 медсестры.

В 2009 году было организовано и проведено 5 дней донора. 20 доноров были награждены нагрудным знаком «Почётный донор России».

В 2009 году на осуществление мер социальной поддержки населения в городе Реутове было выделено 385 404 тыс. рублей. В том числе – 44 482 тыс. рублей – средства, выделенные из федерального бюджета, 340 922 тыс. рублей – средства областного бюджета.

Из средств областного бюджета на содержание государственных учреждений социального обслуживания направлено 67 608 тыс. рублей, на меры социальной поддержки 273 314 тыс. рублей.

В связи с увеличением размера пенсий в 2009 году на 32 % снизилось количество граждан, получающих доплату к пенсии. 

По сравнению с 2008 годом на 18 % снизилось количество граждан, официально являющихся малообеспеченными. 
В 2009 году заметно (на 360 человек) снизилось количество семей с детьми, имеющих доходы ниже прожиточного минимума. 

В 2009 в 2 раза снизилось количество граждан, которым была назначена государственная помощь. Снижение связано с уменьшением средств областного бюджета, выделенных на эти цели.

В 2009 году на оказание материальной помощи жителям города Реутов было выделено 9 млн. рублей.

Количество инвалидов, проживающих в городе – 5326 человек, в том числе – 208 детей. Всем инвалидам оказывается различная социальная помощь.

В 2009 году 468 человекам оказано постоянное или временное социальное обслуживание на дому сотрудниками ЦСО «Клен». 773 человека обеспечены бесплатным горячим питанием в социальной столовой учреждения. Более 1000 человек в течение города прошли в учреждении реабилитационные и оздоровительные процедуры.

212 детей с ограниченными возможностями прошли курс индивидуальных программ в отделении дневного пребывания Центра «Родничок».

Более 1700 человек, в том числе 1000 несовершеннолетних получили помощь в центре «Преодоление».

В 2009 году на организацию летней оздоровительной кампании привлечено из различных источников 27869,84 тыс.руб., в том числе: 2842,97 тыс. руб. – средства муниципального бюджета,  3258,87 тыс. руб. – внебюджетные источники.

Охвачено отдыхом, оздоровлением и организацией досуга – 2209 детей, в т. ч.: 1125 детей из социально-незащищенных семей.

В период с 2007 года по 2009 год Администрацией города Реутов признаны нуждающимися в предоставлении жилья лица из числа детей-сирот и дети, оставшиеся без попечения родителей в количестве 27 человек, из них 14 человек обеспечены однокомнатными квартирами. 
В 2009 году проведено 17 заседаний Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Главе города Реутов, на которых рассмотрено 254 персональных дела: 168 - в отношении подростков, 86 - в отношении неблагополучных родителей.

По состоянию на 01.01.2010 г. на учете в Комиссии состоит 83 подростка, в том числе 28 девушек.

В г. Реутове функционирует АНО «Учебно-методический центр дополнительного профессионального образования», который по направлению Комиссии на бесплатной основе обучает несовершеннолетних в свободное от учебы время. В 2009 году обучение прошли 20 подростков, из числа состоящих на учете в Комиссии. 
В 2009 году в ГУ МО «Реутовский центр занятости населения» Комиссией было направлено 10 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет для постоянного трудоустройства, из которых 8 были признаны безработными, 1 – трудоустроен постоянно.

Заключено 2 договора по организации временного трудоустройства несовершеннолетних: с Управлением культуры г. Реутова и с МПК «Аметист». В рамках этих договоров 159 подростков работали в дни школьных каникул и во внеурочное время. На материальную поддержку школьников израсходовано 167,35 тыс. рублей из Федерального фонда компенсаций в виде субвенций. 

За отчетный период на заседаниях Комиссии рассмотрено 86 персональных дел в отношении родителей. Подано 6 исков в суд о лишении родительских прав.

Дети и родители, нуждающиеся в психологической помощи, направляются Комиссией в ГБУ СО МО «Реутовский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Преодоление». В 2009 году было направлено 26 фигурантов.

На социальном патронаже в центре «Преодоление» состоит 94 семьи, в которых воспитывается 152 ребенка.

На учете в образовательных учреждениях г. Реутова состоит 79 семей, в которых воспитывается 91 ребенок. Семьям оказывается помощь, ориентированная на изменение психологического климата в семье. Работа проводится в тесном взаимодействии с инспекторами ОДН ОВД г. Реутова, психологами СРЦ «Преодоление», врачом-наркологом и КДН и ЗП.

Органами местного самоуправления, органами управления образованием и образовательными учреждениями с привлечением общественности приняты меры по усилению педагогического влияния на детей и подростков и повышению их занятости. Охват дополнительным образованием учащихся составляет 82%: школьной кружковой работой охвачено 2 808 подростков, в учреждениях дополнительного образования на платной основе занимаются 1 888 несовершеннолетних, на бесплатной основе – 3 511. 

Количество пенсионеров состоящих на учёте пенсионного отдела г. Реутова – 19 315 человек. В 2009 году количество граждан, которым вновь назначена трудовая пенсия, составило 1580 человек. Средний размер пенсии в 2009 году составил 6663,95 рублей. В 2009 году 316 человек получили сертификат на материнский капитал.

Общая сумма субсидий, начисленная гражданам на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в 2009 году составила 35 млн. 977 тыс. рублей. Рост данного показателя произошел в связи с увеличением тарифов на оплату услуг ЖКХ. Количество граждан, получивших субсидию на оплату жилищно-коммунальных услуг, в 2009 году снизилось почти на 200 человек относительно 2008 года и составило 4419 человек. Количество пенсионеров, получающих жилищные субсидии, практически осталось на прежнем уровне и составило в 2009 году 2957 человек. 

Численность официально зарегистрированных безработных в городе Реутове на конец 2009 года составила 633 человека. По сравнению с предыдущим годом данный показатель вырос в 2,2 раза. При этом в 2,7 раза сократилось количество вакансий, предоставляемых работодателями города. В базе данных Центра занятости 530 вакансий.

Уровень регистрируемой безработицы в 2009 году вырос в 2,1 раза и составил 1,3 %, что ниже среднеобластного показателя. Общее количество граждан, обратившихся в службу занятости в 2009 г., увеличилось по сравнению с 2008 г. и составило 3067 чел. (в 2008 г. - 1975 чел.). 

В 2009 г. в центр занятости поступило 4080 вакансий (в 2008 г.- 5457 вакансий). 

Среди обратившихся преобладали граждане следующих специальностей: бухгалтеры (3,7 %), инженеры (3,6%), продавцы (1,7%), менеджеры (6,1%), водители автомобилей (3,8%).

Эти специальности не совсем соответствуют вакансиям, имеющимся в базе данных центр занятости: милиционер (19,5 %), водитель (14 %), штукатур (3,5 %), каменщик (4,4 %), врач (2,8 %) и т.д.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Во исполнение Жилищного кодекса РФ, Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», а также с целью создания безопасных и благоприятных условий проживания жителей, формирования эффективных механизмов управления жилищным фондом в 2009 году активно проводилась работа по реформированию  жилищно-коммунального хозяйства. В результате количество товариществ собственников жилья с 4-х в январе 2009 года увеличилось до 76-ти, в том числе за счет перерегистрации 2-х жилищно-строительных кооперативов. С целью создания конкурентной среды в жилищно-коммунальном хозяйстве как одного из рычагов повышения качества услуг и снижения их себестоимости созданы общества с ограниченной ответственностью «Реутовская теплосеть» и «Фаскон-1».

Данная работа позволила полностью выполнить все условия для  подачи заявки на участие в фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, город подтвердил свою готовность участвовать в фонде содействия в 2010 году. Участие в фонде позволит привлечь более 825 млн.руб. на проведение капитального ремонта жилищного фонда.

Проводились мероприятия по повышению энергоэффективности и ресурсосбережения в 2009 году. В настоящее время установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии и горячего водоснабжения в 28 домах, и в 25 домах установлены счетчики холодного водоснабжения.

Произошло снижение показателей потребления в кВт/ч на 15,8% в сравнении с 2008 годом.

Большую роль в организации и координации деятельности всех организаций играет городской штаб ЖКХ под руководством первого заместителя главы администрации города. 

В городе образована круглосуточная единая диспетчерская служба, которая была обеспечена дополнительными номерами телефонов. В настоящее время работают 4 телефона: 791-26-57, 791-27-57, 791-31-61 и 791-31-69.

Разработаны схемы оповещения на случай возникновения аварийной ситуации и схема взаимодействия предприятий и организаций. 

В 2009 году единой диспетчерской службой было принято 76 192 обращения от населения и организаций по вопросам технического обслуживания и содержания жилых многоквартирных домов и придомовой территории. Из обращений:26% (20346) - санитарно-техническое обслуживание; 24% (18136) – лифты; 21% (15740) –электрика; 9% (6744) - санитарное содержание;  6% (4727) – общестроительные вопросы; 4% (2926) - отопление; 3%(2253) – домофоны.

Поквартальный анализ общего количества обращений в 2008-2009 г.г. показывает значительное увеличение количества обращение в единую диспетчерскую службу, что свидетельствует о повышении доверия, как к диспетчерской службе, так и непосредственно к сотрудникам обслуживающих жилой фонд, управляющих компаний. 

С 01.01.2009 на базе ЕДС осуществляется учет всех аварийных отключений стояков и строений в целом от какого-либо ресурса в двух и более помещениях. 

Осуществлено перемещение центрального диспетчерского пульта в новое помещение по адресу ул. Юбилейный пр-т д.2.

Анализ обращений граждан в администрацию города в 2009 году отражает тенденцию к уменьшению количества обращений по основным вопросам жилищно-коммунального хозяйства на 27% по сравнению с 2008 годом. 

Уменьшение обусловлено изменением принципа организации работ в жилищно-коммунальном хозяйстве, а именно - переходом от аварийно-восстановительного ремонта к планово-предупредительным работам.

Жилищный фонд города на конец 2009 года составляет 328 многоквартирных домов общей площадью 1 млн. 928 тыс. квадратных метров. Сегодня в городе предоставляют услуги 8 управляющих компаний, 76 товариществ собственников жилья и 4 жилищно-строительных кооператива. 

Выполнены ремонты кровель в жилых домов на общую сумму 2,8 млн.руб. 

Завершены работы по капитальному ремонту канализации дома №23 по Носовихинскому на общую сумму 998,5 тыс.руб.

Проведены электромонтажные работы в 55 жилых домах на общую сумму 37 411,2 тыс.руб. Окончены работы по ремонту лифтового оборудования 30 лифтов, затрачено 5 589,6 тыс. руб, а также произведено диагностирование 71 лифтов на сумму 1907,0 тыс.руб. Выполнены работы по ремонту межпанельных швов общей протяженностью 7322,6 п.м. на общую сумму 2000,0 тыс.руб. Осуществлен ремонт балконов жилого дома по улице Новая дом 9 на сумму 333,9 тыс.руб. Произведен ямочный ремонт придомовых территорий общей площадью 6140 кв.м. на сумму 4,0 млн.руб.

При подготовке к осенне-зимнему периоду: восстановлена работа вентиляционных каналов по 186 адресам объемом 11664 п.м. на сумму 877,7 тыс.руб. Проведены плановые технические обследования и ремонт внутридомовых газопроводов в 61 жилом доме на сумму 992,8 тыс.руб. В 35 жилых домах обследованы системы  внутридомового газоотведения на сумму 144,0 тыс.руб., что составляет 100% от плановых показателей. Установлено запорной арматуры 14541 шт., заменено трубопроводов 7734,8 м.п., аппаратов защиты 13688 шт., электропроводки 26986 м, рубильников 16 шт., кровельного покрытия 25740 м2, вставлено 3425 м2 стекол.

Всего на проведение капитальных и текущих ремонтов многоквартирных домов в 2009 году освоено более 76,3 млн руб., в том числе 2,1 млн руб., из средств местного бюджета.

Проводилась работа по информированию населения о запрещении самовольной установки металлоконструкций, а также демонтаж самовольно установленных в городе металлоконструкций (ракушек, гаражей, голубятен, ограждений, мелких построек). За отчетный период демонтировано 113 укрытия для автотранспорта. За отчётный период перемещено на ответственное хранение более 32 брошенных и разукомплектованных автотранспортных средств.

За 2009 год в обслуживаемом жилищном фонде проводилась работа по дератизации и дезинсекции мест общего пользования (подвалы, мусорокамеры): 

- обработано свыше 1000 домов, 

- обработанная площадь составила более 1475,23 тыс. кв.м. 

Затрачено более 1200 тыс. руб.

Теплоснабжение и горячее водоснабжение осуществляют 4 предприятия. Крупнейшим предприятием в этой сфере жизнедеятельности является МУП «Реутовская теплосеть», 

Особый акцент в 2009 году был сделан на качественную подготовку к отопительному периоду котельных, центральных тепловых пунктов и тепловых сетей. Были проведены работы по капитальному и текущему ремонту основного и вспомогательного тепломеханического оборудования.

В 2009 году утверждена инвестиционная программа по реконструкции резервно-топливного хозяйства котельной №5 МУП «Реутовская теплосеть» на 2010-2011 годы. В рамках реализации программы планируется освоить 25 млн.руб. за счет инвестиционной надбавки к тарифу на тепловую энергию.  Всего на капитальный ремонт объектов теплоснабжения из собственных средств МУП «Реутовская теплосеть» в 2009 году было израсходовано около 16 млн.руб. 

За счет средств по развитию города как наукограда были выполнены работы по диспетчеризации объектов котельной №5 на сумму 2,4 млн.руб. 

За счет привлеченных средств инвесторов выполнены работы по перекладке теплотрасс протяженностью 320 метров и строительству 2-х насосных станций.

В 2010 году планируется ввести в строй новую котельную в микрорайоне №9А мощностью 120 МВт. Котельная строится за счет средств инвестора, в настоящее время на эти цели израсходовано более 400 млн.руб.

Всего в 2009 году тепловырабатывающими организациями было освоено более – 483,1 млн.руб., из них: 25 млн.руб. собственные средства предприятий; 458 млн.руб. привлеченные средства инвесторов.

В результате проведенной работы по устранению неисправностей противопожарного водоснабжения удалось добиться определенных результатов. В настоящее время 95% гидрантов находятся в исправном состоянии. Задача на 2010 год добиться 100% работоспособности противопожарного водоснабжения.

Предприятие в 2009 году проделало большую работу по текущему и капитальному ремонту объектов водоснабжения и водоотведения. Капитально отремонтирована артезианская скважина с ремонтом глубинного насоса на водозаборном узле №7. Проводился ремонт водопроводных и канализационных сетей с заменой запорной арматуры, люков, а также ремонт колодцев.

Капитально отремонтировано электрооборудование на недавно принятой на обслуживание канализационно-насосной станции «Стройка».

За счет привлеченных средств инвесторов выполнены работы по прокладке ливневой канализации от улицы Советская до коллектора №212 на общую сумму 3,2 млн.руб. Выполнены работы по закольцовке двух водопроводов по улице Октября 20,0 млн.руб.

Всего в 2009 году было освоено более – 55,2 млн.руб., из них: 46,4 млн.руб. привлеченные средства инвесторов; 8,8 млн.руб. собственные средства предприятия.

В 2009 году проводились работы по капитальному ремонту газораспределительной подстанции и технические обследования газопроводов приборным методом. Вынос и замена отключающих устройств из колодцев, а также текущий ремонт отключающих устройств в газовых колодцах.

Всего в 2009 году предприятием было освоено более – 2,5 млн.руб.

В 2009 году ЗАО «ЭлекстросетьЭксплуатация» проводило работы капитального и текущего характера по ремонту кабельных линий и трансформаторных подстанций. На эти цели в 2009 году было израсходовано более 7,1 млн.руб. за счет собственных средств организации. За счет средств инвесторов проводились работы в рамках выполнения технических условий на общую сумму более 54 млн.руб. Всего в 2009 году ЗАО «ЭЛЕКС» в освоило более – 61 млн.руб.

По состоянию на 01 января 2010 года МУП «СЦГХ» обслуживает около 37,5 тыс. лицевых счетов. За 2009 год было начислено платежей в сумме около 1,33 млрд. руб., собрано около 1,31 млрд руб. За несвоевременную оплату получено пени более 3 млн. руб. Для удобства жителей количество мест, где можно оплатить жилищно-коммунальные услуги, доведено до 28. Ведется работа по заключению договоров ещё с тремя банками. 

Уровень собираемости платежей за 2009 год составил 97,1%. По сравнению с 2008 годом произошло снижение 2,8 %. На 01 января 2010 года задолженность населения по жилищно-коммунальным услугам составила около 8% от месячного начисления. Другими словами примерно 23 дня в году жители не оплачивают полученные услуги. За 2009 год задолженность сократилась всего на 0,8%. 

Основным предприятием, обслуживающим территорию города является МУП «Озеленение и благоустройство». 

Предприятием были проведены работы капитального характера за счет собственных средств на общую сумму более 2500 тыс. рублей. Были установлены малые архитектурные формы для детской спортивно – игровой площадки по улице Победы, напротив дома №2. Смонтированы 20 лавочек в городском парке, а также 6 комбинированных лавочек на мемориале погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. 

Залиты 9 ледовых катков, в том числе напротив школы №2, по ул. Октября, напротив д. 8, а также принципиально новый каток «быстрого развертывания» в городском парке, для детей младших возрастных категорий.

Всего в 2009 году на благоустройство города было освоено более 50,0 млн. рублей. 

Строительство

За 2001-2009 годы введено в эксплуатацию 52 жилых дома общей площадью 633,5 тыс. кв. м., т.е. в среднем по 70,4 тыс.кв.м. в год. 

Строительный комплекс города стремится  к выполнению задачи, поставленной губернатором Московской области по вводу по 1 квадратному метру жилья в год на 1 человека.

За 2009 год в городе введены в эксплуатацию 4 многоквартирных жилых дома, общей площадью 72,7 тыс. квадратных метра: 

ул. Советская, д.14, корп.1 – общей площадью 14,1 тыс. кв.м. ул.Комсомольская, д.22 - общей площадью 12,5 тыс. кв.м.

ул.Октября, д.24 - общей площадью 21,3 тыс. кв.м.

ул.Октября, д.28 - общей площадью 24,8 тыс. кв.м.

Началась реализация комплексной застройки новых микрорайонов города – №№10 и 10А. Общая площадь жилого фонда новых микрорайонов составит более 600 тыс. кв.м.

Для обеспечения инженерной и социальной инфраструктуры этих микрорайонов запланировано возвести за счет инвесторов: 

одну поликлинику;

три школы (две по 550 детей, одну на 1025 детей); 

5 детских садов (два- по 220 детей, три -  по 110 детей);

пожарное депо;

котельную мощностью 120 Гкал/час.

Приближается к  завершению программа сноса ветхого жилого фонда города. В 2009 году снесено 3 ветхих жилых дома общей площадью 2,1 тыс. кв.м. Жильцам снесенных домов по ул.Комсомольской, д.8, ул.Кирова, д.11 и ул.Кирова, д.13      ( это 67 семей /145 человек) предоставлены новые современные квартиры улучшенной
планировки общей площадью 4,0 тыс. кв.м.

За 2001-2009 годы в городе снесены 39 ветхих жилых домов (площадью 28,7 тыс.кв.м), из которых переехали 715 семей в квартиры площадью 41,5 тыс. кв.м.

Огромное внимание уделяется строительству объектов социальной сферы, инженерной инфраструктуры, развитию промышленной зоны города.

В 2009 году:

1. Завершена реконструкция здания санатория-профилактория по адресу: ул.Парковая, д.7 с перепрофилированием под общежитие для работников бюджетной сферы. 

2. Введен в эксплуатацию общественно-торговый центр «Экватор» на южной стороне города площадью более 20,0 тыс. кв.м.

3. Введен в эксплуатацию торговый центр «Карат» на северной стороне города общей площадью 16,3 тыс. кв.м.

4. Введены в эксплуатацию магазины по продаже легковых автомобилей марок  "Киа", "СанЙонг" на 2-3 км. МКАД.

5. В промышленной зоне города введены в эксплуатацию складские и административные помещения  ООО «Норма», ОАО «Медтрэйд», ООО «Эко-Сервис», ЗАО «Оптхолод», ООО «Стройкомплекс СК», ООО СК «XXI –Дар» и другие.

6. Продолжается строительство Молодежного культурно-досугового центра по ул. Победы (в 2009 году выполнено строительно-монтажных работ на сумму 79,8 млн. рублей).

7. Строится детский сад на 220 мест в микрорайоне № 9А.

8. Проектируется Дворец бракосочетаний.

9. Утвержден проект Дворца спорта.

10. Проектируется новый детский сад на 120 мест в микрорайоне № 4А.

11. Проектируется реконструкция стадиона «Старт».

12. Проектируется пристройка столовой к зданию гимназии.

13. Проектируется комплекс сортировки твердых бытовых отходов по Северному проезду.

