«О регистрации в системе персонифицированного учета 
несовершеннолетних и других категорий неработающих граждан»
Отделение ПФР по г. Москве и Московской области (далее – Отделение) сообщает Вам, что в соответствии с  принятием Федерального  закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» в Федеральный закон от  01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (далее - Федеральный закон от  01.04.1996 № 27-ФЗ) внесены изменения и дополнения.
Пунктом 9 статьи 6 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ предусмотрено, что принципы организации индивидуального (персонифицированного) учета сведений о гражданах в системе обязательного пенсионного страхования распространяются на  лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, лиц, имеющих право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, а также детей. Учет сведений о лицах, имеющих право на получение государственной социальной помощи, установлены статьей 6 вышеуказанного федерального закона.
В соответствии с изложенными положениями Федерального закона от  01.04.1996 № 27-ФЗ территориальными управлениями ПФР Отделения организована работа по регистрации детей и других указанных категорий граждан в системе индивидуального (персонифицированного) учета с выдачей им страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования.  
По вопросу регистрации и предоставления «Анкеты застрахованного лица», необходимо обращаться в территориальное управление ПФР по месту жительства. При себе необходимо иметь свидетельство о рождении и паспорт.
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