Реутовским городским судом вынесен приговор по факту применения насилия к представителю власти.

Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Т.  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что Т., находясь в состоянии алкогольного опьянения у подъезда своего дома по ул. Садовый проезд г. Реутова, увидел сотрудника полиции Ш., прибывшего в форменном обмундировании в рамках производства проверки, по поступившему сообщению об обнаружении трупа неизвестного мужчины, при виде которого у Т. возник умысел, направленный на применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, для реализации которого Т. проследовал за сотрудником полиции и зная, что Ш. является представителем власти, находится при исполнении своих должностных обязанностей с целью причинения физической боли и применения насилия в отношении представителя власти, воспрепятствования его законной деятельности, схватил рукой Ш. за его руку, после чего, взяв в руки имевшийся при нем газовый (перцовый) баллончик, не менее двух раз распылил содержимое указанного баллончика в лицо Ш., тем самым применив в отношении него физическое насилие, не опасное для жизни и здоровья, от чего Ш. испытал физическую боль. 
Подсудимый полностью признал вину и раскаялся в содеянном.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор, Т. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года, условно, с испытательным сроком 3 года. 
Государственное обвинение поддерживала прокуратура города Реутова.
Старший помощник прокурора                                                          Е.А. Егорова
