Список фондов
Отдела городского архива в составе Управления делами
Администрации города Реутов
на 01.01.2018


Фонд № 1
Отдел коммунального строительства исполкома Реутовского районного Совета депутатов трудящихся, 1 ед. хр., 1932 г.
Типовые проекты сельскохозяйственного строительства

Фонд № 2
Районный земельный отдел Реутовского райисполкома, 80 ед. хр., 1930-1936 г.г.
Приказы и постановления МОЗУ, постановления Президиума МОИ, постановления комитета по заготовкам, постановления Президиума Реутовского райисполкома, постановления по борьбе с вредителями, всесоюзная перепись садов и ягодников, распоряжения по РАЙЗО, планы весеннего сева, планы и сведения о ходе конской случной кампании, контрольные цифры и сметы, протоколы заседаний и совещаний комиссий, акты обследований работы, сводки о строительстве парниково-тепличных хозяйств, колхозная эстафета и ее действие.

Фонд № 3
Финансовый отдел Исполнительного комитета Реутовского районного Совета депутатов трудящихся, 101 ед. хр., 1927-1937 г.г.
Протоколы заседаний налоговой комиссии, бюджеты, сметы доходов и расходов, документы о деятельности учреждений, штатные расписания

Фонд № 4
Избирательная комиссия при исполкоме Реутовского райсовета депутатов трудящихся, 83 ед. хр., 1930-1937г.г.
Протоколы общих собраний, протоколы избирательных собраний

Фонд № 5
Артель «Труженик» Московского областного швейно-ремонтного промыслово-кооперативного союза, 5 ед. хр., 1947-1950 г.г.
Приказы по управлению кооперации, книга распоряжений, книга личного состава, заключительный баланс

Фонд № 6
Совхоз «Красный луч» Свиноводческого треста Московского объединения народного питания, 24 ед. хр., 1933-1936 г.г.
Книги приказов по основной деятельности, балансы, строительные сметы, отчеты, переписка.

Фонд № 7
Совхоз «Черницыно» Свиноводческого треста Московского объединения народного питания, 37 ед. хр., 1933-1937 г.г.
Книги приказов по основной деятельности, балансы, строительные сметы, отчеты, переписка.

Фонд № 8
Кунцевское колбасное производство совхоза «Пятилетка» Свиноводческого треста Московского объединения народного питания, 8 ед. хр., 1934-1936 г.г.
Приказы по основной деятельности, переписка.

Фонд № 9
Реутовская  машино-тракторная станция Московского областного управления сельского хозяйства, 125 ед. хр., 1934-1957 г.г.
Протоколы заседаний райкомиссии, приказы по основной деятельности, годовые отчеты, социалистические договора.

Фонд № 11
Реутовская прядильная фабрика треста «Туркменмануфактура» Разинской волости Московского уезда, 2 ед .хр., 1926-1927 г.г.
Карточки по учету количества рабочих и служащих, принятых на работу; извещения о несчастных случаях.

Фонд № 12
Реутовская районная инспекция государственного страхования исполкома Реутовского райсовета, 6 ед. хр., 1940-1945 г.г.
Циркуляры и распоряжения, производственная смета, финансовый отчет, документы по выдаче страхового вознаграждения.

Фонд № 14
Районный Совет профессиональных союзов Реутовского района Московской области, 20 ед. хр., 1930-1937 г.г.
Планы работы, коллективный договор, протоколы совещаний, планы и отчеты о травматизме, программы, переписка.

Фонд № 15
Реутовская районная комиссия содействия госкредита Реутовского района, 10 ед. хр., 1932-1936 г.г.
Протоколы комиссии, отчеты о выполнении местного бюджета, заявления займодержателей.

Фонд № 16
Реутовская районная инспектура народно-хозяйственного учета при исполкоме Реутовского райсовета, 19 ед. хр., 1932-1936 г.г.
Протоколы совещаний, инструктивный материал для районных органов нархозучета, приказы, донесения, отчеты, списки.

Фонд № 17
Плановый отдел исполкома Реутовского районного Совета депутатов трудящихся, 19 ед. хр., 1930-1938 г.г.
Статистические сводки, конъюнктурные обзоры, отчетные карточки по учету, протоколы заседаний комиссии, сметы, сведения о выполнении промфинплана, утверждение форм отчетности

Фонд № 18
Реутовское отделение милиции Балашихинского отдела УНКВД, 40 ед. хр., 1929-1942 г.г.
Дела по обвинению, протоколы о нарушениях, разрешения на пропуска.

Фонд № 19
Колхоз «Вперед» Ивановского сельсовета, 43 ед. хр., 1941-1958 г.г.
Протоколы заседаний правления, производственные планы, книги расчетов, книги учета доходов, социалистический договор, производственные задания, протоколы общих собраний колхозников, инвентарная книга учета, земельная шнуровая книга.

Фонд № 20
Отдел коммунального хозяйства исполкома Реутовского городского Совета, 333 ед. хр., 1928-1961 г.г.
Протоколы совещаний при председателе Реутовского РИК, описи владений, Устав Промыслово-кооперативного товарищества, договора купли-продажи домов, списки муниципализированных домовладений, проекты строительства и перепланировки, акты обследования прудов, акты обследования домов, дела построек, утвержденные штаты коммунального отдела, акты обследований коммунальных и частных владельческих строений.

Фонд № 21
Реутовская районная контрольная комиссия ВКП(б) и рабоче-крестьянская инспекция,  5 ед. хр., 1930-1933 г.г.
Акт обследования труда ткачей, информация о ходе отчетно-предвыборной кампании в колхозах Реутовского района, сведения о выполнении промфинплана, информационные сводки о ходе конкурса ткачей, сводки о движении рабочей силы.

Фонд № 22
Ивановский сельский Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет, 239 ед. хр., 1935-1961 г.г.
Протоколы сессий сельсовета, планы работы сельсовета, планы работы комиссий, договоры на соцсоревнование, сметы по доходам и расходам, отчетные ведомости по доходам и расходам, бюджет сельсовета, похозяйственные книги, нотариальные действия.

Фонд № 23
Хозрасчетный отдел снабжения Главлеса Главного управления материально-технического снабжения Росглавтекстильснаб, 5 ед. хр., 1939-1958 г.г.
Финансовый план, балансы по основной деятельности, титульный список по капитальному строительству, отчет по основной деятельности.

Фонд № 24
Хозрасчетный отдел снабжения Главзаготльнопенькопром при Росглавтекстильснаб, 66 ед. хр., 1939-1958 г.г.
Положение о Центральной транспортно-складской базе, приказы по основной деятельности, акт прием-передачи при смене руководителя, титульные списки по капитальному строительству, финансовый план, отчеты по основной деятельности, штатные расписания, документы ревизий.

Фонд № 26
Реутовский городской Совет народных депутатов Московской области, (до декабря 1970 г. Реутовский городской Совет депутатов трудящихся Балашихинского района Московской области и его исполнительный комитет, до ноября 1977 г. Реутовский городской Совет депутатов трудящихся Московской области и его исполнительный комитет, до декабря 1991 г. Реутовский городской Совет народных депутатов Московской области и его исполнительный комитет), 1031 ед. хр., 1941-1993г.г.
Протоколы заседаний сессий горсовета, протоколы и решения заседаний исполкома, свод бюджетов, книги расходов по бюджету, протоколы общих собраний избирателей, протоколы заседаний комиссий, решения Совета, учетные карточки депутатов, протоколы заседаний депутатских групп, распоряжения по основной деятельности, документы по выборам, штатные расписания, сметы по бюджету, отчеты о работе, уставы ликвидированных кооперативов, бухгалтерские отчеты.

Фонд № 27
Подсобное хозяйство городского коммунального хозяйства Реутовского горсовета, 22 ед. хр., 1943-1959 г.г.
Штатные расписания и сметы расходов по подсобному хозяйству, основные показатели производственно-финансового плана по подсобному хозяйству, годовые балансы по основной деятельности, производственно-финансовые планы предприятий подсобного хозяйства.


Фонд № 28
Реутовская фабрика игрушек  Управления предприятий промышленности, художественных изделий и игрушек Мособлисполкома (до 1959 г. Реутовская фабрика игрушек  Треста «Мособлкультпром» Управления Местной промышленности Мособлисполкома, до 1961 года Реутовская фабрика игрушек Управления предприятий промышленности, химических материалов и культтоваров Мособлисполкома), 28, 210 ед. хр., 1956-1978 г.г.
Штатные расписания, финансовые планы, протоколы заседаний технического совета, отчеты по основной деятельности, коллективный договор, планы работы, отчеты по кадрам, распоряжения по основной деятельности, социалистические обязательства, акты о внедрении рацпредложений.

Фонд № 29
ООО «Завод «Военохот» №1» (до 1946 г. Реутовский завод металлоизделий отдела подсобных предприятий Центрального Совета всеармейского военно-охотничьего общества Народного Комиссариата обороны СССР, до 1963 г. Завод «Военохот №1 Отдела производственных предприятий Центрального Совета Всеармейского военно-охотничьего общества Министерства вооруженных сил СССР, до 1996 г. Завод Военохот №1 Управления производственных предприятий Центрального Совета Всеармейского общества Министерства обороны СССР, до 1999 г. Завод «Военохот №1» Центрального Совета военно-охотничьего общества общероссийской спортивной общественной организации), 1184 ед. хр., 1942-2013 г.г.
Приказы по основной деятельности, распоряжения по основной деятельности, техпромфинпланы, планы экономического и социального развития, перспективные пятилетние планы, годовые отчеты по основной деятельности, штатные расписания, протоколы заседаний комиссии по рассмотрению рацпредложений, статистические отчеты по работе с кадрами, годовые отчеты по внедрению изобретений и рацпредложений, акт приема-передачи завода при смене директора, протоколы заседаний технического Совета, годовые отчеты о несчастных случаях, лимиты по труду, документы по проверке выполнения коллективные договора, соцобязательства, протоколы заседаний профкома, коллективный договор, документы по организации соцсоревнования, сметы и финансовые отчеты профкома.
Документы по личному составу

Фонд № 30
Реутовское финансовое управление Министерства финансов Московской области (до июня 1990 Финансовый отдел Исполнительного комитета Реутовского городского Совета народных депутатов, до декабря 1991 Городское финансовое управление Исполкома Реутовского городского Совета народных депутатов, до января 1994 Городское финансовое управление Администрации города Реутов, до сентября 2001 Комитет по финансам и налоговой политике Администрации города Реутов), 658 ед.хр., 1971-2008 г.г.
Приказы по основной деятельности, протоколы производственных совещаний, годовые планы основных вопросов работы, отчеты о работе с кадрами, бюджеты города, планы поступления доходов, роспись доходов и расходов, документы о взимании налогов, отчеты об исполнении бюджетов, годовые отчеты главных распорядителей кредитов,  акты комплексных проверок, документы по ревизиям, годовые планы основных вопросов экономической и контрольной работы, зарегистрированные штаты и сметы административно-управленческих расходов, акты приема на учет бесхозяйного имущества, штатные расписания, протоколы заседаний профкома, социалистические обязательства, юридические дела получателей бюджетных средств.

Фонд № 31
Отдел экономического развития Администрации города Реутов (до декабря 1991 Плановая комиссия Исполкома Реутовского городского Совета народных депутатов), 192 ед. хр., 1971-2006 г.г.
Планы и отчеты развития народного хозяйства, протоколы заседаний плановой комиссии, паспорт города, балансы доходов и расходов, балансы трудовых ресурсов, расчеты объемов производства, балансы потребления топлива, отчеты об использовании налоговых льгот, программа развития города как наукограда, социалистические обязательства. 

Фонд № 32
Управление коммунального хозяйства Исполкома Реутовского горсовета, 69 ед. хр., 1971-1975 г.г.	
Приказы начальника по основной деятельности, Положение об управлении коммунального хозяйства, комплексный план работ по благоустройству города, годовой балансовый отчет по основной деятельности, техпромфинпланы, протоколы и решения общего профсоюзного собрания, протоколы заседаний месткома, социалистические обязательства, коллективный договор.

Фонд № 33
Реутовский городской отдел социального обеспечения, 41 ед. хр., 1972-1979 г.г.
Приказы зав. отделом по основной деятельности, планы работы отдела, годовые бухгалтерские отчеты о выплате пенсий и пособий, годовые стат. отчеты о состоянии работы по соцобеспечению трудящихся города, документы о проверках отдела вышестоящими организациями, сметы по городскому бюджету и централизованному фонду колхозников.

Фонд № 34
Управление образования Администрации города Реутов (до ноября 1998 Реутовский городской отдел народного образования, до июня 2001 Реутовский городской отдел образования), 537 ед. хр., 1971-2007 г.г.
Приказы по основной деятельности, планы работы, протоколы заседаний Совета по народному образованию, протоколы учительских конференций, отчеты о состоянии учебно-воспитательной работы в школах, справки и предложения о работе школ города, отчеты о работе дошкольных учреждений, книги учета поощрений и награждений работников просвещения, документы по награждению учащихся золотыми медалями, штатные расписания, годовые бухгалтерские отчеты по основной деятельности, протоколы заседаний по народному образованию, протоколы совещаний директоров школ, документы методического отдела, комплексные программы о детях, бюджет отдела, сметы и отчеты о расходах управленческого аппарата и подведомственных учреждений, составе и движении кадров, социалистические обязательства, документы по организации социалистического соревнования, документы профкома.

Фонд № 35
Муниципальное учреждение здравоохранения «Больничный комплекс» Реутовского городского управления здравоохранения (до ноября 1991 Реутовская центральная городская больница Главного управления здравоохранения Мособлисполкома, до июня 1992 Реутовская центральная городская больница Главного управления здравоохранения Администрации Московской области, до апреля 1994 Реутовское территориальное медицинское объединение Главного управления здравоохранения Администрации Московской области), 257 ед. хр., 1972-1994 г.г.
Положение о Реутовском территориальном медицинском объединении, Приказы Главного врача по основной деятельности, протоколы заседаний медицинского Совета, протоколы врачебных конференций, протоколы патологоанатомических конференций, список учреждений здравоохранения, планы развития здравоохранения в городе, планы работы больницы, планы работы головного Совета медсестер, медицинские отчеты лечебно-профилактических учреждений, годовые бухгалтерские отчеты по основной деятельности, бюджеты по здравоохранению, сметы доходов и расходов ЦГБ и подведомственных учреждений, протоколы производственных совещаний, справки по результатам проверок учреждений здравоохранения ГУЗМО, отчеты по финансированию, труду и зарплате, отчеты о работе с кадрами, протоколы профсоюзных конференций, штатные расписания, протоколы заседаний месткома, социалистические обязательства

Фонд № 36
Отдел культуры Администрации города Реутов (до августа 1975 Инспектор по культуре исполкома Реутовского городского Совета депутатов трудящихся, до декабря 1991 Отдел культуры исполкома Реутовского городского Совета народных депутатов), 318 ед. хр., 1972-2011 г.г.
Приказы по основной деятельности, акты проверок КРУ, документы координационного Совета культурно-спортивного комплекса, планы работы культурно-просветительных учреждений, отчеты о работе, документы о проведении праздников, информация о смотрах художественной самодеятельности, сметы по бюджету и спецсредствам, планы и отчеты по реализации платных услуг, штатные расписания, списки работников культурно-просветительных учреждений, социалистические обязательства

Фонд № 38
ЗАО «Реутовская мануфактура» (до июля 1990 Реутовская хлопкопрядильная фабрика, до декабря 1991 Государственный концерн по производству текстильной продукции «Ростекстиль» Реутовская хлопкопрядильная фабрика, до июля 1996 АОЗТ «Реутовская мануфактура»), 2203 ед. хр., 1940-1990 г.г.
Приказы по основной деятельности, Госзаказ на поставку промышленной продукции, протоколы заседаний Методического Совета, лимиты производства продукции, лимиты по труду и заработной плате, техпромфинпланы, отчеты по основной деятельности и капитальным вложениям, планы и отчеты работы отделов, годовые сметы и финансовые отчеты, планы и отчеты работы по кадрам, отчеты о пострадавших при несчастных случаях, штатные расписания, документы по организации социалистического соревнования, документы профкома, коллективный договор
Документы по личному составу.

Фонд № 39
Администрация города Реутов Московской области, 1111 ед. хр., 1991-2010 г.г.
Постановления и распоряжения Главы города по основной деятельности, протоколы заседаний Собрания представителей города, протоколы заседаний городской Думы, протоколы заседаний Реутовского городского Совета депутатов, протоколы заседаний контрольно-наблюдательного Совета, протоколы заседаний комиссии по делам несовершеннолетних, протоколы заседаний профсоюзного комитета, единый реестр муниципальных должностей и должностей муниципальной службы, штатные расписания и изменения к ним, коллективный договор и изменения к нему, регистрационные документы ликвидированных организаций и предприятий, документы по выборам, журналы регистрации постановлений и распоряжений, планы и отчеты о работе Администрации

Фонд № 40
Реутовский отдел ЗАГС Главного управления ЗАГС Московской области, 14 ед.хр., 1867-1890; 1925-1928 г.г.
Метрические книги записи рождения, брака, смерти Церкви села Ивановское Тайнинской волости Московской губернии за 1867-1917 годы
Акты записи рождения и смерти в Ивановском Сельском Совете Разинской волости; 
Книга актов записи рождения в Реутовском поселковом отделе ЗАГС за 1925-1928 годы

Фонд № 41
Фонд имущества Администрации города Реутов (до ноября 1993 г. Фонд имущества Реутовского городского Совета народных депутатов), 89 ед.хр., 1992-1996 г.г.
Решение Малого Совета Реутовского горсовета об учреждении фонда имущества, Положение о фонде имущества, распоряжения по основной деятельности, протоколы заседаний конкурсной комиссии, договоры купли-продажи объектов приватизации муниципальной собственности, договоры о передаче в долгосрочную аренду нежилых помещений, годовые финансовые отчеты о работе фонда, протоколы заседаний комиссии по погашению приватизационных чеков, журнал регистрации договоров купли-продажи.

Фонд № 42
Инспекция Министерства по налогам и сборам РФ Управления Министерства по налогам и сборам РФ по Московской области (до августа 1999 г. Государственная налоговая инспекция по городу Реутов Государственной налоговой инспекции по Московской области; до ноября 1999 г. Государственная налоговая инспекция по городу Реутов Управления Министерства по налогам и сборам), 325 ед. хр., 1990-2004 г.г.
Положение об инспекции и ее отделах, приказы по основной деятельности, протоколы производственных совещаний, стат. отчеты о результатах контрольной работы, стат. отчеты об исполнении налогов и сборов, акты проверок начисления налогов и уплаты налогов предприятиями и организациями, отчеты о работе, документы о конфискации имущества, документы о реализации бесхозяйного имущества, годовые финансовые отчеты об исполнении сметы расходов на содержание инспекции, протоколы общих собраний работников, стат. отчеты о работе с кадрами, штатные расписания, 

Фонд № 43
Комитет по управлению имуществом города Реутов (до 2007 года Комитет по управлению имуществом Администрации города Реутов), 219 ед. хр., 1991-2010 г.г.
Положение о Комитете по управлению имуществом, Положение о порядке управления недвижимым имуществом города, постановления председателя Комитета по основной деятельности, программа приватизации муниципальной собственности, программа развития и поддержки предпринимательства в городе, протоколы заседаний Совета директоров, распоряжения председателя Комитета по основной деятельности, реестры юридических лиц города и изменения к ним, реестры муниципальных нежилых помещений, сданных в аренду, справки о ходе приватизации муниципальной собственности, штатные расписания и изменения к ним, годовые финансовые отчеты, документы о приватизации муниципальной собственности, планы и отчеты о работе Комитета.

Фонд № 44
Личный архив Кедрова Л.К. (1898-1967) и Кедровой Е.А. (1900-1985), учителей Реутовской средней школы Московской области, 56 ед. хр., 1898-2000 г.г.
Документы личного происхождения

Фонд № 45
Архив выпускника Реутовской средней школы Виктора Васильевича Лизгунова (1924-1944), участника Великой Отечественной войны, 35 ед. хр., 1903-1994 г.г.
Документы личного происхождения

Фонд № 46
Фронтовые письма Карасева Н.С. (1923-1942), участника Великой Отечественной войны, 5 ед. хр., 1940-1994 г.г.
Документы личного происхождения

Фонд № 47
Муниципальное автономное учреждение «Центральная городская клиническая больница города Реутов» (до 21.01.1998 Муниципальное учреждение здравоохранения «Больничный комплекс» Реутовского городского управления здравоохранения, до 16.06.1998 Учреждение здравоохранения «Больничный комплекс» Управления здравоохранения города Реутова, до 30.12.1998 Муниципальное учреждение здравоохранения «Больничный комплекс» Управления здравоохранения Администрации города Реутов, до 22.04.2003 «Муниципальное учреждение здравоохранения «Городская больница», до 30.08.2011 Муниципальное учреждение «Центральная городская больница» города Реутов) 228 ед. хр., 1994-2011 г.г.
Положение о Реутовском городском управлении здравоохранения, Уставы муниципальных учреждений города, приказы начальника по основной деятельности, распоряжения начальника Управления по основной деятельности, решения медицинского Совета, сметы доходов и расходов лечебно-профилактических учреждений города, программа управления объемами и ресурсами медицинской помощи, протоколы заседаний профкома, финансовый план, бюджет Управления, анализы работы медицинских учреждений, отчеты о работе, конъюнктурные обзоры работы больничного комплекса, перечни учреждений здравоохранения города, сведения об объемах платных услуг населению, штатные расписания и изменения к ним.

Фонд № 48
Комитет социальной защиты населения Администрации города Реутов (до декабря 1991 г. Отдел социальной помощи исполкома Реутовского городского Совета народных депутатов, до января 1994 г. Отдел социальной помощи Администрации города Реутов, до января 1998 г. Отдел социальной помощи и реабилитации инвалидов Администрации города Реутов), 162 ед. хр., 1991-2004 г.г.
Положения Комитета социальной защиты населения, структуры отдела, Положения входящих в комитет структурных подразделений, приказы по основной деятельности, городские программы социальной защиты населения, протоколы заседания комиссии по присвоению Звания «Ветеран труда», ведомости регистрации и выдачи удостоверений, списки граждан города по категориям, годовые стат. отчеты о предоставлении жилищных субсидий, годовые отчеты о работе отдела и комитета, сметы доходов и расходов, штатные расписания.

Фонд № 49/1
Реутовский городской торг Главного управления торговли Мособлисполкома ( до 1956 года Реутовское отделение Балашихинского торга, до 1961 года Реутовский городской смешанный торг Управления торговли Мособлисполкома, до 1963 года Реутовское отделение Балашихинского райпищеторга, до 1969 года Реутовское отделение Балашихинского горпищеторга, до 1978 года Реутовский городской смешанный торг Управления торговли Мособлисполкома, до 1981 года Реутовский городской смешанный торг Главного управления торговли Мособлисполкома), 515 ед. хр., 1949-1992 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 50/2
Реутовское городское производственное объединение бытового обслуживания населения Главного Управления бытового обслуживания Мособлисполкома (до 1987 года Реутовское городское управление бытового обслуживания населения Управления бытового обслуживания населения Мособлисполкома, 206 ед.хр., 1977-1992 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 51/3
Объединенный архивный фонд «Учреждения образования города Реутов», 1726 ед. хр., 1941-2010г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 52/4
Товарищество с ограниченной ответственностью «Контракт», 12 ед. хр., 1992-1997 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 53/5
Реутовское финансовое управление Министерства финансов Московской области, 88 ед. хр., 1971-2008 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 54/6
Объединенный архивный фонд «Медицинские учреждения города Реутова», 2178 ед. хр., 1946-2011 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 55/7
Колхоз «Вперед» Ивановского сельсовета, 95 ед. хр., 1941-1958 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 56/8
Хозрасчетный отдел снабжения Главлеса Главного управления материально-технического снабжения Росглавтекстильснаб, 47 ед. хр., 1939-1958 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 57/9
Кооперативный досуговый Центр «Мираж», 10 ед.хр., 1988-1993 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 58/10
Хозрасчетный отдел снабжения Главзаготльнопенькопром при Росглавтекстильснаб,  41 ед. хр., 1939-1958 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 59/11
Реутовская ремонтно-строительная контора исполкома Реутовского городского Совета депутатов трудящихся Балашихинского района Московской области, 43 ед. хр., 
1946-1958 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 60/12
Ивановский сельский Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет, 26 ед. хр., 1943-1961 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 61/13
Товарищество с ограниченной ответственностью Производственно-строительное предприятие «Квазар», 5 ед. хр., 1993-1994 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 62/14
Филиал акционерного страхового общества «Здоровье», 4 ед. хр., 1993-1994 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 63/15
Ясли-сад №1 совхоза «Серп и молот» Ивановского сельсовета Балашихинского района Московской области, ф. 63/15, 1 ед. хр., 1951-1954 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 64/16
Завод Военохот №1 Управления производственных предприятий Центрального Совета Всеармейского общества Министерства обороны СССР (до 1946 г. Реутовский завод металлоизделий отдела подсобных предприятий Центрального Совета всеармейского военно-охотничьего общества Народного Комиссариата обороны СССР, до 1963 г. Завод «Военохот №1 Отдела производственных предприятий Центрального Совета Всеармейского военно-охотничьего общества Министерства вооруженных сил СССР), 14 ед. хр., 1952-1967 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 65/17
Архивный фонд «Органы местной власти и управления и организации, состоящие на их бюджете», 426 ед. хр., 1942-2010 г.г.
Документы по личному составу аппарата исполкома, Администрации города, отдела культуры, городского отдела народного образования, отдела ЗАГС, библиотек, музыкальных школ.

Фонд № 66/18
Муниципальное предприятие «Валентина», 8 ед. хр., 1992-1993 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 67/19
Малое индивидуальное предприятие «Квинта», 5 ед. хр., 1991-1994 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 68/20
Товарищество с ограниченной ответственностью «Пигус», 9 ед. хр., 1991-1994 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 69/21
Производственный кооператив «Контакт-88», 8 ед. хр., 1990-1993 г.г.,
Документы по личному составу.

Фонд № 70/22
Производственный кооператив «Лотос», 13 ед. хр., 1988-1994 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 71/23
Закрытое акционерное общество «Реутовская стоматологическая поликлиника» (до 1994 года арендное специализированное протезно-ортопедическое предприятие «Реутовская стоматологическая поликлиника»), 106 ед. хр., 1992-2005 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 72/24
Муниципальное предприятие «Вета», 7 ед. хр., 1992-1994 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 73/25
Бюро по приватизации жилья Жилищно-коммунального управления НПО Машиностроения, 61 ед. хр., 1992-1993 г.г.
Постановления Главы города по приватизации жилья и приложения к ним, документы граждан, отказавшихся от приватизации.

Фонд № 74/26
Архивный фонд учреждений и организаций культуры города Реутова, 432 ед. хр., 1958-2011 г.г.
Документы по личному составу отдела культуры, дома культуры «Маяк», Центральной библиотечной системы, детской музыкальной школы №1, детской музыкальной школы, детской художественной школы и Централизованной бухгалтерии.

Фонд № 75/27
Кооператив «Отделочник», 13 ед. хр., 1988-1993 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 76/28
Малое индивидуальное предприятие «ФК», 5 ед. хр., 1990-1994 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 77/29
АООТ «База Реутовская» (до 1964 г. Хозрасчетная транспортно-складская база Управления промышленности продовольственных товаров Мособлсовнархоза, до 1972 г. Хозрасчетная транспортно-складская база Московского областного управления по заготовке и переработке молока Росглавмолоко, до 1974 г. Хозрасчетная транспортно-складская база Московского областного управления по заготовкам молока и молочной промышленности, до августа 1986 г. Хозрасчетная транспортно-складская база Московского областного производственного объединения молочной промышленности, до октября 1991 г. База по материально-техническому снабжению «Реутовская» Агропромышленного комитета Мособлисполкома, до мая 1994 г. База по материально-техническому снабжению «Реутовская» Агропромышленного комитета Администрации Московской области), 45 ед. хр., 1960-1994 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 78/30
Товарищество с ограниченной ответственностью «Рамонь», 5 ед. хр., 1992-1995 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 79/31
Кооператив «Экстра», 10 ед. хр., 1989-1993 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 80/32
Отдел социальной помощи Администрации города Реутов, 50 ед. хр., 1971-1992 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 81/33
Товарищество с ограниченной ответственностью «Алдев», 8 ед. хр., 1992-1995 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 82/34
Индивидуальное частное предприятие «Экохим», 4 ед. хр., 1993-1995 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 83/35
Кооператив «Ирис», 13 ед. хр., 1988-1991 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 84/36
Инспекция Министерства по налогам и сборам РФ Управления Министерства по налогам и сборам РФ по Московской области (до августа 1999 г. Государственная налоговая инспекция по городу Реутов Государственной налоговой инспекции по Московской области; до ноября 1999 г. Государственная налоговая инспекция по городу Реутов Управления Министерства по налогам и сборам), 89 ед. хр., 1990-2004 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 85/37
Фонд имущества Администрации города Реутов, 11 ед. хр., 199201997 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 86/38
Индивидуальное предприятие «Руф-сервис», 8 ед. хр., 1991-1994 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 87/39
Акционерное общество закрытого типа «Фирма Интерфейс», 10 ед. хр., 1991-1994 г.г. 
Документы по личному составу.

Фонд № 88/40
Акционерное общество закрытого типа «Интерьермебель», (до 09.12.1992 года Фирменное торгово-техническое предприятие «Интермебель»), 29 ед. хр., 1990-1997 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 89/41
Товарищество с ограниченной ответственностью «Славия» (до 05.04.1993 года Производственный кооператив «Славия»), 11 ед. хр., 1990-1994 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 90/42
Товарищество с ограниченной ответственностью «Надежда», 14 ед. хр., 1992-1996 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 91/43
Закрытое акционерное общество «Александр» (до 10.06.1996 года Акционерное общество закрытого типа «Александр»), 11 ед. хр., 1994-1997 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 92/44
Индивидуальное предприятие «ВГ и П», 8 ед. хр., 1992-1995 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 93/45
Товарищество с ограниченной ответственностью «Стройкомсервис», 15 ед.хр., 1992-1998 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 94/46
Общество с ограниченной ответственностью «Фил», 5 ед. хр., 1992-1998 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд 95/47
Общество с ограниченной ответственностью «Автомобилист» (до 24.07.1996 года Акционерное общество закрытого типа «Автомобилист»), 22 ед. хр., 1993-1999 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 96/48
ТОО «Строительно-монтажное управление №3 (СМУ-3)» (до марта 1946 г. Строительно-монтажный трест №3, Главстройтяжмаш Народного Комиссариата Тяжелого машиностроения СССР, до апреля 1953 г. Строительно-монтажный трест №3, Главстройтяжмаш Министерства Тяжелого машиностроения СССР, до июля 1953 г. Строительно-монтажный трест №3, Главстройтяжмаш Министерства Транспортного и Тяжелого машиностроения СССР, до апреля 1954 г. Строительно-монтажное управление №5 Треста №49 Главстройтяжмаш Министерства Транспортного и Тяжелого машиностроения СССР, до августа 1957 г. Строительно-монтажное управление №5 Главстройтяжмаш Министерства Транспортного и Тяжелого машиностроения СССР, до февраля 1960 г. Строительно-монтажное управление №1 Треста «Перовострой» Главмосстроя, до сентября 1960 г. Строительно-монтажное управление №4 Треста «Мосстрой №27» Главмосстроя, до апреля 1962 г. Строительное управление №124 Треста «Мосстрой №21» Главмосстроя, до января 1990 г. Строительно-монтажное управление №3 Треста «Мособлстрой «21» Главмособлстроя, до 1994 г. Хозрасчетное строительно-монтажное Управление №3 Государственного Строительно-кооперативного треста №21), 220 ед. хр., 1942-1996 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 97/49
Закрытое акционерное общество «Химпол» (до 03.10.1995 г. Акционерное общество закрытого типа «Химпол» города Москвы, до 24.06.1996 г. Акционерное общество закрытого типа «Химпол» города Реутов Московской области), 26 ед. хр., 1994-1999 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 98/50
Товарищество с ограниченной ответственностью Ассоциация социального развития «Россияне», 9 ед. хр., 1992-1997 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 99/51
Товарищество с ограниченной ответственностью «Юлия», 15 ед. хр., 1992-1997 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 100/52
Реутовский филиал Московской областной туристско-экскурсионной фирмы «Мособлтур» (до сентября 1991 г. Реутовское бюро путешествий и экскурсий Московского областного Совета по туризму и экскурсиям), 21 ед. хр., 1981-1995 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 101/53
Товарищество с ограниченной ответственностью «Олстрой», 12 ед. хр., 1993-1998 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 102/54
Муниципальное предприятие «Орфей», 7 ед. хр., 1992-1995 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 103/55
Акционерное общество закрытого типа «Майт», 10 ед. хр., 1994-1996 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 104/56
Общество с ограниченной ответственностью «Строитель» (до 31.08.1992 года Малое предприятие «Строитель», до 10.09.1998 года Товарищество с ограниченной ответственностью «Строитель»), ф. 104/56, 19 ед. хр., 1991-1997 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 105/57
Общество с ограниченной ответственностью «Надеал», 11 ед. хр., 1995-2000 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 106/58
Акционерное общество закрытого типа «НПО Радиоэлектроника», 14 ед.хр., 1992-1998 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 107/59
Государственное учреждение «Московский областной центр лицензирования риэлтерской деятельности», 11 ед. хр., 1997-2000 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 108/60
Акционерное общество закрытого типа НПП «Каскад» (до 27.10.1992 г. Научно-производственное малое предприятие «Каскад»), 13 ед. хр., 1990-1993 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 109/61
Индивидуальное частное предприятие «Титан», 7 ед. хр., 1993-1996 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 110/62
Предприятие общественной организации «Герат» Российского фонда инвалидов Реутовский филиал, 5 ед. хр., 1996-1997 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 111/63
ОАО «Строительное управление №802» (СУ-802) (до июля 1961 Дорожностроительный район №2 Московского управления строительства Главдорстроя СССР, до марта 1963 г. Строительное управление №802 Московского управления строительства Главдорстроя СССР Министерства транспортного строительства СССР, до сентября 1992 г. Строительное управление №802 Московского треста «Центрдорстрой» Главдорстроя СССР Министерства транспортного строительства СССР), 796 ед. хр., 1956-2014 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 112/64
Акционерное общество открытого типа «АЯ» (до 1959 г. Реутовская фабрика игрушек  Треста «Мособлкультпром» Управления Местной промышленности Мособлисполкома, до 1961 года Реутовская фабрика игрушек Управления предприятий промышленности химических материалов и культтоваров Мособлисполкома, до октября 1991 г. Реутовская фабрика игрушек Управления предприятий промышленности художественных изделий и игрушек Мособлисполкома, до августа 1993 г. Реутовская фабрика игрушек Управления предприятий промышленности художественных изделий и игрушек Администрации Московской области), 97 ед. хр., 1957-1997 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 113/65
Муниципальное предприятие «Малыш», 6 ед. хр., 1998-1999 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 114/66
Муниципальное предприятие «АФТК», 16 ед. хр., 1994-2001 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 115/67
Акционерное общество закрытого типа «Грелит», 13 ед. хр., 1994-2001 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 116/68
ФГП «Экспериментально-производственное предприятие» Министерства здравоохранения РФ (до марта 1946 г. Институт санитарного просвещения Управления подсобными предприятиями Народного комиссариата здравоохранения СССР, до июля 1950 г. Институт санитарного просвещения Управления подсобными предприятиями Министерства здравоохранения СССР, до января 1961 г. Экспериментально-производственное предприятие Института санитарного просвещения Министерства здравоохранения СССР, до января 1968 г. Экспериментально- производственное предприятие Центрального института санитарного просвещения Министерства здравоохранения СССР, до августа 1987 г. Экспериментально-производственное предприятие Центрального научно-исследовательского института санитарного просвещения, до июня 1988 г. Экспериментально-производственное предприятие Всесоюзного научно-исследовательского института медицинских проблем формирования здорового образа жизни населения Министерства здравоохранения СССР, до августа 1991 г. Экспериментально-производственное предприятие Всесоюзного объединения «Союзмедтехника» Министерства здравоохранения СССР, до июля 1994 г. Экспериментально-производственное предприятие Объединения «Союзмедтехника» Министерства здравоохранения РФ, до октября 1996 г. ФГУ «Экспериментально-производственное предприятие» Министерства здравоохранения и медицинской промышленности РФ), 204 ед. хр., 1939-2002 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 117/69
Архивный фонд «Научно-производственное объединение «Система» и научно-производственное объединение «Ритм» Министерства тракторного и сельскохозяйственного машиностроения СССР», 255 ед. хр., 1971-1993 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 118/70
Акционерное общество закрытого типа «Торговый двор», ( до 18.04.1994 года Торгово-производственное общество с ограниченной ответственностью «Торговый двор»), 18 ед.хр., 1991-1999 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 119/71
Товарищество с ограниченной ответственностью «Природа» (до 08.04.1994 года Товарищество с ограниченной ответственностью «Жайсо»), 25 ед. хр., 1993-2003 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 120/72
Открытое акционерное общество «Дизель-центр» города Реутов (до 06.10.1998 года Закрытое акционерное общество «Дизель-центр» города Москвы, до 21.06.2003 Открытое акционерное общество «Дизель-центр» города Реутов), 34 ед. хр., 1991-1999 г.г
Документы по личному составу

Фонд 121/73
Общество с ограниченной ответственностью «Рабочие места», 11 ед. хр. 2000-2004 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 122/74
Комитет по управлению имуществом города Реутов (до 2007 года Комитет по управлению имуществом Администрации города Реутов), 28 ед. хр. 1992-2004 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 123/75
Реутовский складской комплекс химической и полимерной продукции фирмы «Мосглавснаб» (до  августа 1979 г. Реутовская Химбаза «Мосхимснабсбыт», до февраля 1991 г. Реутовское предприятие по поставкам химической и резинотехнической продукции «Мосхимснабсбыт»), 186 ед. хр., 1947-1993 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 124/76
Малое предприятие «Визави», 13 ед. хр., 1991-1996 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 125/77
ООО «Республиканская аптечная база №1» (до октября 1990 г. Республиканская аптечная база №1 Конторы «Росхимфармторг» Главного аптечного управления Министерства здравоохранения РСФСР, до апреля 1993 г. Республиканская аптечная база №1 Российского объединения «Росфармация» Министерства здравоохранения РСФСР, до марта 1996 г. Республиканская аптечная база №1 АООТ «Росфармация»), 150 ед. хр., 1963-2004 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 126/78
Комитет социальной защиты населения Администрации города Реутов (до 31.01.1994 г. Отдел социальной помощи Администрации города Реутов, 01.04.1998 г. Отдел социальной помощи и реабилитации инвалидов Администрации города Реутов), 43 ед. хр., 1991-2004 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 127/79
Открытое акционерное общество «Специальные видеосистемы-телевидение» (до 24.01.1994 г. Малое государственное предприятие «Реутовский телецентр», до 16.06.2003 Муниципальное предприятие «Специальные видеосистемы-телевидение», до 23.05.2006 Муниципальное унитарное предприятие «Специальные видеосистемы-телевидение»), 57 ед. хр., 1990-2008 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 128
Объединенный архивный фонд обществ с ограниченной ответственностью «Сервис-торг», «Пикстори», «Торговый дом Новая технология» (в 2006 году произошла реорганизация ООО «Сервис-торг» в форме присоединения прекративших свою деятельность ООО «Пикстори», ООО «Торговый дом Новая технология»), 32 ед. хр., 2001-2006 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 129
Общество с ограниченной ответственностью «Торгово-коммерческая фирма Атлант», 33 ед. хр., 1999-2003 г.г.
Документы по личному составу

Фонд 130
Общество с ограниченной ответственностью «Варяг» (до 07.05.1999 года Индивидуальное частное предприятие «Варяг»), 28 ед. хр., 1993-2006 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 131
ООО «Специализированное строительное управление отделочных работ №5» (ООО ССУОР-5) (до апреля 1967 г. ССУОР-5 Главмособлстроя  Главцентрстроя, до января 1972 г. ССМУ-4 Треста «Мособлстрой №21» Главмособлстроя, до декабря 1989 г. ССУОР-5 Треста «Мособлстрой №21» Главмособлстроя, до апреля 1993 г. Хозрасчетное ССУОР-5 Государственного строительно-кооперативного треста №21, до октября 1998 г. ТОО ССУОР-5), 175 ед. хр., 1962-2007 г.г.

Фонд № 132
Муниципальное унитарное предприятие Редакция газеты «Реут», 94 ед. хр. 1996-2016 г.г.
Приказы руководителя по основной деятельности, подшивки газеты «Реут», спецвыпуски газет.
Документы по личному составу

Фонд № 133
Федеральное государственное унитарное специализированное ремонтно-монтажное предприятие (ФГУ СпРМП) Министерства здравоохранения и медицинской промышленности РФ (до мая 1992 г. Специализированное ремонтно-монтажное управление Треста «Мосремстроймонтаж» Министерства тракторного и сельскохозяйственного машиностроения СССР, до августа 1993 г. Специализированное ремонтно-монтажное предприятие Министерства промышленности РФ, до ноября 1996 г. Специализированное ремонтно-монтажное предприятие Министерства здравоохранения РФ), 165 ед. хр., 1976-1993 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 134
Отдел по делам молодежи Администрации города Реутов (до 25.01.1999 Комитет по делам молодежи Администрации города Реутов), 64 ед. хр., 1994-2008 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 135
Муниципальное учреждение «Молодежный культурно-досуговый центр» (до 01.01.2004 года Муниципальное унитарное предприятие «Молодежный центр» города Реутов, до 12.07.2004 года Муниципальное учреждение «Молодежный центр» города Реутов, до 12.12.2005 года Муниципальное учреждение «Комплексный молодежный центр» города Реутов), 51 ед. хр., 1998-2011 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 136
Коммерческий отдел химической и полимерной продукции Республиканской универсальной коммерческо-посреднической фирмы «Мосглавснаб» (до 1946 г. Московская контора Главхимсбыт Народного комиссариата химической промышленности, до февраля 1958 г. Московская контора Главхимсбыт Министерства химической промышленности, до июля 1960 г. Московская контора Росглавхимснабсбыт при Госплане РСФСР, до января 1966 г. Московская контора Росглавхимснабсбыт при ВСНХ, до 1980 г. Московская контора химических и резинотехнических материалов Управления материально-технического снабжения Московского района Госкомитета Совета Министров СССР по материально-техническому снабжению, до марта 1988 г. Московское управление по снабжению и сбыту химической и резинотехнической продукции («Мосхимснабсбыт») Московского Главного территориального Управления Госснаб СССР, до апреля 1991 г. Московское объединение оптовой торговли химической и полимерной продукцией («Мосхимоптторг») Московского территориального Управления Госснаба СССР, 136 ед. хр., 1942-1995 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 137
Хозрасчетный отдел по доставке пенсий и пособий при Администрации города Реутов, 14 ед. хр., 1992-1996 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 138
Архивный фонд «Предприятия грузового автотранспорта Балашихинского района и города Реутов Московской области (Балашихинской районной автобазы Транспортного управления Мособлсовнархоза; Реутовской автобазы Московского территориального транспортного управления, Балашихинского грузового автотранспортного предприятия Московского областного территориального объединения грузового автотранспорта), 378 ед. хр., 1958-2006 г.г.
Документы по личному составу.

Фонд № 139
Общество с ограниченной ответственностью «Реутовская стоматологическая клиника», 111 ед. хр., 2002-2008 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 140
Муниципальное учреждение социального обслуживания «Центр реабилитации и адаптации детей с ограниченными возможностями» (до 30.06.1997 года Муниципальное учреждение «Опорно-экспериментальный центр помощи семье и детям», до 17.11.1997 года Центр реабилитации и адаптации детей с ограниченными возможностями, до 25.02.2000 года Центр реабилитации и адаптации детей с ограниченными возможностями «Родничок» Комитета социальной защиты населения), 26 ед. хр. 1996-2004 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 141
Общество с ограниченной ответственностью «Мириталь-производитель», 46 ед. хр., 2000-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 142
Общество с ограниченной ответственностью «Персонал-ППП», 43 ед. хр., 2003-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 143
Общество с ограниченной ответственностью «Персонал-контракт», 38 ед. хр., 2004-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 144
Общество с ограниченной ответственностью «Персонал-услуга», 28 ед. хр., 2005-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 145
Общество с ограниченной ответственностью «Деловой партнер», 38 ед. хр., 2005-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 146
Общество с ограниченной ответственностью «СВС-теле», 15 ед. хр., 2005-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 147
Общество с ограниченной ответственностью «Сервис-логистика», 14 ед. хр., 2008-2010 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 148
Общество с ограниченной ответственностью «Сервис-производство», 13 ед. хр., 2008-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 149
Общество с ограниченной ответственностью «Сервис-техника», 12 ед. хр., 2008-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 150
Общество с ограниченной ответственностью «Сервис-услуга», 12 ед. хр., 2008-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 151
Государственное бюджетное образовательное учреждение Московской области «Реутовский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (до 10.03.1995 года Образовательное учреждение «Детский сад-приют», до 19.01.1998 года Муниципальное учреждение «Социальный приют для несовершеннолетних» отдела социальной помощи и реабилитации инвалидов Администрации города Реутов, до 25.02.2000 года Муниципальное учреждение «Социальный приют для несовершеннолетних» Комитета социальной защиты населения города Реутов, до 15.09.2008 Муниципальное учреждение социального обслуживания Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Дом детства» Комитета социальной защиты населения Администрации города Реутов), 410 ед. хр., 1994-2012 г.г.
Документы по личному составу, личные дела воспитанников

Фонд № 152
Общество с ограниченной ответственностью «Проспект», 18 ед. хр., 2007-2010 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 153
Товарищество с ограниченной ответственностью «ССМУ-4» (до 29.12.1989 года Специализированное строительно-монтажное управление №4 треста «Мособлстрой-21», до 08.10.1993 года Хозрасчетное специализированное строительно-монтажное управление №4 Государственного строительно-кооперативного треста №21), 33 ед. хр., 1972-1994 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 154
Общество с ограниченной ответственностью «Атланта», 16 ед. хр., 2006-2010 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 155
Общество с ограниченной ответственностью «Бастион», 8 ед. хр., 2006-2009 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 156
Общество с ограниченной ответственностью «Мираж», 3 ед. хр., 2006-2008 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 157
Общество с ограниченной ответственностью «Пегас», 3 ед. хр., 2006-2008 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 158
Общество с ограниченной ответственностью «Профи», 19 ед. хр., 2006-2010 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 159
Общество с ограниченной ответственностью «Элемент», 10 ед. хр., 2007-2010 г.г.
Документы по личному составу

Фонд № 160
Общество с ограниченной ответственностью «Юридическая фирма «Юстус» (до 03.10.2006 года Общество с ограниченной ответственностью «Юстус», 19 ед. хр., 2005-2010 г. г.
Документы по личному составу

Фонд № 161
Муниципальное унитарное предприятие «Агентство по приватизации жилья» (до 25.09.2003 Муниципальное предприятие «Агентство по приватизации жилья», 37 ед. хр., 1992-2010 г. г.
Документы по личному составу

Фонд № 162
Реутовский городской суд, 171 ед. хр., 1990-1998 г. г.
Годовые статистические отчеты,  Решения и определения городского и вышестоящих судов по гражданским делам; алфавитный указатель к гражданским  и  уголовным делам;  приговоры и  постановления  по уголовным делам.

Фонд № 163
Общество с ограниченной  ответственностью «Партнер», 28 ед. хр. за 2006-2011 г. г.
Учредительные документы (решения учредителя, свидетельства о регистрации и ликвидации и др.), приказы генерального директора, лицевые счета работников, расчетные ведомости по заработной плате, личные дела уволенных работников.

Фонд № 164
Местная милиция общественной безопасности г. Реутова  Московской области, 61 ед. хр., 1992-2011 г. г.
Приказы по личному составу, личные карточки, расчетно-платежные ведомости по заработной плате.

Фонд № 165
Акционерное общество открытого типа «Общепит» города Реутов Московской области, 36 ед. хр., 1963-1998 г. г.
Лицевые счета по заработной плате.

Фонд № 166
Закрытое акционерное общество «ВЕТА», 28 ед. хр., 1995-2008 г. г.
Приказы по личному составу, лицевые счета.

Фонд 167
Общество открытого типа «Сантехник» (до 27.04.1993 Реутовский строительно-монтажный хозрасчетный участок арендного предприятия «Мособлсантехмонтаж»-1), 10 ед. хр., 1992-1994 г. г.
Учредительные документы, приказы руководителя по личному составу, список сотрудников, лицевые счета по заработной плате рабочих и служащих, личные карточки уволенных сотрудников

Фонд 168
Общество с ограниченной ответственностью «Производственная компания «Мириталь», 57 ед. хр., 2008-2014 г. г.
Учредительные документы, приказы руководителя по личному составу, книга учета и движения трудовых книжек и вкладышей к ним, лицевые счета по заработной плате рабочих и служащих, личные дела уволенных сотрудников

Фонд 169
Общество с ограниченной ответственностью «Звенигород-Фуд», 4 ед. хр., 2006-2014 г. г.
Учредительные документы,  лицевые счета по заработной плате рабочих и служащих, личные дела уволенных сотрудников

Фонд 170
Общество с ограниченной ответственностью «Реутовская типография», 19 ед. хр., 1976-2014 г. г.
Приказы руководителя по личному составу,  лицевые счета по заработной плате.

Фонд 171
Муниципальное учреждение «Реутовский отдел статистики», 879 ед. хр., 1998-2014 г. г.
Приказы руководителя по основной деятельности,  приказы руководителя по личному составу, статистические отчеты о переписи населения,  лицевые счета по заработной плате , личные дела уволенных сотрудников

Фонд 172
Отдел по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Администрации города Реутов (до 20.04.2009 Отдел по физической культуре и спорту Администрации города Реутов), 21 ед. хр., 2008-2010 г. г.
Приказы начальника  отдела по основной деятельности, приказы начальника отдела по присвоению спортивных разрядов, годовые планы и отчеты, годовые статистические отчеты, положения о соревнованиях, протоколы соревнований.

Фонд 173
Общество с ограниченной ответственностью Социально-бытовой центр «Реутово» (до октября 1996 Товарищество с ограниченной ответственностью Социально-бытовой центр «Реутово», до марта 1994 Малое предприятие Социально-бытовой центр «Реутово»), 1 ед.хр., 2000-2014 г.г.
Документы по личному составу

Фонд 174
Центральная торгово-сбытовая база Центрального Совета Военно-охотничьего общества (до 1996 года Центральная торгово-сбытовая база Центрального Совета военно-охотничьего общества Министерства обороны РФ, до 1991 года Центральная торгово-сбытовая база Управления производственных предприятий Центрального Совета всеармейского общества Министерства обороны СССР), 47 ед.хр., 1969-2004 г.г.
Документы по личному составу

Фонд 175
Общество с ограниченной ответственностью Фабрика «Военохот» № 3 (до 31.02.1999 Фабрика «Военохот» № 3 Центрального Совета военно-охотничьего общества общероссийской спортивной общественной организации, до 25.04.1996 Фабрика «Военохот» № 3 Центрального Совета военно-охотничьего общества Министерства обороны РФ, до 1991 года Фабрика «Военохот» № 3 Управления производственных предприятий Центрального Совета всеармейского общества Министерства обороны СССР, до 1963 года Фабрика «Военохот» № 3 отдела производственных предприятий Центрального Совета всеармейского военно-охотничьего общества Министерства вооруженных сил СССР, до 1948 года Фабрика «Военохот» № 3 отдела подсобных предприятий Центрального Совета всеармейского военно-охотничьего общества Министерства вооруженных сил СССР), 328 ед.хр., 1945, 1947-2006 г.г.
Документы по личному составу

Фонд 176
Общество с ограниченной ответственностью «Объединенная промышленная компания», 3 ед.хр., 2011-2016 г.г.
Документы по личному составу

Фонд 177
Мировой судья судебного участка № 219 Реутовского судебного района Московской области, 102 ед.хр., 2001-2006 г.г.
Годовые статистические отчеты; решения и определения по гражданским делам; алфавитные указатели по гражданским делам; приговоры и постановления по уголовным делам; алфавитные указатели по уголовным делам; постановления по делам об административных правонарушениях; алфавитные указатели по административным делам; определения о направлении дел по подсудности

Фонд 178
Мировой судья судебного участка № 220 Реутовского судебного района Московской области, 39 ед.хр., 2002-2004 г.г.
Годовые статистические отчеты; решения и определения по гражданским делам; алфавитные указатели по гражданским делам; приговоры и постановления по уголовным делам; алфавитные указатели по уголовным делам; постановления по делам об административных правонарушениях; алфавитные указатели по административным делам; определения о направлении дел по подсудности

Фонд 179
Мировой судья судебного участка № 221 Реутовского судебного района Московской области, 30 ед.хр., 2001-2004 г.г.
Годовые статистические отчеты; решения и определения по гражданским делам; алфавитные указатели по гражданским делам; приговоры и постановления по уголовным делам; алфавитные указатели по уголовным делам; постановления по делам об административных правонарушениях; алфавитные указатели по административным делам; определения о направлении дел по подсудности
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