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Прокуратурой города внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства

Прокуратурой города по обращению жительницы города о нарушении ООО «ГК ЖС Реутов» жилищного законодательства проведена проверка.
В ходе проверки установлено, что ООО «ГК ЖС Реутов» нарушаются требования федерального законодательства в указанной сфере.
[bookmark: _GoBack]Так, заявителем указано, что по истечении трех недель после осмотра жилого помещения она подала на имя генерального директора ООО «ГК ЖС Реутов» заявление о предоставлении акта осмотра жилого помещения, составленного Обществом. 
В ответ на указанное заявление и.о. генерального директора заявителю дан ответ, что запрашиваемый акт будет выдан  по готовности, в связи с чем сотрудники управляющей организации свяжутся с ней дополнительно. 
В случае причинения исполнителем ущерба жизни, здоровью и (или) имуществу потребителя, общему имуществу собственников помещений в многоквартирном доме исполнитель и потребитель (или его представитель) составляют и подписывают акт о причинении ущерба жизни, здоровью и имуществу потребителя, общему имуществу собственников помещений в многоквартирном доме, содержащий описание причиненного ущерба и обстоятельств, при которых такой ущерб был причинен.
Указанный акт должен быть составлен исполнителем и подписан им не позднее 12 часов с момента обращения потребителя в аварийно-диспетчерскую службу. При невозможности подписания акта потребителем (или его представителем), в том числе по причине его отсутствия в занимаемом помещении, акт должен быть подписан помимо исполнителя 2 незаинтересованными лицами. Акт составляется в 2 экземплярах, один из которых передается потребителю (или его представителю), второй - остается у исполнителя. 
Вместе с тем в ходе проведенной проверки установлено, что указанные нормы закона ООО «ГК ЖС Реутов» не выполнены – акт осмотра квартиры заявителю своевременно не представлен.
В связи с выявленными нарушениями действующего законодательства прокуратурой города генеральному директору 
ООО «ГК ЖС Реутов» внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено. 

Старший помощник прокурора                                                О.П. Задорожная 


 (
РГ №
)

