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Прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении
Прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции при привлечении работодателями либо заказчиками работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора, либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора лиц, замещавших должности государственной и муниципальной службы.
[bookmark: _Hlk129793232]В ходе проверки установлено, что в период до 25.08.2020 года в МУ МВД России «Балашихинское» ГУ МВД России по Московской области осуществляла свою трудовую деятельность сотрудница в должности, входящей в Перечень должностей федеральной государственной службы, в связи, с замещением которых на гражданина налагаются ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в соответствии с которой  работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Согласно данных отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области в период с 21.02.2022 она осуществляла трудовую деятельность в одном из государственных бюджетных учреждений социального обслуживания Московской области на основании приказа о приеме на работу.
	Таким образом, срок исполнения вышеуказанной обязанности у работодателя был до 04.03.2022.
	Вместе с тем согласно информации МУ МВД России «Балашихинское» соответствующее уведомление поступило бывшему работодателю спустя 2,5 месяца.
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, в отношении юридического лица, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 000 рублей.
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