
Реутовским городским судом вынесен приговор по факту кражи и грабежа.

 Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению Г. в совершении двух умышленных корыстных преступлений против собственности, предусмотренных ч. 1 ст. 158 и ч. 1 ст. 161 УК РФ.
 В ходе судебного заседания установлено, что неоднократно судимый житель города Реутова Г., находясь в квартире своего знакомого К. увидел стоящий на тумбочке телевизор, принадлежащий К. Убедившись, что за его действиями никто не наблюдает и воспользовавшись тем, что К. отсутствует по месту жительства, тайно похитил телевизор принадлежащий К. стоимостью 3 151 рубль 00 копеек. Завладев похищенным имуществом, Г. с места совершения преступления скрылся, распорядился указанным имуществом по собственному усмотрению.
[bookmark: _GoBack]	В этот же день Г., находясь на ул. Советской г. Реутов совместно со своим знакомым С., увидев на земле рядом с металлическим забором оставленный А. рюкзак, безвозмездно изъял его и обратил в свою пользу. Увидев это, С. потребовал от Г. прекратить противоправные действия и положить рюкзак на место. Понимая, что его действия стали явными для С., не обращая внимания  на высказанные последним требования о прекращении противоправных действий, Г. с изъятым рюкзаком с места совершения преступления скрылся, открыто похитив имущество А., причинив последнему материальный ущерб на сумму 39 637 рублей 67 копеек.
В ходе рассмотрения уголовного дела Г. вину признал в полном объеме, раскаялся в содеянном.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор Г. Наказание назначено по совокупности преступлений, в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
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