Реутовским городским судом вынесен приговор за использование поддельного водительского удостоверения.

Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению И.  в использовании заведомо поддельного водительского удостоверения (ч. 3 ст. 327 УК РФ).

В ходе судебного заседания установлено, что И., имея поддельное водительское удостоверение, предоставляющее право управления транспортными средствами категорий «B и В1» на его имя, которое изготовлено не предприятием, имеющим право выпуска аналогичной продукции в Р. Таджикистан, основные реквизиты лицевой и оборотной сторон которого выполнены способом цветной струйной печати, воспользовался данным водительским удостоверением при управлении находящимся у него в пользовании автомобилем, предъявив это водительское удостоверение инспектору ДПС ОГИБДД МУ МВД России «Балашихинское», после чего указанное выше поддельное водительское удостоверение было изъято сотрудником полиции.

Подсудимый вину в совершении указанного преступления не признал.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор, И. назначено наказание в виде принудительных работ сроком 8 месяцев, с удержанием из заработной платы 10% в доход государства.
Государственное обвинение поддерживала прокуратура города Реутова.
Помощник прокурора                                                                      А.А. Синягина
