Отчет о проведенных контрольно-надзорных мероприятиях               в 2018 году
В соответствии с Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ, ст.72 Земельного Кодекса РФ, Федеральным законом от 29.12.1994г. №77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов», административным регламентов по исполнению муниципальной  «Осуществление муниципального земельного контроля на территории городского округа Реутов Московской области», утвержденным постановлением администрации от 29.12.2017 №347-ПА, в отчётном периоде за 2018 год, Администрацией городского округа Реутов проведено 18 плановых проверок соблюдения земельного законодательства. 

Общее количество документарных, выездных проверок -18.
 Общее время проведения плановых и внеплановых выездных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей составило 78 часов. 
Общее количество проверок, по итогам проведения, которых не выявлено правонарушений – 12. 
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в ходе проведения проверок, в отношении которых выявлены правонарушения -6.

Общее количество предписаний, выданных по результатам проведения проверок, административных расследований -6.

Количество проверок, предусмотренных ежегодным планом проведения проверок – 14, из них проведено за отчётный период – 11. 
Количество возбужденных дел об административном правонарушении по результатам проверок – 5.
Сумма наложенных штрафов – 800 000 р.
В границах города Реутов Московской области проведены выездные мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями на 92 земельных участках с категорией земель – «земли населенных пунктов». По результатам обследований на 79 земельных участках выявлены признаки нарушения земельного законодательства, правообладателям земельных участков направлены предостережения о недопустимости выявленных нарушений земельного законодательства и сроках их устранения.

