Реутовским городским судом вынесен приговор за управление транспортным средством в состоянии опьянения

 Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению В. в совершении управления автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ. 
В ходе судебного заседания установлено, что В. постановлением суда привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, за не выполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, 
В., являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за вышеуказанное правонарушение, находясь в состоянии опьянения, действуя в нарушение п. 2.7. Правил дорожного движения Российской Федерации, сел на водительское сиденье автомобиля  БМВ, запустил двигатель, и начал движение на вышеуказанном автомобиле, при виде сотрудников полиции резко пытался прекратить движение и стал двигаться задним ходом, но был остановлен инспектором ДПС ГИБДД МУ МВД России «Балашихинское», после остановки движения попытался поменяться с женой местами.
Поведение В., несоответствующее обстановке, послужило основанием полагать, что он находится в состоянии опьянения, в связи с чем он был отстранен от управления транспортным средством, о чем был составлен протокол.
 После этого В. прошел освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на месте, с применением алкотектора, который не показал концентрации этанола в организме. Далее В. было предложено пройти медицинское освидетельствование в специализированном медицинском учреждении, на что В. дал свое согласие. Однако, находясь в наркологическом диспансере ГБУЗ Московской области «Балашихинская больница», В. отказался от медицинского освидетельствования, о чем был составлен акт.
В ходе рассмотрения уголовного дела В. вину согласно предъявленного обвинения не признал, в содеянном не раскаялся.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор, В. назначено наказание в виде обязательных работ сроком 250 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года 10 месяцев. 
[bookmark: _GoBack]  Автомобиль БМВ, на котором В. совершено указанное преступление, конфискован и обращен в собственность государства.
Государственное обвинение поддержано прокуратурой города Реутова.
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