
Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка эффективности расходования средств бюджета города Реутов, направленных на выполнение работ по обрезке зеленых насаждений на территории города Реутов в 2015 году»

Предмет контрольного мероприятия: Проверка эффективности расходования средств бюджета города Реутов, направленных на выполнение работ по обрезке зеленых насаждений на территории города Реутов в 2015 году.
[bookmark: _GoBack]Объект контрольного мероприятия: Администрация городского округа Реутов Московской области.
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2015 по 31.03.2015 г.
Сроки начала и окончания проведения контрольного мероприятия: с 29.04.2015 по 29.05.2015 года.

Мероприятия по обрезке зеленых насаждений на территории города Реутов в 2015 году, предусмотрены муниципальной программой «Содержание и развитие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Реутов на 2015-2019 годы (далее – Программа), утвержденной Постановлением Администрации города Реутов от 29.08.2014 года № 73-ПГ «Об утверждении муниципальной программы городского округа Реутов «Содержание и развитие жилищно-коммунального хозяйства», на 2015-2019 годы (с изменениями и дополнениями) в рамках мероприятия «Содержание зеленых насаждений, кустарника и деревьев, включая посадку» согласно перечню мероприятий подпрограммы «Благоустройство» на 2015-2019 годы».
В рамках контрольного мероприятия проверено 3 муниципальных контракта, которыми охвачены мероприятия по обрезке зеленых насаждений на территории города Реутов в 2015 году на общую сумму 1 363 319,74 рублей. Сотрудниками Контрольно-счетной палаты города Реутов проведены выборочные контрольные обмеры выполненных работ, в ходе которых нарушений не установлено. 



