Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития города Реутова

на 2019 и на период до 2021 года

Прогноз социально-экономического развития города Реутова на 2019 год и на период до 2021 года (далее – Прогноз) разработан в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Московской области.

Правовой основой для его разработки явились:

- Бюджетный Кодекс Российской Федерации;

- Постановление Правительства Московской области от 14.03.2008 № 174/8 «Об утверждении Порядка разработки прогноза социально-экономического развития Московской области» (в редакции постановлений Правительства Московской области от 04.06.2009 № 435/22, от 14.09.2009 № 741/38, от 26.05.2011 № 485/20, от 04.04.2012 № 403/12, от 09.04.2013 № 231/13, №414/18 от 03.06.2014);

- Постановление Правительства Московской области от 27.03.2015 № 172/11 «О внесении изменений в систему показателей социально-экономического развития Московской области»;
- Распоряжение Министерства экономики Московской области от 22.03.2012 № 17-РМ «Об утверждении Порядка взаимодействия Министерства экономики Московской области и органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Московской области по вопросам разработки прогнозов социально-экономического развития муниципальных образований Московской области»;

- Постановление Главы города от 03.05.2018 № 149-па «Об организации и сроках разработки прогноза социально-экономического развития города Реутов на 2019-2021 годы».
Прогноз на 2019-2021 годы разработан в соответствии с положениями Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании данного закона на муниципальные районы и городские округа Московской области возлагается обеспечение организации работ по разработке прогноза (по установленному кругу показателей) и формирование сводных прогнозов.
Целью прогнозирования социально-экономического развития является разработка и обоснование оптимальных путей развития городского округа Реутов.
Прогноз представляет собой комплекс вероятных оценок возможных путей развития и охватывает важнейшие сферы экономики и социальной сферы. 
При разработке Прогноза используются статистические данные, сведения представляемые хозяйствующими субъектами, расположенными на территории городского округа Реутов и социальной сферой города, а также данные прогнозов развития крупных предприятий города, с учетом тенденций, складывающихся в экономике и социальной сфере Московской области, прогноза развития Московской области на 2019 год, сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации, с учетом индексов-дефляторов, рекомендованных Министерством экономики и Финансов Московской области и Министерством экономического развития Российской Федерации на 2017 –2021 годы.

Разделы прогноза разработаны соответствующими службами города и управлениями, органами и отделами Администрации города в соответствии с установленными требованиями Министерства экономики и финансов Московской области и согласованы с соответствующими органами управления Московской области.

Прогноз социально-экономического развития городского округа Реутов на 2019-2021 годы предполагает разработку двух вариантов будущего развития:
первый вариант предполагает сохранение инерционной динамики развития и исходит из относительно устойчивой комбинации внешних и внутренних условий социально-экономического развития городского округа;

второй вариант предполагает усиление инновационной и инвестиционной составляющих экономического роста и раскрытие потенциальных возможностей развития всех секторов экономики городского округа.

Прогноз разработан на основе данных о социально-экономическом развитии за три года, предшествующих текущему, оценки развития территории до конца текущего года, тенденций развития экономики и социальной сферы на прогнозный период и предшествует составлению проекта бюджета городского округа Реутов.

Городской округ Реутов непосредственно примыкает к восточной окраине города Москвы. С трех сторон город ограничен шоссейными дорогами федерального значения: Горьковским шоссе, Московской кольцевой автомобильной дорогой и Носовихинским шоссе. Через городской округ Реутов проходит железная дорога «Москва – Нижний Новгород». Площадь занимаемой территории – 889 гектара.

Основные итоги социально-экономического развития города Реутов следующие:

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в целом по городскому округу Реутов в 2017 году составил 54,7 млрд. рублей, рост к соответствующему периоду прошлого года на 18,9 процентов. 
Среднемесячная начисленная заработная плата в 2017 году составила 44 487,4 рублей, что на 8,9 процента выше уровня 2016 года. 
Оборот розничной торговли в 2017 году составил 40,24 млрд. рублей, темп роста 107,2 процента к соответствующему периоду прошлого года. Объем платных услуг населению в 2017 году составил 6,28 млрд. рублей, темп роста 104,9 процента к соответствующему периоду прошлого года.  
Демографические показатели
Численность населения городского округа Реутов на конец 2016 года составила 99 989 человек, на конец 2017 года– 103 779 человек. 
Численность постоянного населения города на конец 2018 года оценивается 105 779 человек, по прогнозу в 2019 году численность населения составит 107 279 человек. К концу прогнозируемого периода численность населения составит 110 009 человек.  
В 2016 году родилось 1216 детей, в 2017 году рождаемость составила 1093 ребенка. 
Смертность в 2016 году составляла 912 человек, в 2017 году снизилась и составила 877 человек.  В 2016 году на территории городского округа Реутов наблюдался естественный прирост 304 человека, а в 2017 году данный показатель составил 216 человек. 
В последние годы на территории городского округа Реутов наблюдается тенденция к увеличению рождаемости населения и уменьшению смертности. На это влияет реализация приоритетных национальных проектов в области здравоохранения и жилищного строительства. Но основной прирост населения городского округа Реутов происходит за счет миграционных процессов. Так в 2016 году миграционный прирост составил 5058 человека, а в 2017 году – 3574 человека. Планируется, что увеличение миграционного прироста в 2018 году снизиться и составит 1760 человек, в 2019 году - 860 человек, в 2020 году - 850 человек, в 2021 году – 840 человек. На прогнозный период 2019-2021 годы планируется снижение миграционного прироста за счет окончания строительства жилых домов и заселения новых микрорайонов города 10, 6а и 10а, а также за счет развития застроенных территорий городского округа Реутов.
Промышленное производство 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам деятельности в 2017 году в целом по городу составил 40 814,5 млн. рублей, темп роста 128,5 процента к соответствующему периоду прошлого года. Объем отгруженных товаров собственного производства по виду деятельности «Обрабатывающее производство» в 2017 году составил 39 214,2 млн. рублей составил, темп роста 129,8 процента к соответствующему периоду прошлого года. 
Объем промышленного производства по крупным и средним предприятиям за 2016 год по промышленным видам деятельности по форме статистической отчетности П-1 составил 35 857,6 млн. рублей. Основная часть объемов (более 80 процентов) приходится на АО ВПК НПО «Машиностроения». Данное предприятие в многопрофильной кооперации обеспечивает Вооруженные Силы страны новейшими видами военной техники, осуществляет военно-техническое сотрудничество с зарубежными партнерами. Кроме промышленной деятельности данное предприятие выполняет научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы (НИОКР). Объем отгруженной промышленной продукции в 2017 году на данном предприятии составил 33,1 млрд. рублей. 

По прогнозу АО «ВПК «НПО «Машиностроения», объем отгруженной продукции в 2018 году на предприятии увеличится на 19 процентов по сравнению с соответствующим периодом 2017 года и составит около 40 млрд. рублей.  В 2019 году, также планируется увеличение объема промышленного производства на 9,3 процента к аналогичному периоду 2018 года, в 2020 году – на 7,5 процента, в 2021 году – на 3,9 процента. Все изменения в объемах промышленного производства и НИОКР связаны со спецификой работы предприятия и периодичностью выпуска продукции для Вооруженных Сил страны. 

Также большой объем промышленного производства приходится на долю ООО «Мириталь-Реутов», предприятие занимается производством пельменей и полуфабрикатов из мяса. В 2017 году объем производства составил 2,6 млрд. рублей, в 2018 году планируется небольшое увеличение данного показателя. 
На территории городского округа Реутов осуществляют деятельность такие крупные и средние промышленные предприятия: ООО «Нефтегазкомплект» (производство нефтегазового оборудования), ООО «Компания у Палыча» (производство кондитерских изделий и хлебобулочных изделий) и ФГУП РЭЗСП Росздрава (производство протезно-ортопедической продукции). 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по промышленным видам деятельности на малых (включая микропредприятиях) в 2017 году составил 1600,3 млн. рублей. Планируется, что на прогнозный период данный показатель на малых предприятиях составит будет ежегодно увеличиваться. 

Основные промышленные предприятия малого бизнеса, осуществляющие деятельность на территории городского округа Реутов: ООО «Космопром 2000» и ООО «СКЭМ» (производство парфюмерных и косметических средств), ЗАО «Фирма Газкомплект» (производство строительных металлических конструкций), ООО «МЭВЗ» (производство электрических печей), ОАО «Фирма-АСТ» (производство авто- и электропогрузчиков), ООО «Фирма «Рэнар» (производство хоккейных коробок и комплектующих к ним), ООО «Мебеталь» (производство корпусной мебели), ООО «Кофепод» (производства кофе в капсулах и чая).
По оценке в 2018 году в целом по городу, по данным промышленных предприятий, объемы отгруженных товаров собственного производства по промышленным видам деятельности составят 48 560,1 млн. рублей. По прогнозу на 2019-2021 годы объемы ежегодно будут увеличиваться и к 2021 году составят 59 269,1 млн. рублей.
Транспорт, дорожное строительство, связь, 

государственное (муниципальное) управление. 

Общая протяженность дорог на территории городского округа Реутов в 2018 году составляет 40,66 км. Планируется увеличение протяженности дорог за счет продления ул.Октября в 10 а микрорайоне. В городском округе Реутов отсутствуют дороги федерального и регионального значения. Плотность дорог составляет 4,57 км. Все дороги в городском округа Реутов с твердым покрытием. В городском округе Реутов нет населенных пунктов.
На территории городского округа Реутов в 2017 году не проводилось мероприятий по строительству новых дорог и реконструкции дорог
В 2019 году планируется увеличение протяженности дорог общего пользования местного значения на 0,4 км за счет продления ул.Октября в 10 а микрорайоне
Малое предпринимательство (включая микропредприятия) 
По данным Федеральной налоговой службы по состоянию на 01.01.2018 в городе Реутов осуществляют деятельность 3854 субъектов МСП из них: 1531 юридическое лицо и 2323 индивидуальных предпринимателя.  За 2017 год было зарегистрировано 930 новых субъектов МСП. Прирост субъектов МСП за 2017 год составил 32%.  Малое и среднее предпринимательство в городе сконцентрировано в основном в 5 отраслях: торговля – 45%, операции с недвижимым имуществом 15%, транспорт и связь – 11%, обрабатывающее производство – 8%, строительство – 5%, прочие виды деятельности - 16%.  Доля работников занятых в малом и среднем предпринимательстве составляет 40,6% от общей численности занятого населения.  Доля налоговых поступлений от малого и среднего предпринимательства в консолидированный бюджет составляет около 40% от общей суммы поступлений. 

Поддержка предпринимательства в городе осуществляется в рамках реализации муниципальной программы «Предпринимательство» (далее – программа).  Объем финансирования мероприятий программы в 2017 году составил 5 247 тыс. руб.  В отчетном году 5 субъектам малого предпринимательства предоставлены субсидии на создание и развитие производства товаров (работ, услуг) в размере 4 580 тыс. руб.  Получателями субсидий создано 13 дополнительных рабочих мест, увеличена заработная плата и выручка предприятий.  Совместно с коворкинг-центром «СТАРТ» в рамках программы в 2017 году реализовано мероприятие по предоставлению рабочих мест в коворкинг-центре под размещение инновационных проектов. Финансирование мероприятия составило 339 тыс. руб.  Реализация мероприятия позволила сроком на 6 месяцев бесплатно разместить 4 инновационных проекта.  
В целях вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность в 2017 году реализованы мероприятия, направленные на популяризацию роли предпринимательства в общеобразовательных учреждениях города. Проведено обучение 100 учащихся старших классов общеобразовательных учреждений городского округа Реутов основам предпринимательства.
25 декабря 2017 года в прошла VI ежегодная олимпиада по предпринимательству среди учащихся школ городского округа Реутов, в которой приняли участие 9 команд из общеобразовательных учреждений.  Команды, занявшие первые 3 места, награждены ценными подарками, а победитель награжден ежегодным переходящим призом.  
С 2017 года Глава города на регулярной основе проводит в коворкинг-центре «СТАРТ» встречи с предпринимательским сообществом. На встречах предприниматели имеют возможность рассказать о своих проектах, обменяться опытом и обратиться за поддержкой лично к Главе города.  На одной из первых встреч был представлен проект «Heedbook» - система, позволяющая анализировать качество клиентского обслуживания с помощью нейронной сети и машинного зрения. Проект был поддержан Губернатором Московской области А.Ю. Воробьевым и протестирован в МФЦ г.Реутов. Проект признан лучшим российским Start-up 2017 года по версии McKinsey&WinterCapital.
Планируемые к реализации мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства в городском округе Реутов:

1. Частичная компенсация затрат организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства, связанных с предоставлением услуг по размещению малых предприятий.

2. Частичная компенсация затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере производства.

3. Информирование и консультирование субъектов малого и среднего предпринимательства о мерах государственной поддержки, в том числе по вопросам участия в региональных и муниципальных конкурсах. Информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о деятельности Московских областных фондов, о существующих льготах и преференциях.  
4. Конкурсный отбор инновационных проектов.

Инвестиции 

Объём инвестиций в основной капитал за счёт всех источников финансирования в 2017 году составил 17 348,52 млн. рублей. По оценке в 2018 году объём инвестиций в основной капитал составит 18 221,2 млн. рублей. Основную долю в объеме инвестиций составляет жилищное строительство. 
Структура инвестиций в городском округе Реутов по видам деятельности следующая:
- жилищное строительство - 65%, обрабатывающее производство - 13%, электроэнергия, газ, вода - 8%, образование - 5%, транспорт и связь - 4%, здравоохранение - 2%, оптовая и розничная торговля - 1 %, прочие виды деятельности - 2%.

В 2018 году планируется ввести в эксплуатацию 6 многоэтажных жилых дома общей жилой площадью 237,18 тыс. кв. м. 
По прогнозу 2019-2021 годов ожидается ежегодное увеличение объема инвестиций в основной капитал в среднем на 5 процентов и к 2021 году достигнет размера 21 550,7 млн. рублей. 
Объём инвестиций в основной капитал по видам экономической деятельности (без субъектов малого предпринимательства и параметров неформальной деятельности) в 2017 году составил 4666,3 млн. рублей. По оценке в 2018 году инвестиции составят 5080,4 млн. рублей. На прогнозный период ожидается ежегодное увеличение данного показателя и к 2021 году данный объем инвестиций составит 7420,3 млн. рублей.

Инвестиции в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства и параметров неформальной деятельности) из местного бюджета в 2017 году составили 0,58 млн. рублей, по оценке в 2018 году они составят 17,52 млн. рублей. Инвестиции будут направлены на строительство детского сада на 210 мест с бассейном, дома культуры и на объекты ЖКХ, основной объем которых приходится на 2018-2019 годы.                                                                                                                           

Рост инвестиций в основной капитал на период 2018-2021 годы обусловлен реализацией инвестиционных проектов в производственной сфере за счет расширения и модернизации действующих промышленных предприятий и открытия новых производств.  Также рост инвестиций прогнозируется в сфере жилищного строительства, строительства социальных объектов, объектов транспортной инфраструктуры. Инвестиции планируется привлекать за счет бюджетных и внебюджетных источников финансирования.

На территории округа в 2017 году реализовывалось 34 инвестиционных проекта, общий объем инвестиций – 6,1 млрд. руб., создано 1100 новых рабочих мест. Наиболее крупные инвестпроекты 2017 года: - расширение производства ООО «Продукты от Палыча» (кондитерские изделия ) на 12400 кв.м;  - увеличение производственных мощностей в 2 раза ООО «Мириталь-Реутов» (пельмени, вареники, блины); - создание производства корпусной мебели ООО «Мебеталь» (кухни, гостиные); - строительство производственно-складской базы ООО «Лалемех» (меховые изделия); - создан индустриальный парк «СТРОЙ ПАРК» (специализация: выпуск строительных материалов).

В 2018 году планируются к реализации такие крупные инвестиционные проекты: 
- строительство путепровода через железную дорогу, соединяющий южную и северную части города (объем инвестиций 2 млрд. рублей);
- строительство вертолетного комплекса «Хелипорт-Реутов» с центром технического обслуживания и центром обучения пилотов (объем инвестиций 250 млн. рублей);

- создание детского технопарка «Изобретариум» (объем инвестиций200 млн. рублей);
- строительство поликлиники на 750 посещений в смену в мкр. 10 (объем инвестиций 1 млрд. рублей)

- строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с крытым катком (объем инвестиций 300 млн. рублей); 
- строительство детского сада на 210 мест с бассейном по ул. Гагарина (объем инвестиций 255 млн. рублей)
- расширение производства ООО «Продукты от Палыча» по выпуску кондитерских изделия (объем инвестиций 550 млн. рублей)
- строительство производственно-складского комплекса по изготовлению комплектующих для хоккейных площадок ООО «Фирма РЭНАР» (объем инвестиций 55 млн. рублей).

В прогнозном периоде одним из крупнейших инвестиционных проектов является проект по улучшению транспортной доступности. Строительство к 2020 году путепровода от Носовихинского шоссе до Горьковского шоссе, соединяющего южную и северную части города, с объемом инвестиций - 2 млрд. рублей. 
С целью привлечения инвестиций в городской округ Реутов разработан и ежегодно актуализируется инвестиционный паспорт города, проводятся роуд-шоу по инвестиционной привлекательности в городах России и за рубежом (в 2018 году в г. Якутск, Республика Беларусь г. Несвиж), сформирован перечень промышленных площадок для подбора и предоставления потенциальным инвесторам, создан индустриальный парк «СТРОЙПАРК», совместно с АО «Корпорация развития Московской области» и Министерством инвестиций и инноваций МО ведется работа по привлечению инвесторов на промплощадки и в индустриальный парк, также постоянно ведется сопровождение инвестиционных проектов.

Строительство.

В городе Реутов идет активное увеличение жилищного фонда за счет планомерного наращивания темпов строительства и ввода жилья в эксплуатацию. Быстрый рост жилищного строительства и интенсивное развитие строительного комплекса города обусловлено продолжением освоения новых микрорайонов 10, 10А и 6А, а так же освоением новых площадок в других микрорайонах города. Общий объем застройки предполагает возведение около 700,0 тыс. кв. м. жилья.

Объём работ и услуг, выполненных собственными силами организаций по виду деятельности «Строительство» в 2017 году составил 11240,25 млн. рублей. По оценке 2018 года данный показатель составит 11245,6 млн. рублей. По прогнозу на 2019-2021 годы ожидается ежегодный темп роста и к концу прогнозируемого периода ожидается рост объёмов до 11310,23 млн. рублей.

В 2017 году введены в эксплуатацию 4 многоэтажных жилых дома общей площадью квартир 146,09 тыс. кв. м., в том числе по ул. Реутовских ополченцев, д.8 - 27,05 тыс.кв.м.; ул. Реутовских ополченцев, д.10 - 42,10 тыс.кв.м.; ул. Ленина (1 этап) - 16,75 тыс.кв.м.; ул. Октября, д. 52 - 60,19 тыс.кв.м.
В 2018 году планируется ввести в эксплуатацию 6 многоэтажных жилых дома общей площадью квартир 237,18 тыс. кв. м. Строительство индивидуального жилья на территории городского округа Реутов не ведётся в виду отсутствия земельных участков под индивидуальное жилищное строительство .
В городском округе Реутов жилищный фонд на конец 2017 года в соответствии со статистической формой № 1-жилфонд составил 3131,40 тыс.кв.м. По оценке в 2018 году ожидается увеличение до 3368,02 тыс.кв.м., а на конец прогнозного периода - 3563,09 тыс.кв.м.
Уровень обеспеченности населения жильём на конец 2017 года составил 30,17 кв.м.на человека, по прогнозу в 2018 году составит 31,85 кв.м.на человека. На конец прогнозируемого периода обеспеченность составит 32,39 кв.м. на человека.
В городском округе Реутов успешно осуществляется программа по ликвидации ветхого и аварийного жилищного фонда. Последний, официально признанный аварийным, жилой дом был ликвидирован в 2012 году. Общая площадь ветхого жилищного фонда на конец 2017 года составляет 6,61 тыс. кв.м. В 2018 году планируется расселить 0.56 тыс. кв.м. ветхого жилья. Полностью расселение и снос ветхого жилья по базовому варианту планируется завершить в 2021 году.
Финансы

В 2016 году прибыль организаций городского округа Реутов составила 5 038,64 млн. рублей, что составило 85,1 процента к соответствующему периоду прошлого года. В 2017 году прибыль организаций увеличилась и составила 7398,75 млн. рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил 146,8 процента. Увеличение темпов роста прибыли в 2017 году связано с увеличением прибыли на крупном предприятии ОА ВПК «НПО машиностроения». Доля прибыли данного предприятия составляет около 80 процентов от общей прибыли по крупным и средним организациям города. А также увеличение прибыли произошло за счет вхождения в консолидированную группу налогоплательщиков ЗАО «ТД Перекресток».
На прогнозный период 2018-2021 годы данный показатель формировался в основном в соответствии с прогнозом предприятия ОА ВПК «НПО машиностроения». Также в пронозе учтены изменения в налоговом законодательстве с 01.01.2019 увеличение отчислений по НДС планируется отмена налога на прибыль для отдельных видов налогообложения.

По оценке 2019 года прибыль составит 7616,73 млн. рублей. Прогноз прибыли на 2019 год оценивается в размере 7867,01 млн. рублей, к 2021 году данный показатель составит 8 586,96 млн. рублей.
Прибыль по крупным и средним организациям городского округа Реутов в 2017 году составила 6054,1 млн. рублей, на малых предприятиях (включая микропредприятия) – 1344,65 млн. рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года на крупных и средних предприятиях составил 163,8 процента, на малых – 101,0 процент. По оценке в 2018 году прибыль по крупным и средним организациям составит 6255,95 млн. рублей, что составит 103,3 процента к соответствующему периоду прошлого. По прогнозу в 2019 году прибыль по крупным и средним предприятиям составит 6485,81 млн. рублей. К 2021 году прибыль увеличится на 5,2 процента и составит 7087,9 млн.рублей.

Прибыль по малым предприятиям в 2018 году оценивается в размере 1360,78 млн. рублей, по прогнозу в 2019 году – 1381,2 млн. рублей, в 2020-2021 годах прибыль составит 1420,2 и 1499,06 млн. рублей соответственно. 
Труд и заработная плата
В 2017 году на территории городского округа было создано 1100 новых рабочих мест, планируется, что в 2018 году данный показатель составит 1200 человек за счет вновь вводимых объектов в городе (детских садов и школы), предоставления помещений субъектам малого предпринимательства на первых этажах в новых жилых домах, а также за счет созданных новых рабочих мест на предприятиях в промышленной зоне города.
В 2018 году планируется создать новые рабочие места: ТМ "У Палыча" (предоставление прочих видов услуг), АО "ВПК "НПО Машиностроение" (государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение), ООО "Лента" (торговля оптовая и розничная), детский сад №1 "Елочка" (образование), ООО "ЦентрСтрой" (строительство), ООО "Фирма Рэнар" (предоставление прочих видов услуг), ООО "Мебеталь" (обрабатывающие производства), ООО "Тай Север" (предоставление прочих видов услуг), ООО "Аббатское" (торговля оптовая и розничная), ООО "Мир вин" (торговля оптовая и розничная), ООО "Французская выпечка" (торговля оптовая и розничная), ООО "Пристань" (торговля оптовая и розничная), ООО "Руф Маркет" (торговля оптовая и розничная), ООО "Пи Джей Евразия (деятельность гостиниц и предприятий общественного питания), ООО "Маруся" (деятельность гостиниц и предприятий общественного питания), ООО "Burger Rus" (деятельность гостиниц и предприятий общественного питания), ООО "Карат плюс" (деятельность гостиниц и предприятий общественного питания), Изобретариум (образование)
В 2019 году прогнозируется создание новых рабочих мест на ООО "Продукты от Палыча" ( производство тортов и кондитерских изделий), ТМ "У Палыча) (предоставление прочих видов услуг), АО "ВПК "НПО Машиностроение" (государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение), ООО "Маркет Торп" (предоставление прочих видов услуг), Ледовый дворец (деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений), ФОК, стадион "Старт" (деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений), ООО "Вертолет.ру" (предоставление прочих видов услуг), ООО "Норд Вэй" (торговля оптовая и розничная).

Численность официально зарегистрированных безработных в 2017 году составила 251 человек. В 2017 году произошло снижение данного показателя на 55 человек по сравнению с аналогичным периодом 2016 года, в связи с улучшением ситуации на рынке труда. В 2018 году численность безработных планируется на уровне 230 человек, прогнозируется, что численность продолжит постепенно снижаться и к 2021 году составит 180 человек.
Фонд заработной платы по городскому округу Реутов по полному кругу предприятий в 2016 году составил 13778,8 млн. рублей, в 2017 году увеличился на 14,4 процента и составил 15768,3 млн. рублей. По оценке 2018 года фонд заработной платы составит по полному кругу предприятий 17017,7 млн. рублей, рост к 2017 году прогнозируется на 7,9 процента. По прогнозу 2019 года фонд заработной платы по полному кругу предприятий составит 18477,0 млн. рублей, к 2021 году фонд заработной платы составит 22660,1 млн. рублей.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников (по полному кругу организаций) в 2016 году составила 40847,9 рублей, в 2017 году увеличилась на 8,9 процента и составила 44487,4 рублей. В 2018 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников оценивается в размере 45942,1 рублей. По прогнозу на 2019 год данный показатель составит 47631,9 рублей, 2020 год – 50139,5 рублей, 2021 год – 53212,2 рублей. На прогнозный период ожидается ежегодный стабильный рост заработной платы на 3,3-6,1 процента.
Потребительский рынок.

За 2017 год оборот розничной торговли по полному кругу предприятий с учетом скрытого оборота розничной торговли составил 40237,8 млн. рублей и увеличился на 7,2 процентов к соответствующему периоду прошлого года. 

В 2018 году планируется, что оборот розничной торговли увеличится на 5,4 процента и составит 42438,9 млн. рублей. К 2021 году прогнозируется что данный показатель составит 53544,3 млн. рублей.

 Потребительский рынок города имеет мощную материально-техническую базу: на 31.12.2017 розничная торговая сеть насчитывала 162,6 тыс. кв. м торговых площадей. Обеспеченность населения города торговыми площадями на конец отчетного года составила 1595,9 кв. м на 1000 человек, что выше норматива минимальной обеспеченности населения Московской области почти в 2 раза. В 2019-2021 годах рост товарооборота будет происходить за счет развития введенных в эксплуатацию торговых объектов, строительства новых торговых объектов, за счет роста численности населения городского округа и увеличения его доходов. К концу 2021 года торговые площади объектов розничной торговли составят 173 тыс. кв. м.
В 2017 году населению городского округа Реутов было оказано платных бытовых услуг на сумму 6283,1 млн. рублей. По оценке 2018 года объем платных бытовых услуг составит 6540,6 млн. рублей, по прогнозу 2019 года – 6916,0 млн. рублей.

Около 90 процентов расходов населения приходится практически на 4 вида услуг: жилищные, коммунальные, бытовые и услуги системы образования. На увеличение объема данных услуг оказывает влияние строительство в городе новых микрорайонов, что влечет за собой увеличение числа объектов бытового обслуживания и предоставление новых видов услуг.
Образование.

По состоянию на 01.01.2019 года на территории городского округа Реутов функционируют 13 реорганизованных муниципальных дошкольных образовательных учреждений (далее МДОУ). 
Увеличение количества МДОУ в 2018 году планируется за счет ввода в эксплуатацию одного муниципального дошкольного образовательного учреждения на 250 мест по ул. Гагарина.
Также реализация муниципальной долгосрочной целевой программы «Развитие образования и воспитание в городском округе Реутов на период 2017-2021 годы» предусматривает в 2020 году ввод в эксплуатацию еще одного дошкольного образовательного учреждения на 250 мест микрорайоне 10а.

Численность воспитанников дошкольных образовательных организаций в возрасте от 1 до 7 лет в 2017 году составила 5,2 тыс. человек. По оценке на 2018 год численность составит 5,5 тыс. человек, по прогнозу на 2019-2021 годы данный показатель ежегодно будет увеличиваться и к 2021 году составит 6,45 человек.

Число мест в дошкольных муниципальных образовательных организациях в 2017 году составило 5160, по оценке 2018 года данный показатель составит 5 500 мест. На прогнозный период 2019-2021 годов данный показатель увеличивается за счет строительства новых детских садов в городе, и к 2021 году он составит 6450 мест.

Потребность в увеличении числа мест в дошкольных образовательных организациях в 2017 году составила 0,3 тыс. человек. На оценочный 2018 год данный показатель может подняться до 0,6 тыс. человек, а на прогнозный период 2019-2021 годы данный показатель снизится до уровня 0,1 тыс. человек.

По состоянию на 01.01.2018 года количество муниципальных общеобразовательных учреждений составило 11 единиц. 
Численность обучающихся по программам общего образования в общеобразовательных организациях в 2017 году составила 9,3 тыс. человек. По оценке 2018 года численность составит 10,1 тыс. человек, по прогнозу на 2019-2021 годы численность будет ежегодно увеличиваться и составит соответственно 10,5, 10,9 и 11,4 тыс. человек соответственно.

Все дети с 2013 года обучаются в дневных общеобразовательных учреждениях в первую смену.
Число детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста в 2017 году составила 90,3 процентов. По оценке 2018 года данный показатель останется на уровне отчетного года и составит 90 процентов. На прогнозный период показатель оценивается также в размере 90 процентов, в соответствии с муниципальной программой «Развитие образования и воспитание в городском округе Реутов на 2017-2021 годы». 
Культура.

Организации работы в сфере культуры, искусства, библиотечного обслуживания населения и создания условий для организации досуга жителей города придается большое значение. 

По сравнению с 2016 годом в организациях культуры города Реутов отмечен рост значений основных экономических показателей.

В городе Реутов 3 муниципальных учреждения:

- МУК «Музейно–выставочный центр», 
- МУК «Централизованная библиотечная система»,

- МУ «Молодежный культурно – досуговый центр». 
В 2017 году начата подготовка к строительству дома культуры, и в 2019 году количество учреждений культуры составит 4 единицы.
На территории города Реутов нет театров. 
Уровень обеспеченности общедоступными библиотеками в 2017 году составил 7,71 единиц на 10 тыс. населения. Уменьшение данного показателя с 2018 года обусловлено за счет увеличения численности населения города Реутов.

Количество учреждений культурно-досугового типа в 2016 году составило 2 единицы.  - МУ «Молодежный культурно-досуговый центр» по адресу: ул. Победы д.6. 
 - «Филиал НПО Машиностроения «ДК Мир». 
Обеспеченность населения учреждениями культурно-досугового типа в 2016 году составила 2,00 единицы на 100 тыс. населения. Уменьшение данного показателя с 2017 года обусловлено за счет увеличения численности населения города Реутов.
Обеспеченность населения музеями в 2016 году составила 1,00 единицы на 100 тыс. населения. Уменьшение данного показателя с 2017 года обусловлено за счет увеличения численности населения города Реутов.
Физическая культура и спорт.

На территории городского округа Реутов насчитывается 110 спортивно-оздоровительных сооружений. 
Загруженность объектов спорта составила более 100%. Доля граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом составила в 2017 году 27 процентов.
В 2017 году были введены в эксплуатацию две спортивные площадки для занятий спортивной гимнастикой (воркаут).
Мощность спортивных залов в 2017 году составляла 7,898 тыс.кв.м, по оценке 2018 года произойдет увеличение показателя за счет паспортизации нового спортивного зала размером 24х12 в здании гимназии, в 2019 году показатель увеличивается на 2,654 тыс. кв.м. (зона тренажерного зала – 0,727 тыс.кв.м., зона универсального спортивного зала – 1,928 тыс.кв.м.), в связи с окончанием строительства нового многофункционального спортивного комплекса с бассейном.  В 2020 года увеличение показателя на 0,576 тыс.кв.м., т.к. за счет ввода в эксплуатацию спортивного комплекса «Ледовый дворец» со спортивным залом 24х24. Увеличение показателя в 2021 году за счет спортивного зала новой СОШ 24х12.
Мощность плоскостных спортивных сооружений в 2017 году составила 6,02 тыс.кв.м., по оценке 2018 года данный показатель увеличится за счет паспортизации футбольного поля размером 40х60 в общеобразовательной школе № 7, универсальной хоккейной площадки на стадионе «Старт» размером 60х30. По прогнозу в 2019 году планируется ввод в эксплуатацию за счет инвестиций 9 спортивных площадок размером 4 (10х10) и 5 (10х16). В 2020 году также планируется ввод в эксплуатацию 9 площадок – 5 (10х10) и 6 (10х16), в 2021 году – 8 площадок (10х16).
Обеспеченность населения плавательными бассейнами в 2017 году составила 33,73 кв.м. зеркала воды на 10 тыс. населения. Увеличение данного показателя до 63,85 кв.м зеркала воды на 10 тыс. населения планируется в 2019 году после завершения реконструкцию стадиона «Старт», на территории которого будет построен плавательный бассейн общей площадью 335 кв. м зеркала воды. 
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