ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ 
ДОКЛАДА ГЛАВЫ ГОРОДА РЕУТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

Городской округ Реутов непосредственно примыкает к восточной окраине города Москвы. С трех сторон город ограничен шоссейными дорогами федерального значения: Горьковским шоссе, Московской кольцевой автомобильной дорогой и Носовихинским шоссе. Через городской округ Реутов проходит железная дорога «Москва – Нижний Новгород». Площадь занимаемой территории – 909 гектаров. Городской округ Реутов - один из самых густонаселённых городов в Московской области, плотность населения составляет 12 329 человек на 1 кв. км. Численность населения на 01.01.2024 года составила 112 070 человек.

Городской округ Реутов является наукоградом. Статус наукограда Российской Федерации присвоен городскому округу Реутов в 2003 году на 25 лет.

Для определения перспектив развития в 2017 году Решением Совета депутатов города Реутов утверждена Стратегия социально-экономического развития городского округа Реутов Московской области как наукограда Российской Федерации на 2017-2026 годы.
В Реутове развиты основные отрасли: наука, промышленность, торговля и строительство.
На территории городского округа Реутов осуществляет свою деятельность одно из крупнейших предприятий военно-промышленного комплекса АО «ВПК «НПО машиностроения». Данное предприятие является мировым лидером в области высоких технологий и наукоёмких производств, включая космические системы и ракетные комплексы. 
Устойчиво и динамично развивается малый бизнес, социальная сфера города, жилищно-коммунальный комплекс.
Рост реального сектора экономики и увеличение доходной части бюджета в 2023 году и оптимизация расходов создают устойчивые тенденции повышения уровня и качества жизни населения городского округа Реутов. Администрация городского округа Реутов руководствуется майскими Указами Президента Российской Федерации, Губернаторскими программами. 

1. Экономическое развитие
2023 год, также, как и 2022 год, стал непростым для экономики городского округа Реутов, как и в целом по Российской Федерации, однако сохранилась положительная динамика темпов роста заработной платы на предприятиях горского округа Реутов, товарооборота, платных услуг, инвестиций.

Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в 2023 году в действующих ценах в целом по городу составил 104,43 млрд. рублей, темп роста 135,6 % к уровню 2022 года. Основная доля объемов отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ приходится на крупные и средние предприятия города. 

В 2023 году объём отгруженных товаров собственного производства, работ и услуг по крупным и средним предприятиям города составил 96,43 млрд. рублей, темп роста 147,1 % к уровню 2022 года. Увеличение объёмов производства на крупных и средних предприятиях года связанно со спецификой работы системообразующего предприятия города АО «ВПК «НПО Машиностроения», на долю которого приходится более 70 процентов объёма отгруженных товаров собственного производства в целом по городскому округу Реутов и более 80 процентов объема от крупных и средних предприятий города.
Средняя заработная плата в 2023 году по крупным и средним предприятиям города составила 87 814,70 рублей, что выше уровня прошлого года на 14,1 процента.

Поддержку предпринимательства Администрация города всегда считала важнейшей и необходимой задачей. Деятельность Администрации города направлена на создание инвестиционного климата, благоприятствующего развитию малого и среднего бизнеса, на расширение существующих предприятий и на поддержку вновь создаваемых. 
По состоянию на 1 января 2024 года в городе осуществляют деятельность                 5951 малых (включая микропредприятия) и средних предприятий, что на 5,3 процента больше соответствующего периода прошлого года. В число микропредприятий, в соответствии с единым реестром субъектов малого и среднего предпринимательства, включаются индивидуальные предприниматели. В 2023 году в городе насчитывалось 136 малых предприятий, 5799 микропредприятий и индивидуальных предпринимателей и 16 средних предприятий.

В 2024-2026 годах планируется ежегодное увеличение количества малых и средних предприятий на 5,4-6,0 процентов. По оценке, увеличение количества микропредприятий произойдет за счет регистрации на территории городского округа Реутов новых компаний, в том числе в рамках привлечения на промышленные площадки города, индустриальный парк "СТРОЙ ПАРК", в муниципальный коворкинг OPEN, реализации проекта по ревитализации Реутовской мануфактуры ("Точки роста").
Основная доля малых предприятий приходится на сферы оптовой и розничной торговли, строительства, промышленности, сферы операций с недвижимым имуществом. 

По экспертной оценке, в 2023 году доля доходов от малого и среднего предпринимательства в местный бюджет от всех налоговых поступлений составила около 40 процентов.
Среднесписочная численность работников малых (включая микропредприятия) и средних предприятий в 2023 году составила 8909 человек. В 2023 году доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий составила 32,89 процента в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций города. В последующие годы ожидается рост данного показателя и, как следствие, увеличение влияния малого бизнеса на экономику города. 
В городском округе Реутов в 2023 году продолжается реализация муниципальной программы «Предпринимательство», целью которой является создание условий для устойчивого развития малого предпринимательства на основе формирования эффективных механизмов его поддержки. Основные разделы программы включают практически все формы поддержки бизнеса со стороны как органов местного самоуправления, так и организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего бизнеса.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в фактических ценах в расчете на 1 жителя в 2023 году составил 234 516,99 рублей.                        На территории городского округа Реутов ожидается реализация таких крупных инвестиционных проектов: 
· комплексная застройка (проектирование и строительство) ООО "СЗ"СНС": наземно-подземные паркинги, коммерческая недвижимость, объекты социальной инфраструктуры, вынос воздушных линий электропередач 220кВ; 
· ремонт производственного корпуса и модернизация оборудования АО "ВПК "НПО машиностроения"; 

· строительство ЖК "Самоцветы мира" АО "СЗ "НПО Машиностроения"; 
· строительство подземного паркинга АО "СЗ "НПО Машиностроения"; 
· реконструкция территориального отделения "Производственный комплекс Реутово", филиала ВГТРК "Гостелерадиофонд"; 
· реконструкция открытых распределительных узлов (ОРУ) 110 кВ ПС № 212 "Восточная" ПАО "Россети Мосмковский регион".
На плановый период планируется сохранение объема инвестиций на уровне предшествующего года, так в 2024 году показатель составит 224 625,62 рублей, а в 2025 году планируется на уровне 225 020,76 рублей на 1 жителя.

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в 2023 году составил 26 407 786,00 тыс. рублей, планируется, что объем инвестиций к 2026 году составит 25 218 000,00 тыс. рублей. 

Объем инвестиций в основной капитал крупных и средних организаций в                  2023 году составил 15 308 986,00 тыс. рублей. 
В соответствии с законом Московской области от 12 июля 2021 № 152/2021-ОЗ «О внесении изменений в закон Московской области «О статусе и границе городского округа Реутов» и закон Московской области «О преобразовании городского округа Балашиха и городского округа Железнодорожный, о статусе и установлении границы вновь образованного муниципального образования» по состоянию на 01.01.2024 площадь территории городского округа Реутов Московской области составила 909 га.

В целях обеспечения полноты поступлений платежей по земельному налогу в бюджет города в течение 2023 года проводилась работа по увеличению поступлений земельного налога с юридических лиц, собственников земельных участков, по идентификации плательщиков земельного налога и уточнению учётных сведений о всех земельных участках. В городском округе Реутов выполнены все работы по инвентаризации земель и земельных участков в целях уточнения доли площади земельных участков, вовлеченных в налоговый оборот. По состоянию на 01.01.2024 площадь земельных участков (согласно кадастровым паспортам или кадастровым выпискам), которые включены в базу налоговых инспекций и идентифицированы органами местного самоуправления, составила 420,60 га. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа Реутов в 2023 году составила 84,20 процента. 
Все дороги в городском округе Реутов приняты в муниципальную собственность. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Реутов в 2023 году уменьшилась на 0,8 км и составила 36,5 км. Снижение значения связано с проведением в 2023 году инвентаризации дорог местного значения по улицам: Юбилейный проспект, Октября, Дзержинская (автобусный круг). На плановый период не планируется увеличение протяженности автомобильных дорог за счет передачи в муниципальную собственность.
Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям в 2023 году, в соответствии со статистической формой отчетности 3-ДГ составила 0,4 км. В последующие годы планируется ежегодный ремонт (ямочный и капитальный) автомобильных дорог местного значения в соответствии предусмотренными мероприятиями муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса».
Все население, проживающее в городском округе Реутов, имеет регулярное автобусное и железнодорожное сообщение.
Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях города в 2023 году составила 87 814,70 рублей, что выше соответствующего периода прошлого года на 14,1 процента. Планируется ежегодный рост средней заработной платы на крупных и средних предприятиях городского округа Реутов на 15,5-16,6 процента. К 2026 году данный показатель ожидается на уровне 136 924,71 рублей.

В муниципальных образовательных учреждениях средняя заработная плата в 2023 году составила: в дошкольных образовательных учреждениях – 53 180,80 рублей, в общеобразовательных учреждениях – 78 744,30 рублей, в том числе у учителей –                    85 570,72 рублей. 
В организациях культуры и искусства средняя заработная плата в 2023 году составила 72 832,20 рублей, в организациях физической культуры и спорта средняя заработная плата - 66 410,80 рублей. Рост средней заработной платы в 2023 году в организациях бюджетной сферы экономики городского округа Реутов по сравнению с 2022 годом достигнут за счет оптимизации штатных расписаний работников муниципальных учреждений.
Расчет средней заработной платы на плановый период 2024-2026 годы в учреждениях бюджетной сферы произведен в соответствии с Методическими рекомендациями Министерства Экономического развития Российской Федерации.
2. Дошкольное образование
В 2023 году на территории городского округа Реутов функционировало                              13 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, реализующих общеобразовательную программу дошкольного образования, и одно муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад компенсирующего вида для детей с нарушением слуха № 7 «Надежда» на 35 человек, реализующее адаптированную образовательную программу дошкольного образования.

На 01.01.2024 услугу по дошкольному образованию в соответствии с региональной системой электронного мониторинга (РСЭМ) получали 6 473 детей в 13 муниципальных и 10 частных дошкольных образовательных учреждениях, работающих в рамках частно-государственного партнерства. Значение данного показателя достигнуто за счет открытия в 2023 году дошкольного отделения на 250 мест в СОШ №10 по адресу: Юбилейный проспект, д.50. Планируется, что в 2024 году данный показатель вырастет и составит 6 544 детей.  
На 2024-2026 годы также ожидается рост числа воспитанников ДОУ и к 2026 году численность составит 6 774 детей. Увеличение численности планируется за счет миграции населения и заселения новых МКД. 

В 2023 году общая численность детей от 1 до 6 лет включительно составила 8 540 детей. 

Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет имеет тенденцию к росту с 75,80 процентов в 2024 году до 77,86 % в 2026 году. Увеличение показателя на плановый период планируется за счёт строительства нового здания МБДОУ на 180 мест по адресу: ул. Комсомольская, д.17 и оптимизации списочного состава учащихся дошкольный образовательных организаций.
Численность детей в возрасте от 1 до 6 лет включительно, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, уменьшается за счет открытия дополнительных групп полного дня (40 мест) и кратковременного пребывания (40 мест) в дошкольных отделениях, с 946 детей в 2023 году до 920 детей в 2026 году.

Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений (юридических лиц) до 2023 года учитывалось количество дошкольных образовательных учреждений и дошкольных отделений СОШ, а с 2024 года, после реорганизации учитывается только дошкольные отделения. 
3. Общее и дополнительное образование.
В 2023 году в системе общего образования детей в городском округе Реутов работают 11 муниципальных общеобразовательных учреждений, в том числе 5 средних общеобразовательных организаций, 3 средних общеобразовательных организации с углубленным изучением отдельных предметов, автономные учреждения – «Лицей» и «Гимназия», а также муниципальное специальное (коррекционное) образовательное учреждение: начальная школа - детский сад «ЛУЧИК» для детей с ограниченными возможностями здоровья, в которых обучается 11 576 учащихся.
Увеличение численности обучающихся в общеобразовательных организациях планируется за счет миграции населения и заселения новых МКД, и к 2026 году численность учащихся составит 11 841 человек.

По состоянию на 01.01.2024 года 3 здания муниципальных общеобразовательных организаций требуют капитального ремонта: СОШ №3, СОШ №7 (дошкольное отделение, проспект Мира, д.35) и СОШ №1 (дошкольное отделение, ул. Строителей, д.15). В соответствии с государственной программой «Строительство объектов социальной инфраструктуры» в 2024 году будет проведен капитальный ремонт дошкольного отделения СОШ №1. 
Все общеобразовательные организации (100%), реализующие программы общего образования, соответствуют современным требованиям обучения. К современным требованиям относятся качественные показатели инфраструктуры (материально-технической и технологической базы) обучения, а также возможность реализации требований федеральных государственных образовательных стандартов к условиям обучения, в т.ч. организация условий для беспрепятственного доступа инвалидов дистанционного обучения детей-инвалидов. К данным требованиям относятся все виды благоустройства.

В 2023 году все учащиеся с 1 по 9 класс обучаются по новым федеральным государственным образовательным стандартам начального общего и основного общего образования.
В 2024 году за счет финансирования городского округа Реутов как наукограда Российской Федерации планируется провести ремонт и закупить оборудование для информационно-технологических классов в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3».
В городском округе Реутов нет обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, занимающихся во вторую и третью смену. Данный показатель был достигнут в результате оптимизации распределения обучающихся по общеобразовательным организациям города и увеличения наполняемости классов. Таким образом, доля обучающихся, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях составила 0 процентов.

В 2023 году в едином государственном экзамене по русскому языку и математике участвовало 389 выпускников, из которых один ученик не получили аттестат о среднем общем образовании.

Доля выпускников, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в 2024-2026 годах по прогнозным показателям оценивается на уровне 0 процентов.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в общеобразовательных организациях в 2023 году составили 19,47 тыс. рублей. В плановый период 2024-2026 годы данный показатель незначительно снизится до 18,29 тыс. рублей, что связано с уменьшением общего объема расходов на общее образование и увеличением среднегодовой численности обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование в 2023 году увеличился на 54 037,7 тыс. рублей по сравнению с 2022 годом и составил 253 611,60 тыс. рублей. К 2026 году, в соответствии с бюджетом городского округа Реутов, объем расходов составит 229 577,22 тыс. рублей.
Численность детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, включая учреждения образования, культуры и спорта, а также некоммерческие учреждения дополнительного образования детей в 2023 году - 15 506 человек, что составило 86,55 процентов к общему количеству детей данного возраста. На прогнозный период 2024-2026 годов планируются значения показателя в соответствии с государственной программой «Образование».

В 2024 году планируется завершить строительство общеобразовательной школы в 10А микрорайоне на 1100 мест, но количество муниципальных общеобразовательных учреждений (юридических лиц) не изменится и до 2026 году составит 11 единиц, в связи с тем, что новое здание войдет в состав образовательного комплекса МАОУ «СОШ №10».
 4. Культура.

На территории городского округа Реутов в 2023 году функционировали                               8 муниципальных учреждений культуры:

1. Муниципальные образовательные учреждения дополнительного образования детей
- МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа №1»

- МАОУ ДОД «Детская музыкальная школа №2»

- МАОУ ДОД «Реутовская детская художественная школа»

- МАОУ ДОД «Школа искусств – детский музыкальный театр»  

2. Муниципальные учреждения культуры
- МУК «Музейно-выставочный центр»

- МУК «Централизованная библиотечная система»

3. Муниципальные учреждения
- МУ «Молодежный культурно-досуговый центр»
4. Муниципальное автономное учреждение

- МАУ «Центр культуры и искусств».
Уровень фактической обеспеченности в 2023 году библиотеками составил 62,50 процентов. Фактическое количество библиотек в городском округе Реутов в 2022 году - 5 единиц.

Нормативная потребность клубами и учреждениями клубного типа, согласно расчетам и удаленности, в 2023 году составила 3 единицы. 
Нормативная потребность в парках культуры и отдыха в 2023 году составила            3 единицы, а уровень фактической обеспеченностями составил 100 процентов. В плановый период изменение данного показателя не планируется.

На территории городского округа Реутов нет учреждений культуры, находящихся в аварийном состоянии или требующих капитального ремонта.
Объекты национального и культурного наследия на территории городского округа Реутов в муниципальной собственности отсутствуют. Присоединения в ближайшее время также не планируется.

5. Физическая культура и спорт
На территории городского округа Реутов в 2023 году насчитывалось 154 спортивно-оздоровительных сооружений. 
В плановый период ожидается увеличение количества спортивно-оздоровительных сооружений за счет комплексного освоения новых микрорайонов, а также за счет развития застроенных территорий.

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2023 году выросла на 11,43 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года и составила 73,16 процента. Численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составила 77 805 человек.

В рамках реализации муниципальной программы городского округа Реутов «Спорт» в 2023 году проведены: 
- ремонт спортивной площадки-воркаута по адресу: ул.Ленина, д.4;

- строительство универсальной спортивной площадки с устройством теннисных столов по адресу: Юбилейный проспект д.6-8;

- строительство спортивной площадки с тренажёрами, а также ремонт теннисных столов по адресу: Носовихинское шоссе, д.23

Компания «Территория фитнеса» в 2021 году приступила к достройке Фискультурно-оздоровительного комплекса на стадионе «Старт». В 2024 году планируется ввод объекта в эксплуатацию. 

Часть площадей перейдет в муниципальную собственность, где разместится спортивная школа. 

В 2023 году на территории городского округа Реутов проведено 430 физкультурно-массовых и спортивных мероприятий различного уровня. 

Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2023 году составила 92,66 процентов. В плановый период ожидается увеличение данного показателя до 93,5 процентов в 2026 году. 

Численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2023 году составила 19 122 человека. 
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В городском округе Реутов за последнее десятилетие идет активное увеличение жилого фонда за счет планомерного наращивания темпов строительства и ввода жилья в эксплуатацию. 

В соответствии со статистической формой отчетности «1-жилфонд» общая площадь жилых помещений в городском округе Реутов в 2023 году составила 3 645 тысяч квадратных метров. Увеличение данного показателя на плановый период ожидается за счет ввода в эксплуатацию 3 новых МКД: АО СЗ «ПСК НПО машиностроения» д.22 корпус 3 (площадью 11,147 тыс. кв. м) и ООО «СЗ «СНС» ул. Комсомольская 2-х корпусов. В связи с ограниченной площадью городского округа Реутов на территории города реализуется программа развития застроенных территорий. 
Общая площадь жилых помещений, приходящихся на 1 жителя в 2023 году составила 32,37 квадратных метра, к 2026 году значение показателя ожидается в размере 33,08 кв.м. Увеличение значения показателя связано со строительством и вводом в эксплуатацию новых МКД на территории городского округа. 
В 2023 году введены в эксплуатацию 2 многоквартирных домов: по адресу Юбилейный проспект, д.45 и проспект Мира д.22 корпус 2 общей площадью 67,56 тыс.кв.м.
Предоставление земельных участков для комплексного освоения в целях жилищного строительства не осуществляется в связи с отсутствием свободных земель. Для строительства нежилых объектов земельные участки предоставляются по актам выбора земельных участков в основном для прокладки коммуникаций.
7. Жилищно-коммунальное хозяйство.

В городском округе Реутов, в соответствии с формой отчетности «АИС ГЖИ» на конец 2023 года 384 многоквартирных жилых дома. Собственники помещений всех многоквартирных домов выбрали и реализуют способ управления многоквартирными домами. 
В городе активно ведется работа по реформированию жилищно-коммунального хозяйства. Созданы благоприятные условия для расширения конкуренции среди организаций в сфере деятельности по управлению многоквартирными домами и организаций коммунального комплекса. Проведена реорганизация и модернизация жилищно-коммунальных предприятий.

На территории городского округа Реутов зарегистрировано 2 организации коммунального комплекса, осуществляющие предоставление коммунальных услуг. Это: ООО "Реутовский водоканал", являющийся гарантирующей организацией по холодному водоснабжению и водоотведению г. Реутов и ООО "Р-Сетевая компания", которой присвоен статус единой теплоснабжающей организации. Все организации коммунального комплекса городского округа Реутов (100%) - частные.
В городском округе Реутов проводится капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, устанавливаются новые коллективные (общедомовые) и индивидуальные приборы учета коммунальных ресурсов, так же проводится поверка уже установленных приборов учета. Все многоквартирные дома городского округа, имеющие техническую возможность, оснащены приборами учета энергоресурсов.
Результаты финансово-хозяйственной деятельности предприятий жилищно-коммунального хозяйства города за 2023 год показали, что все предприятия работают стабильно.
В 2023 году получили жилье и улучшили свои жилищные условия 49 человек. Численность населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в 2023 году, составила 1 206 человек. В последующие годы планируется снижение данного показателя за счет предоставления жилых помещений нуждающимся. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2023 году составила 4,06 процента, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет в 2023 году составила 97,66 процентов. В плановый период увеличение показателя прогнозируется за счет постановки на ГКУ земельных участков под МКД.
8. Организация муниципального управления.

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов без учета субвенций городского бюджета в 2023 году составила 62,95 процента.

Поступления налоговых и неналоговых доходов в 2023 году составили 2 360 441,58тыс. рублей, увеличение на 8 процентов, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. В прогнозный период данный показатель сформирован в соответствии с планируемыми поступлениями в бюджет городского округа Реутов, и к 2026 году составит 2 802 896,62 тыс. рублей. 
Объем собственных доходов местного бюджета в 2023 году увеличился на 14,3 процента и составил 3 749 425,37 тыс. рублей.

На территории городского округа Реутов нет организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства. 
Полная учетная балансовая (остаточная) стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности на конец 2023 года составила 18 882 267 837,00 рублей.
На территории городского округа Реутов нет не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств местного бюджета.

На территории городского округа Реутов нет просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) в муниципальных бюджетных учреждениях. 

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в 2023 году составили 217 164,84 тыс. рублей. 
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления на одного жителя в 2021 году составили 1 958,84 рублей.
Генеральный план городского округа Реутов Московской области на период до 2040 года утвержден Решением Совета депутатов города Реутов от 29.06.2011 №134/16. В сентябрь 2022 года в действующий план были внесены изменения Решением Совета Депутатов городского округа Реутов от 28.09.2022 №74/20212-НА.
По данным, представленным Главным управлением территориальной политики Московской области, удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа Реутов, в том числе их информационной открытостью в 2023 году составила 49 процентов. 
Среднегодовая численность населения городского округа Реутов в 2023 году по данным Росстата составила 112 605 человек. 
С 2019 года на территории городского округа Реутов ежегодно наблюдается естественная убыль населения в связи с закрытием на территории городского округа родильного отделения. Все роженицы направляются в ближайшие родильные дома города Москвы и городского округа Балашихи, а учёт рождаемости происходит по фактической регистрации ребёнка на территории городского округа Реутов. В дальнейшем, на основании среднестатистических сведений по естественному и миграционному приросту, планируется снижение численности городского округа Реутов. 
9. Энергосбережение и повышение 
энергетической эффективности.
В городском округе Реутов проведены работы по реконструкции, модернизации тепловых сетей и объектов теплоснабжения, проведены энергосберегающие мероприятия по сохранению теплового контура многоквартирных домов (замена старых оконных блоков в подъездах и квартирах на новые пластиковые стеклопакеты, замена и утепление тамбурных дверей в подъездах и на переходных лоджиях, ремонт кровель домов, чердачных и подвальных помещений). Благодаря чему, удельная величина потребления электроэнергии в многоквартирных домах в 2023 году уменьшилась и составила 876,39 кВт.ч на 1 проживающего.
В дальнейшем планируется сохранение данного показателя на том же уровне при проведении мероприятий по ремонту и замене внутренних инженерных коммуникаций многоквартирных домов и магистральных сетей, несмотря на ввод нового жилищного фонда.         
Также в городском округе Реутов в 2023 году, проведенных мероприятий по ремонту и замене внутренних инженерных коммуникаций многоквартирных домов и магистральных сетей. Из-за значительного увеличения установленных приборов учета отпуска горячей воды и экономии жителями города отпущенного ресурса, удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах снизилась, несмотря на ввод в эксплуатацию нового жилищного фонда. Удельная величина потребления горячей воды в многоквартирных домах в 2023 году составила 10,65 куб. метров на 1 проживающего.
В дальнейшем планируется снижение данного показателя с учетом дальнейшего проведения мероприятий по энергосбережению, а также с учетом установки новых приборов учета отпуска горячей воды. 
Удельная величина потребления холодной воды в многоквартирных домах в 2023 году так же снизилась и составила 47,68 куб. метров на 1 проживающего. В дальнейшем планируется снижение данного показателя с учетом установки новых приборов учета отпуска холодной воды и проведении дополнительных мероприятий по улучшению системы водоснабжения.       
Удельная величина потребления природного газа в многоквартирных жилых домах в 2023 году составила 120,04 куб. метров на 1 проживающего. В дальнейшем планируется снижение данного показателя при условии сохранения количества многоквартирных домов, в которых потребляется данный ресурс.

Замена внутренних инженерных коммуникаций и проведение мероприятий по ремонту и замене магистральных сетей позволяет минимизировать потери коммунальных ресурсов, создает условия для повышения надёжности и эффективности поставки коммунальных ресурсов.
Удельная величина потребления коммунальных ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями с 2023 года оценивается в соответствии с декларациями по энергоэффективности паспортов зданий и сведения о приборах учета из системы САСДУЭ МО, которая составила:

- электроэнергия – 75,71 кВт/ч на 1 человека населения;

- тепловая энергия – 0,15 Гкал на 1 кв. метр общей площади;

- горячая вода – 0,18 куб. метров на 1 человека населения;

- холодная вода – 1,16 куб. метров на 1 человека населения;
- природный газ – 0,1 куб. метров на 1 человека населения.
Снижение в 2023 году объемов отпущенной электроэнергии, воды и тепловой энергии муниципальными учреждениями связано с проведением мероприятий по энергоэффективности соответствии с Федеральным законом от 23.11.2009№ 261-ФЗ. 
На прогнозный период ожидается небольшое увеличение потребленных энергоресурсов за счет ввода в эксплуатацию в 2024 году новой школы на 1100 мест, а также предусмотрены мероприятия по  энергоэффективности в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2009№ 261-ФЗ (ежегодное снижение объемов на 1,5%). 
Снижение объемов потребленного газа в 2023 году связано с проведением работ по реконструкции Аллеи Славы и отключением мемориала славы от подачи газоснабжения с апреля по август 2023 года. В плановый период 2024–2026 года планируется возвращение к объемам 2022 года, а также прогнозируется ежегодное снижение объемов потребленного газа с связи с мероприятиями по энергоэффективности в соответствии с Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ.
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