Отчет о проведенных контрольно-надзорных мероприятиях               за I квартал 2022 года
В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом городского округа Реутов Московской области, Положением о муниципальном земельном контроле на территории городского округа Реутов Московской области в границах городского округа Реутов Московской области в I квартале 2022 года проведены контрольно-надзорные мероприятия               по муниципальному земельному контролю: 
Количество выездных внеплановых проверок -  7,
Количество составленных актов о невозможности проведения мероприятий – 1,
Количество выездных мероприятий, по итогам проведения, которых не выявлено правонарушений – 3. 
Количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, в ходе проведения проверок, в отношении которых выявлены правонарушения - 4.

Количество предписаний, выданных по результатам проведения проверок, административных расследований - 4.

Количество проверок, предусмотренных ежегодным планом проведения проверок – 0. 
Количество возбужденных дел об административном правонарушении по ст. 19.5 КоАП РФ – 4.

В границах города Реутов Московской области проведены выездные мероприятия по контролю без взаимодействия с контролируемыми лицами на 71 земельном участке с категорией земель – «земли населенных пунктов». 
По результатам обследований на 71 земельных участках выявлены признаки нарушения земельного законодательства. Из них 6 земельных участка используются не по целевому назначению, на 16 – установлено несоответствие площади используемого земельного участка площади земельного участка, сведения о которой содержатся в Едином государственном реестре недвижимости.
