Реутовским городским судом вынесен приговор за совершение лицом, управляющим автомобилем, нарушения правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Реутовским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению К.  в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что К., управляя автомобилем «БМВ», следовал в светлое время суток по проезжей части Юбилейного проспекта г. Реутов в направлении ул. Челомея, по левой полосе со скоростью примерно 20 км/ч, находясь около д.41 Юбилейного проспекта, в нарушение требований абз.1 п.8.1 ПДД РФ, в соответствии с которым «Перед началом движения, перестроением, поворотом (разворотом) и остановкой водитель обязан подавать сигналы световыми указателями поворота соответствующего направления. При выполнении манёвра не должны создаваться опасность для движения, а также помехи другим участникам дорожного движения», при выполнении манёвра поворота налево на Юбилейный проезд, создал опасность для движения мотоциклу «Хонда» под управлением М., двигавшегося во встречном направлении по левой полосе, своевременно не обнаружил опасность для движения в виде мотоцикла, не принял меры к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства и допустил с ним столкновение, не предвидя возможности наступления последствий в виде причинения смерти водителю мотоцикла, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности при соблюдении ПДД РФ должен был и мог предвидеть такие последствия. В результате нарушения  ПДД РФ водителем К., приведших к дорожно-транспортному  происшествию, и его преступной небрежности М. были причинены многочисленные тяжкие телесные повреждения, от которых наступила его смерть.

Между допущенными К. нарушениями требований ПДД РФ и смертью М. установлена прямая причинно-следственная связь.
После исследования всех доказательств подсудимый полностью признал вину и частично возместил потерпевшей моральный вред.
По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор. С учетом совокупности смягчающих наказание обстоятельств, отсутствия отягчающих обстоятельств судом назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года 6 месяцев, условно, с испытательным сроком 3 года, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года 10 месяцев. 
С осужденного в пользу потерпевшей взысканы денежные средства в счет возмещения морального вреда.
Государственное обвинение поддерживала прокуратура города Реутова.
Помощник прокурора                                                                      А.А. Синягина
