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Прокуратурой города внесено предостережение по результатам проведения проверки бюджетного законодательства

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства при реализации национальных проектов и обеспечении закупок для государственных, муниципальных нужд.
Установлено, что на территории г.о. Реутов подрядной организацией                  АО «АВТОБЫТДОР» осуществляется капитальный ремонт МАДОУ № 1 «Маленькая страна».
Завершение капитального ремонта объекта запланировано до 01.09.2024.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки, проведенной прокуратурой города в июле-августе 2024 года, установлено, что запланированные работы по капитальному ремонту вышеуказанного объекта АО «АВТОБЫТДОР» осуществлялись без отставания от установленного графика, вместе с тем ранее Министерством строительного комплекса Московской области сообщалось о возможном отставании от графика производства работ на объекте, что могло повлечь за собой нарушение срока исполнения контракта.
В целях недопущения нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, причинения существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства при реализации национального проекта «Образование», генеральному директору                                          АО «Автобытдор» прокуратурой города объявлено предостережение о недопустимости нарушения закона, руководитель хозяйствующего субъекта предупрежден, что в случае неисполнения указанных требований законодательства он может быть привлечен к административной ответственности по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ.
Прокурором города 15.08.2024 осуществлен выезд на рассматриваемый объект, установлено, что основные работы по производству ремонтных работ завершены, осуществляется сбор мебели, нарушений федерального законодательства в ходе проверки не выявлено, по состоянию на 30.08.2024 объект сдан в эксплуатацию.


Старший помощник прокурора                                                О.П. Задорожная 
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