Отчёт о проведённых контрольных и профилактических мероприятиях по муниципальному земельному контролю за III квартал 2024 г. 
В соответствии со статьей 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом городского округа Реутов Московской области, Положением о муниципальном земельном контроле на территории городского округа Реутов Московской области в границах городского округа Реутов Московской области в III квартале 2024 года проведены контрольные и профилактические мероприятия по муниципальному земельному контролю: 
Количество контрольных мероприятий, которые проводятся с взаимодействием контролируемыми лицами - 0,
Количество контрольных мероприятий, которые проводятся без взаимодействия с контролируемы лицами (выездные обследования земельных участков) - 28,

Количество объявленный предостережений о недопустимости нарушения земельного законодательства – 4,
Количество возражений на объявленные предостережения о недопустимости нарушения земельного законодательства – 0,

Количество проведенных консультаций – 2.
Акты выездных обследований земельных участков, предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований направлены контролируемым лицам в личные кабинеты регионального портала государственных и муниципальных услуг Московской области.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.04.2021 № 604 «Об утверждении Правил формирования и ведения единого реестра контрольных (надзорных) мероприятий и о внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 г. № 415» сведения о предостережениях о недопустимости нарушения обязательных требований внесены в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий. 

