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Прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении в сфере реализации национальных проектов

Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства в сфере реализации национальных проектов, в том числе национального проекта «Образование».
Установлено, что на территории г.о. Реутов в рамках национального проекта «Образование осуществляется строительство школы на 1100 мест. 
В ходе проверки хода строительства вышеуказанного объекта с выездом на место установлено, что строительство вышеуказанного объекта осуществляется с нарушением требований градостроительного законодательства. 
[bookmark: _GoBack]В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 9.4 КоАП РФ, в отношении должностного лица - генерального директора ООО «Высота», по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности.

Старший помощник прокурора                                                О.П. Задорожная 
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