В рамках контрольного мероприятия проведена «Проверка законности и результативности расходования средств бюджета городского округа Реутов, выделенных на финансирование мероприятий муниципальной программы городского округа Реутов «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» в части касающейся устройства детских игровых и спортивных площадок (с элементами аудита в сфере закупок). Объем проверенных бюджетных средств составил 75 719 888,40 рублей.
   Выборочно проверены следующие муниципальные контракты:
· на выполнение работ по комплексному благоустройству детских и спортивных площадок по адресу: Московская область, г. Реутов, Носовихинское ш., д. 20, д. 21, Южная ул. д. 13, Котовского ул., д. 4 к.1, Юбилейный пр-т, д. 2, Мира пр-т, д. 33, Гагарина ул., д. 34;
· на выполнение работ по комплексному благоустройству детских и спортивных площадок по адресу: Московская область, г. Реутов, Комсомольская ул., д. 7, Комсомольская ул., д. 3, 3А, Комсомольская ул., д. 5, 5А, Новая ул., д.15, Садовый проезд, д. 4, д. 5;
· на выполнение работ по комплексному благоустройству детских и спортивных площадок по адресу: Московская область, г. Реутов, проспект Мира, дом 51 и ул. Победы д. 30;
· на выполнение работ по комплексному благоустройству детских и спортивных площадок по адресу: Московская область, г. Реутов, Ленина ул., д. 16, д. 18, Советская ул., д. 9, ул. Победы, д. 15 – д. 17;
· на выполнение работ по устройству детских игровых площадок на территории парков культуры и отдыха муниципальных образований Московской области;
· на обустройство и установка детских игровых площадок на территории муниципальных образований Московской области.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено несоответствие фактически выполненных работ, предусмотренных муниципальным контрактом, на общую сумму 56 833,67 рублей.
Также, по результатам проверки установлены нарушения о постановке, объектов основных средств на бухгалтерский учет, случаи расхождения показателей в бухгалтерской (финансовой) отчетности.
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