Протокол публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов города Реутов «Об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год»

Место проведения: г. Реутов, ул. Ленина, д.27, каб. 207                           Дата: 23.05.2018 г.
Время проведения: 11:00

Присутствовали:
члены комиссии, уполномоченной проводить публичные слушания по проекту решения Совета депутатов города Реутов «Об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год», направленному Решением Совета депутатов города Реутов
от 25.04.2018 № 497/97 (далее – комиссия):
Лавров А.Г. – председатель комиссии, заместитель председателя Совета депутатов города Реутов, председатель комитета по экономическим вопросам Совета депутатов города Реутов;
члены комиссии: Епифанов С.М.; Панина В.В.; Гайлиш А.В.; Бабалова Л.В.;
Лайер Е.В.; Шевченко Е.С.
депутаты Совета депутатов города Реутов: Сольский О.П.; Темников А.А.;
Махонин П.И.; Мещеряков Ю.Е.; Легчилов Д.С.; Анисин А.И.; Коконин Г.В.; Глабай Д.Б.; Ермаков А.А.; Томышев С.В..

	Проект решения Совета депутатов города Реутов от 25.04.2018 № 497/97 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов города Реутов «Об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год» и о назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов города Реутов «Об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год» опубликован в газете «РЕУТ» от 04.05.2018 № 18а (1319), а также 03.05.2018 на городском сайте www.reutov.net.

Повестка дня:
О публичных слушаниях по проекту об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год, направленному Решением Совета депутатов города Реутов от 25.04.2017 № 497/97.
Докладывает А.Г. Лавров

Лавров А.Г. – председатель комиссии, информировал участников публичных слушаний, что Контрольно-счётная палата города Реутов провела внешнюю проверку проекта отчёта об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год в порядке и сроки, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Контрольно-счётная палата города Реутов изучила представленные документы, сделала заключение по итогам внешней проверки и предложила Совету депутатов города Реутов:
1. Утвердить отчёт об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год по доходам в сумме 2 800 556,12 тыс. рублей, по расходам в сумме 2 695 731,94 тыс. рублей с превышением доходов над расходами (профицит бюджета городского округа Реутов) в сумме 104 824,18 тыс. рублей.
	2. Утвердить приложения по доходам, расходам, использованию средств, оформленные в виде приложений № 1 - № 7.

Других предложений, замечаний не поступило.

Лавров А.Г. – председатель комиссии, предложил рекомендовать Совету депутатов города Реутов принять отчёт об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год в соответствии с проектом, представленным на публичные слушания.

Других предложений, замечаний не поступило.

Лавров А.Г. – председатель комиссии, ставит на голосование предложение принять следующее решение:
1. Рекомендовать Совету депутатов города Реутов принять проект решения Совета депутатов города Реутов «Об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год».
	2. Опубликовать протокол публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов города Реутов «Об исполнении бюджета городского округа Реутов за 2017 год» в газете «Реут» и на городском сайте.


Результаты голосования:
за – 7; против – 0; воздержался – 0.
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Председатель комиссии                                                                                        А.Г. Лавров
